heroal W 72 CW

Bestell- und Fertigungskatalog




heroal

heroal

heroal - Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG
Osterwieher Str. 80 | 33415 Verl (Germany)
Fon +49 5246 507-0 | Fax +49 5246 507-222

www.heroal.com

Verkaufsinnendienst Team Nord: Fax +49 5246 507-286
Verkaufsinnendienst Team West: Fax +49 5246 507-285
Verkaufsinnendienst Team Sid: Fax +49 5246 507-264
Verkaufsinnendienst Team Ost: Fax +49 5246 507-272

Unser(e] Ansprechpartner(in) im Verkaufsinnendienst: Fon +49 5246 507-

Technische Anderungen vorbehalten.



heroal

heroal - das Aluminium-Systemhaus

Vielfaltig nutzbar, individuell anpassbar und lang-
lebig: Aluminium gilt dank seiner Eigenschaften
als Baustoff der Zukunft. Fir das Unternehmen
heroal bildet Aluminium die Grundlage fir ein
internationales Erfolgsmodell:

Das Systemhaus entwickelt und produziert aus
dem Werkstoff Systeme fir Rollladen, Sonnen-
schutz, Rolltore, Fenster, Tiren und Fassaden,
erganzt um Klapp- und Schiebeladen, Insekten-
schutz sowie Terrassendacher und Carports mit

hohem Qualitatsanspruch.

Seitdem das Familienunternehmen im Jahr 1897 gegrindet wurde, hat sich nicht nur das Produktportfolio weiterentwickelt:
1966 erfand heroal das rollgeformte Aluminium-Rollladenprofil, 1971 begann man in Verl mit der Produktion von Fenster- und
Turprofilen. Heute gilt heroal als eines der fihrenden Aluminium-Systemh&user, auch weil es Uber ein ganzheitliches Innova-
tionsmanagement verflgt. Zudem ist die Verbindung von Effizienz, Wirtschaftlichkeit und Nachhaltigkeit als Leitgedanke fest im
Haus implementiert: Durch minimalen Energieeinsatz in der Herstellung und durch maximale Energieeinsparung wahrend der
Nutzung tragen heroal Systemldsungen entscheidend dazu bei, nachhaltiges Bauen zu ermdglichen - verbunden mit hochster
Wirtschaftlichkeit bei der Verarbeitung der Systeme und Wertsteigerung der Gebaude.

Die Produkte des Unternehmens, das noch immer in Familienbesitz ist, werden mittlerweile weltweit vertrieben.

Fertigung in Deutschland

Gefertigt werden die Aluminium-Systeme in Deutschland: Mehr als 800 Mitarbeiter beschaftigt das Unternehmen mittlerweile
in drei Werken rund um den Unternehmenssitz. Der Grofiteil des Maschinenparks wurde eigens fur die Anspriiche des Unter-
nehmens entwickelt. So stellt heroal sicher, seine jahrzehntelange Erfahrung in der Aluminiumverarbeitung ebenso wie den
Anspruch auf innovative Lésungen effizient umzusetzen - und gleichzeitig seinen Kunden maximale Flexibilitat und Individuali-
sierungsoptionen zu ermdglichen.

Denken in Systemen

Alle heroal Produkte eint, dass sie als Systeme konzipiert - also einerseits modular und somit flexibel aufgebaut - und anderer-
seits untereinander kombinierbar sind. Die Verwendung des Werkstoffes Aluminium verleiht den Produkten positive Eigen-
schaften wie Langlebigkeit und einen geringen Wartungsaufwand.

Fur heroal ist Teil des Systemgedankens auch, dass die Betreuung eines Produktes nicht unbedingt mit dessen Herstellung
endet. Entsprechend setzt man bei heroal auf zusatzliche Services rund um die Produkte, in enger Anbindung an Kunden.
Dazu gehort das werkseigene Profilbiege- und Abkantwerk sowie die Beschichtungsanlagen, die auch individuelle Ldsungen in
Sachen Farbe und Form ermaoglichen. Eigene Beraterteams kiimmern sich zudem um individuelle Anfragen und Wiinsche von
Verarbeitern.

03.2019 | 03



heroal

heroal Communicator

[hre Online Arbeitswelt

Effizient arbeiten und kommunizieren: Greifen Sie schnell und einfach auf relevante Informationen und Dokumente zu. Errei-
chen Sie lhren persdnlichen Ansprechpartner mit nur einem Klick. Der heroal Communicator ist Ihre Online-Arbeitsumgebung
bei heroal. Mit dem geschitzten Zugang zum heroal Communicator arbeiten Sie stets sicher und zuverlédssig mit personalisier-
ten Inhalten und wichtigen Dokumenten. Ob im Biiro, auf dem Tablet oder mit dem Smartphone: Der heroal Communicator
unterstitzt Sie bei lhrer taglichen Arbeit — auch unterwegs.

Schnellere Kommunikation

Der Communicator hat eine Ubersichtliche und klar strukturierte Oberflache. Auf der Startseite konnen Sie zwischen verschie-
denen Anliegen wahlen. Filteroptionen helfen Ihnen, wichtige Dokumente wie Prifzeugnisse oder auch CAD-Daten mit wenigen
Klicks abzurufen und auszudrucken.

In den offenen Vorgéngen behalten Sie den Uberblick iber Ihre Kommunikation mit heroal. Dariiber hinaus bieten die Such-
funktion und die Mdglichkeit zur Kontaktaufnahme eine schnelle und unkomplizierte Hilfe.

Mehrwert und erstklassiger Service fir Sie!

Die vielfaltigen und komfortablen Funktionen des heroal Communicators unterstitzen Ihre Arbeit optimal und zeitsparend.
Beantragen Sie jetzt Ihren persénlichen Zugang und profitieren Sie von den Vorteilen:

»Einfacher denn je haben Sie Zugriff auf relevante Arbeitsmaterialien. Finden Sie im Handumdrehen technische Informationen,
Prifdokumente, CAD-Daten, Prospekte u.v.m.

»Ob per E-Mail, Nachricht oder Telefon: Mit dem heroal Communicator erhalten Sie schnellen und persénlichen Kontakt zu
Ihren Ansprechpartnern.

» Termine einfach und schnell direkt mit Ihren heroal Beratern online vereinbaren.

Video-Tour

Sie mochten wissen, wie man den Communicator nutzt? Unsere Video-Tour zeigt Ihnen die Vorteile und Funktionen:
www.heroal.de/de/verarbeiter/ihre-vorteile/communicator/index.php

04103.2019



heroal

Inhalt
heroal W 72 CW
Kataloghinweise 06 Systemschnitte
Flugelintegration 116
Systembeschreibung/-eigenschaften Rahmen-/Sprossenkombinationen 118
Fligelintegration W 72/W 72 i 121
Profilibersicht Grundprofile 08 Basisprofile (AuBenverglasung) 123
Statikwerte 12 Basisprofile 124
Zusatzinformationen 14 Elementkopplungen Ecklésungen [AuBenverglasung) 125
Profilibersicht Basis- und Anschlussprofile 16 Elementkopplungen Statiklosungen (Aufienverglasung)128
Statikwerte 20 AbzugsmaBe Rahmenprofile/Wechselprofil i.6 129
Zusatzinformationen 21 AbzugsmaBe Sprossenprofile/Wechselprofil i.6. 131
SystemmalBe 24
Artikellbersicht 25 Werkzeuge
Erganzungsinformationen 30
Icon-Ubersicht 30 Rahmen- und Sprossenprofile 134
Abkirzungen 31 Rahmen- und Sprossenprofile (106 mm) 135
Rahmen- und Sprossenprofile (72 mm] 136
Grundprofile Systemibergreifend 137
Eck- und T-Verbindungen (systemibergreifend) 138
Rahmen- und Sprossenprofile (Profilbautiefe 72 mm] 34 Verglasung 139
Druck- und Abdeckprofile 35 Pneumatik-Stanzen 140
Rahmen- und Sprossenprofile (Profilbautiefe 106 mm) 42 Eckverbindungspressen (Adapter] 141
Zusatzprofile RP/SP 47
Flugelprofile W 72 50
i-Fligelprofile W 72 55 Verarbeitungshinweise
Entwasserung/Beliftung Profilbearbeitung
Profil- und Systemzubeh'dr (Profilbautiefe 72 mm) 146
Entwasserung/Beliftung Profilbearbeitung
Rahmen- und Sprossenprofile A (Profilbautiefe 106 mm) 153
Flugelprofile 68
Kleber und Dichtungsmaterial 69 Anschlagprofile 157
Reinigungs- und Pflegemittel 71 Allgemein 158
Befestigungsmittel 73 Eck- und T-Verbindungen 160
Verglasungszubehdr und Dichtungen Artikel-Index 174
Allgemeine Geschaftsbedingungen 178
Glasleisten 76
Verglasungszubehor 77
Verglasungsdichtungen Standard 78
Verglasungstabelle 80
Anschlagdichtungen 82
HI-Mitteldichtung 84
HI-Mitteldichtungsrahmen 85
Mitteldichtung 86
Mitteldichtungsrahmen 87
Systemubergreifend 88
Dichtungsbahnen 89

Basis- und Anschlussprofile

Basis- und Anschlussprofile 92
Basisprofile 95
Anschlussprofile 101
Kopplungsprofile 105
Erganzungsprofile 109
Montagerahmenprofile 1
Verkleidungsprofile 113

03.2019 | 05



heroal

Kataloghinweise
Farbcodes
Code in Profile Zubehor
Artikel-Nr. Oberflache/Farbe ‘ Verfahren Materialfarbe
77777 00 Weif3 (ws) (3hnlich RAL 9016) hwr Pulverbeschichtung Natur/Schwarz (sw) (Dichtungen)
77777 18 Grau (gr)
,,,,, 19 __ WeilB (ws)
_____ 21 pressblank
_____ 22 heroal Braun (br) hwr Pulverbeschichtung Braun (br)
_____ 26 E6/EVT (Silber) Eloxal-Beschichtung
_____ 29 __ RAL, 2-farbig hwr Pulverbeschichtung
_____ 32 __ Hellbeige
_____ 37 E6/C34 (Dunkelbronze) Eloxal-Beschichtung
_____ 39 RAL, 1-farbig hwr Pulverbeschichtung
_____ bb __ Schwarz (sw)
_____ 53 __ Anthrazitgrau (gr)
_____ 86 Reinweif3 (sw) (&hnlich RAL 9010) hwr Pulverbeschichtung
_____ 90 __ foliert, einseitig Dekorfolierung
_____ 91 __ foliert, beidseitig Dekorfolierung
_____ L mehrere Farben verfligbar
Katalogneuerungen
Neuerung Artikel-Nr. - Hinweis

Aktuell Vorganger g |8 é 8 |

2 g 85 |&
Wechselprofil 72/48 21083/21183 o Bohrungensmarkierungen hinzugekommen. | e 08
CW-Wechselprofil 67/48 a.6. 23684/23584 . . 08
CW-Statik-Sprossenprofil 143/50 23634/23534 . Sortimentserweiterung. o 08
HI-Basisprofil 62/50 11305 e | Anderung der Kontur. . 16
Sekundenkleber (10 g) 7281 e | Sortimentserweiterung bzw. Katalogergan- 69
Klebeband 9 mm (50 m) 7231 o |7UNY 69
Klebeband 25 mm (50 m) 7232 . 69
Klebeband 30 mm (50 m), sw 8633 . 69
Butyl-Klebeband 38 mm (20 m) 8974 . 69
Sekundenkleber, elastisch (20 g) 19900 . 69
2K-Silikon-Klebstoff "Blue Line" (490 ml) | 18720 e | Anderung der Kartusche. Groserer Auslass 139
ermoglicht schnelle und leichtere Verarbei-
tung, dadurch Zeit- und Kostenersparnis.

Statikmischrohr "Blue Line" f. 18720 19925 18725 . Fur 2K-Silikon-Klebstoff .. Blue Line" 18720. 139
Druckluft-MeiBelhammer 20862 o Stufenlos regulierbar. 138
Dépper 3,5 mm und 5 mm 20863 13967, 7227, | Nagel 3,5 mm, Hohlndgel 5 mm. Fir 20862. 138
Dépper 7 mm 20866 ;éj‘;’ 7225, Hohlnagel 7 mm. Fiir 20862. 138
Statikmischrohr f. 18720 18725 Auslaufartikel.
Kartuschenduse f. 18725 18726
Gewindeaufsatz f. 18725 18727
Druckluft Niet- und Meiselhammer 7981 Auslaufartikel.
Dopper 13967, 7227,

7226, 7225,

7341

06103.2019



Systembeschreibung/-
eigenschaften

heroal W 72 CW

Systembeschreibung/-eigenschaften

Profilibersicht Grundprofile
Statikwerte
Zusatzinformationen
Profilibersicht Basis- und Anschlussprofile
Statikwerte
Zusatzinformationen

Systemmalfe

Artikellbersicht

Erganzungsinformationen
Icon-Ubersicht
Abkilrzungen

03.2019 | 07




Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal

Profilubersicht

Grundprofile

Stahloptik

CW-Rahmenprofil 106/38

23624/23524 0. PU

38

106

7
67,5

= ()

CW-Sprossenprofil 106/50

23643/23543 0. PU

Zusatzprofile

CW-Anschlagprofil C 12
23510

CW-Rahmenprofil 106/50
23625/23525 0. PU

=

12|

106

50
N [Te]
o~ F 1 0|
~O|
|26 ] M

Wechselprofil 72/48
21083/21183 0. PU

CW-Anschlagprofil C 32
23511

32

CW-Sprossenprofil 102/50

23641/23541 0. PU

CW-Wechselprofil 67/48 a.6.

23684/23584 0. PU

29

66,5

CW-Anschlagprofil S 27
23512

27

12,5

heroal W 72 CW

CW-Sprossenprofil 104/50
23642/23542 0. PU

CW-Anschlagprofil S 32
23513

Fassadenoptik

CW-Rahmenprofil 72/58
23623/23523 0. PU

CW-Sprossenprofil 72/50
23631/23531 0. PU

08103.2019

CW-Statik-Sprossenprofil 143/50

23633/23533 0. PU

72
67,5

71

CW-Statik-Sprossenprofil 143/50

23634/23534 0. PU

50

72
67,5

71

26




Profilubersicht

heroal

heroal W 72 CW

Wechselprofil 72/48 21083/21183  CW-Wechselprofil 67/48 a.6.
0. PU

Grundprofile

CW-Sprossenprofil 87/50
23632/23532 0. PU

87

Druckprofil 9/46
6001

23684/23584 0. PU

CW-Wechselprofil 67/33
17615

17

LT

66,5

Abdeckprofile Standard Design

Abdeckprofil 50/12
6892

50

T

Abdeckprofil 50/15

6895

50

Abdeckprofil 50/20
6896

50

Abdeckprofil 50/30

Abdeckprofile Industrie Design

ID-Abdeckprofil 50/25
8364

50

{4

ID-Abdeckprofil 50/38
8353

ID-Abdeckprofil 50/30

8373
50
|
%I:_ ;
ID-Abdeckprofil 50/39

8344

ID-Abdeckprofil 50/40
8354

8371
50
T
s
|
ID-Abdeckprofil 50/40
8357
50

Abdeckprofile Special Design

Druckprofil 50/25
8356

50

(=]

Abdeckprofil 50/100

8365

100

50

8374

40

8372

» weitere Abdeckprofile siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal C 50.

03.2019 | 09

Systembeschreibung/-

eigenschaften



Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal

Profilubersicht

heroal W 72 CW

Grundprofile

Fligelprofile

Fligelprofil 84/70 (SBN)
22201/22301 0. PU

Flugelprofil 84/80 (SBN)
22212/22312 0. PU

Fliigelprofil 84/104 (SBN)
22207/22307 0. PU

Stulpprofil 72/68 (SBN]
22204/22304 0. PU

104 68
67

0|
| o
~|

—1

SBN

Fligelprofil 84/75 [KBN]
22217/22317 0. PU

Flugelprofil 84/80 (KBN)
22228/22328 0. PU

Flugelprofil 84/100 (KBN)
22219/22319 0. PU

Stulpprofil 72/68 (KBN)
22003/22103 0. PU

100 68

IN
|

84

Fliigelprofile (AuBenverglasung)

i-Fliigelprofil 77/65 (SBN)
22702/22802 0. PU

25

49

76,5

i-Flugelprofil 77/65 (SBN)
22705/22805 o. PU

i-Stulpprofil 70/46 (SBN)
22704/22804 0. PU

46

69,5

W72i

SBN

i-Fligelprofil 77/65 (KBN)
22717/22817 0. PU

25

49

76,5

i-Fligelprofil 77/65 [KBN)
22718/22818 0. PU

i-Stulpprofil 70/46 (KBN)
22719/22819 0. PU

46

W72i

i-Glasleiste 3/15
6190

3
I
01/2020

10103.2019

i-Stulp-Abdeckprofil
21494 (f. 22704/22719)

108

i |

T I 13

10|
)|

Anschlagverlangerung 20 mm
21590

4,5

o

35

SBN

KBN



Profilubersicht

heroal

heroal W 72 CW

Grundprofile

Fliigelprofile (Innenverglasung)

i-Flugelprofil 79/61 (SBN)
22706/22806 0. PU

61
34

79

i-Stulpprofil 72/108 (SBN])
22703/22803 0. PU

108

72

4b

SBN

i-Flugelprofil 79/61 (KBN)
22716/22816 0. PU

61
34
o 0
™ o
~
46 15

i-Stulpprofil 72/108 (KBN])
22713/22813 0. PU

108

72

4b

W72i

KBN

Systembeschreibung/-

Glasleisten (Innenverglasung)

Glasleiste 4/15
16104

Glasleiste 24/15
16124

2 » ACHTUNG: Gebogene Profile sind aus technischen Griinden nicht mit PU-Schaum lieferbar.

Glasleiste 13/15
16113

Glasleiste 27/15
16127

27

—H (A

Glasleiste 17/15
16117

17

[15

Glasleiste 31/15
16131

31

—H (A

Glasleiste 21/15
16121

21

Glasleiste 35/15
16135

35

—H (0

03.2019 | 11

eigenschaften



Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal

Profilubersicht

Statikwerte heroal W 72 CW

Profilan- Art.-Nr. Statische Werte (nach IfBt-Richtlinie)
sichtsbreite Ix,, [c*]/Stiitzweite L [cm] ly,, [cm‘]
[mm]

ab 200 ab 250 ab 300 ab 350 ab 400 ab 500
Stahloptik
38 23624 23524 39,13 43,91 47,17 49 44 51,05 53,12 5,04
50 23625 23525 48,68 54,77 58,98 61,93 64,04 66,75 7,78
50 23643 23543 39,46 44,48 47,92 50,32 52,03 54,23 7,89
50 23642 23542 37,81 42,65 45,97 48,28 49,93 52,05 7,52
50 23641 23541 36,25 40,93 44,13 46,36 47,95 49,99 714
48 21083 21183 17,15 19,77 21,16 22,14 22,84 23,74 7,15
48 23684 23584 20,24 22,04 23,22 24,03 24,60 25,31 7,47
Fassadenoptik
58 ‘ ‘ 23623 23523 ‘ ‘ 39,13 43,91 47,17 49,44 51,05 53,12 ‘ ‘ 5,04
50 23631 23531 21,02 23,49 25,12 26,22 27,00 27,98 4,18
50 23633 23533 118,98 130,28 138,25 143,93 148,03 153,36 5,36
50 23634 23534 75,79 110,27 147,11 151,27 154,17 157,81 6,05
50 23632 23532 33,48 38,00 41,10 43,26 44,80 46,78 8,98
48 21083 21183 21,80 21,10 23,80 24,30 24,60 25,00 7,40
48 23684 23584 20,24 22,04 23,22 24,03 24,60 25,31 7,47
33 - 17615 - - - - - - -
Flugelprofile (heroal W 72)
70 22201 22301 32,83 36,38 38,72 40,31 41,43 42,83 9,20
80 22212 22312 37,86 42,69 45,98 48,26 49,88 51,96 15,47
104 22207 22307 46,26 53,17 58,12 61,68 64,27 67,67 42,45
68 22204 22304 27,10 29,62 31,21 32,27 32,99 33,90 9.83
75 22217 22317 35,14 39,28 42,05 43,96 45,32 47,03 11,93
80 22228 22328 37,71 42,52 45,80 48,07 49,70 51,77 15,37
100 22219 22319 43,75 50,05 54,53 57,72 60,04 63,07 36,51
68 22003 22103 27,52 30,22 31,95 33,10 33,90 34,89 11,03
Flugelprofile (heroal W 72 i - AuBenverglasung)
65 22702 22802 25,76 27,73 29,0 29,83 30,41 31,14 16,22
65 22705 22805 26,11 28,18 29,51 30,39 31,0 31,76 13,15
46 22704 22804 21,98 23,86 25,03 25,80 26,33 26,98 6,05
65 22717 22817 25,91 27,93 29,22 30,08 30,67 31,41 14,65
65 22718 22818 25,96 28,02 29,34 30,21 30,82 31,57 12,05
46 22719 22819 22,19 24,18 25,44 26,27 26,84 27,55 6,26

12103.2019



Profilubersicht

Statikwerte heroal W 72 CW

heroal

Profilan- Art.-Nr. Statische Werte (nach IfBt-Richtlinie)
sichtsbreite Ix.. [cm‘]/Stiitzweite L [cm] ly, [cm?]
[mm]
ab 200 ab 250 ab 300 ab 350 ab 400 ab 500
Fligelprofile (heroal W 72 i - Innenverglasung)
61 22706 22806 27,99 30,72 32,50 33,69 34,52 35,56 7,09
108 22703 22803 30,99 34,22 36,31 37,70 38,67 39,88 28,55
61 22716 22816 28,10 30,85 32,64 33,85 34,69 35,75 7,08
108 22713 22813 31,51 35,02 37,30 38,84 39,91 41,26 29,92

S = Schwerpunkt

03.2019 | 13

Systembeschreibung/-

eigenschaften



Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal

Profilubersicht

Zusatzinformationen Grundprofile heroal W 72 CW

& Art.-Nr. Abwicklung [mm] Paletteninhalte Biegeradien & — || vergleichbarer
SE £ 2 || heroat 11025
g £ 2L

= E uml. mech. | | Menge Menge [m] min. Bie- b} %

;E__ g [Stiick] geradius i_ §
Stahloptik

38 23624 23524 381 (398) [ 116 - - . 350 16 - 17629
50 23625 23525 415 (432) |17 - - - - 16 - 17620
50 23643 23543 398 (420) |135 - - . 350 16 17726 17626
50 23642 23542 3%4 (412) 131 - - . 350 16 17747 17647
50 23641 23541 390 (408) |127 - - - - 16 17748 17648
48 21083 21183 272 (344) | 71,5 - - - - 29 - -

48 23684 23584 274 (348) |81 - - - - 28 - 17618
Zusatzprofile RP/SP

12 - 23510 74 - 28 - - . 350 - - 18802
32 - 23511 132 - 48,5 - - --- --- - - -

27 - 23512 120 - 58 - - 3 350 - - 17616
32 - 23513 122 - 48,5 - - . 400 - - 17610
Fassadenoptik
‘58 ‘ ’23623 ‘23523 ‘ ’354 (424) ‘ 109 ‘ ’- ‘- . ‘350 ‘ ’41 ‘ ’ 17723 ‘ 17623
50 23631 23531 347 (365) |85 - - . 400 16 17731 17631
50 23633 23533 485 (505) | 231 - - - - 16 17741 17641
50 23634 23534 488 (504) | 209 - - - - 16 - -

50 23632 23532 377 (395) [115 - - . 500 16 17732 17632
48 21083 21183 272 (344) |71,5 - - - - 29 - -

48 23684 23584 274 (348) |81 - - . 400 28 - 17618
33 - 17615 224 (288) |33 - - - - 16 - -

46 - 6001 119 - - - - 3 400 - - -
Abdeckprofile

50 - 6892 145 - 74 - - - - - - -

50 - 6895 168 - 80 - - . 400 - - -

50 - 6896 188 - 90 - - 3 400 - - -

50 - 8371 236 - 110 - - - - - - -

50 - 8364 205 - 120 - - - - - - -

50 - 8373 226 - 140 - - - - - - -

50 - 8353 185 - 112 - - - - - - -

50 - 8344 189 - 114 - - - - - - -

50 - 8354 212 - 116 - - - - - - -

50 - 8357 213 - 120 - - - - - - -

50 - 8356 203 - 119 - - - - - - -

50 - 8365 343 - 212 - - - - - - -

50 - 8374 237 - 108 - - - - - - -

50 - 8372 296 - 140 - - - - - - -

141 03.2019




Profilubersicht

Zusatzinformationen Grundprofile heroal W 72 CW

heroal

& Art.-Nr. Abwicklung [mm] Paletteninhalte Biegeradien 'é = vergleichbarer
‘:‘:; E g é :2?::[11 10 ES

g E al

% E uml. mech. Me_pge Menge [m] min. B.ie- g @
2 g [Stlick] geradius 35

Fligelprofile (heroal W 72)

70 22201 22301 417 (438) | 105 105 630 3 350 23,1 21201 21301
80 22212 22312 468 (475) | 125 84 504 . 350 33,1 22202 22302
104 22207 22307 485 (577) 173 56 336 . 500 57,1 21207 21307
68 22204 22304 383 (424) | 104 112 672 - - 26 21204 21304
75 22217 22317 426 (461) | 115 1 546 . 350 28 21217 21317
80 22228 22328 468 (475) | 125 84 504 . 350 33,1 22218 22318
100 22219 22319 480 (564) | 164 59 354 . 350 53,1 21218 21318
68 22003 22103 365 (415) | 108 96 576 - - 26 - -
Flugelprofile (heroal W 72 i - AuBenverglasung])

65 22702 22802 367 (398) | 105 105 630 - - 22,1 21402 21502
65 22705 22805 367 (398) |98 105 630 - - 22,1 21405 21505
46 22704 22804 318 (364) |31 - - - - 26 21404 21504
65 22717 22817 426 (461) | 115 56 336 - - 22,1 21417 21517
65 22718 22818 468 (475) 125 105 630 - - 221 21418 21518
46 22719 22819 480 (564) | 164 - - - - 26 21419 21519
108 - 21494 269 - 15 106 636 - - - - -

35 - 21590 110 - 24 - - - - - - 21590
Flugelprofile (heroal W 72 i - Innenverglasung])

61 22706 22806 388 (409) |90 105 630 . 350 23,1 21406 21506
108 22703 22803 484 (520) | 149 - - - - 26 - -

61 22716 22816 478 (512) |150 84 504 . 350 23,1 - -

108 22713 22813 426 (511) | 160 - - - - 26 - -
Glasleisten (Innenverglasung)

4 - 16104 73 - 15 - - . 350 - - -

13 - 16113 99 - 28 - - . 350 - - -

17 - 16117 107 - 32 - - . 350 - - -

21 - 16121 117 - 26 - - 3 350 - - -

24 - 16124 121 - 39 - - 3 350 - - -

27 - 16127 127 - 32 - - 3 350 - - -

31 - 16131 135 - 36 - - 3 350 - - -

33 - 16135 143 - 40 - - 3 350 - - -

Paletteninhalte

» Die angegebenen Fillmengen gelten fir verschweilte Ganzpaletten ohne Einzelverpackung.

Biegen

» Die angegebenen min. Biegeradien sind kleinste biegbare Innenradien.

» ElementauBenradius = Innenradius + Element-/Profilansichtsbreite.

» Mit einem Punkt (¢) gekennzeichnete biegbaren Profilquerschnitte sind auf den jeweiligen Produktseiten mit einem Icon gekennzeichnet.

» Bei Profilquerschnitten die mit a.A. (auf Anfrage) gekennzeichnet sind ist das Biegen auf Anfrage maglich. Die min. Biegeradien sind abh&n-
gig von der Bogenform und Radius (> 1.000 mm).

» Weitere Detailinformationen entnehmen Sie bitte der Artikel-Preisliste fir Rund-, Stich- und Korbbdgen (88440).

03.2019 | 15

Systembeschreibung/-

eigenschaften



Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal

Profilubersicht

Basis- und Anschlussprofile

Basisprofile

Basisprofil 60/42
8136

63

42
ey

60

Aufdopplungsprofil 60/40
8140

60

40

Basisprofil 67/26
21110

Basisprofil 60/42
8138

56

42
i

60

Aufdopplungsprofil 60/100
8141

60

100

Basisprofil 67/21
21111

67

[re!

Basisprofil 60/42
8101

60

42

Basisprofil 56/45
8102

heroal W 72 CW

Basisprofil 44/32
18551

44

!

Basisprofil 48/45
8108

32

45

HI-Basisprofil 62/50
11305

LT

50

Kopplungsprofile

Eckprofil 90°
21099/21199 0. PU

16103.2019

Verglasungseckprofil 90°
21098/21198 0. PU

Eckprofil 77/16, variabel

15161 mit Verbinderprofil 6069




Profilubersicht

heroal

Basis- und Anschlussprofile heroal W 72 CW

Eckprofil 135°
21095/21195 0. PU

Kopplungsprofil 23/34
16814

34

T

Statik-Kopplungsprofil 102/16 Statik-Kopplungsprofil 152/16
21115 21116

o
n

jj

|
=ty

152

16

s

oSt arozere A

s
&
3%

X

XL,

35

%
020598

pletolet

3
X
%
oo
2%

oo,
%
XX

XX

o

22
R

bots

X

%5
R
8L
0%

"%

Z
3
S
oS

5
o
X

X<
oo
X5
X

.‘v
%%
3
oo
XXX

3
%
s

%

X5

X

.,v
XX
:0
X

X
35
2K

%

RS
Sotet0%es
XL
g

Anschlussprofile

Klipsprofil 5 mm, auflen
16801

18,5

.

Bausenkungsprofil 90/50
19560/19660 o. PU

90

50

Abdeckprofil f. 6060
6061

B

Klipsprofil 10 mm, innen
16800

18,5

Klemmprofil f. 19560/17660
6060

7

03.2019 | 17

Systembeschreibung/-

eigenschaften



Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal

Profilubersicht

Basis- und Anschlussprofile heroal W 72 CW

Adapterprofil 21/10
21214

21

=

Montagerahmenpr. 72/22
21358

1]

72

Adapterprofil 22/10
21213

22

o

Montagerahmenpr. 61/22
21357

Montagerahmenpr. 72/47
21356

72

[ B |

7

47

Abdeckprofile

Abdeckprofil RP 72/6
15190

72

e

72

Abdeckprofil SP 67/20
15191

67

~o*.|
k o

72

PN
D]

( T "9

Verkleidungsprofile

Verkleidungsprofil 24/40
12139

24

40

Verkleidungsprofil 64/40
12136

b4
i

Verkleidungsprofil 104/40
12147

104

18103.2019

— o
3L
_

Verkleidungsprofil 31/40
12155

-
{

Verkleidungsprofil 71/40
12157

|
{

Verkleidungsprofil 124/40
12148

124

Verkleidungsprofil 44/40
12135

—
{

Verkleidungsprofil 84/40
12137

{"’:9—84

Verkleidungsprofil 51/40
12156

—
{

Verkleidungsprofil 91/40
12158

-y o
QL
-




Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal
Profilubersicht
Basis- und Anschlussprofile heroal W 72 CW
Verkleidungsprofil 10/25 Verkleidungsprofil 10/35 Verkleidungsprofil 10/35
12145 12141 12142
10 10

W72

Kopplungsprofil 10/8
12144

i

K]

Zoge)
R
KX

SRLRRRELLD b

v

CIRIRX

Sosogates
X3

X
SRR
K

XK
SRR

Dogstesosesesel

v,,
QRRKS

RRRR

%
%
%
%
%
g

Pa

vt
s
]

Fensterbankprofil 60/21
12140

60 60/120

=

Fensterbankprofil 120/21
12134

W72

120

Po——

Fensterbankprofil 120/22
12125

W72i

120

et

03.2019 | 19



Systembeschreibung/-
eigenschaften

heroal

Profilubersicht

Statikwerte Basis- und Anschlussprofile heroal W 72 CW
Profil- Art.-Nr. Statische Werte (nach IfBt-Richtlinie)
ansichts- Ix, [cm‘]/Stiitzweite L [cm] ly, [cm?*]
breite [mm] ab 200 ab 250 ab 300 ab 350 ab 400 ab 500
Kopplungsprofile
77 21099 21199 - - - - - - 63,89
101 21098 21198 - - - - - - 85,40
35 21095 21195 - - - - - - 15,21
26 - 21115 42,85 47,93 51,34 53,69 55,36 57,47 1,88
26 - 21116 54,84 78,62 107,42 141,09 157,62 163,3 3,06
|
s

S = Schwerpunkt

201 03.2019



heroal

Profilubersicht

Zusatzinformationen Basis- und Anschlussprofile heroal W72 CW
& Art.-Nr. Abwicklung [mm] Paletteninhalte Biegeradien 'FI_, - vergleichbarer
-:‘:; E g g :;'I:aellﬂﬂi ES
5 23

% % uml. mech. [Nslttepge Menge [m] min. B.ie- g E,
2e tick] geradius =5

Basisprofile

26 - 21110 221 (239) |20 - - - - 16,5 - 21110
21 - 21111 205 (222) |- - - - - 16,5 - 21111
Kopplungsprofile

77 21099 21199 412 (563) | 163 bb 384 - - - 21099 21199
101 21098 21198 511 (662) |212 bb 384 - - 21 - -

35 21095 21195 312 (382) |80 103 618 - - - 21095 21195
var. 15161 - 284 (311) |38 80 480 - - 16,8 15161 -

- - 6069 59 - - - - - - - - 6069
26 - 21115 286 (300) | 105 50 300 - - 16 - 21115
26 - 21116 386 (400) [196 50 300 - - 16 - 21116
34 - 16814 140 - 40 - - - - - - -

8 - 12144 51 - 8 - - - - - - -

10 - 21213 97 - 3 - - - - - - -

10 - 21214 100 - 3 - - - - - - -
Anschluss-Erganzungsprofile

50 19560 19660 406 (431) |69 4l 264 - - 96 19560 17660
- - 6060 130 - 27 - - - - - - 6060
22 - 21358 190 (221) | 113 - - - - 22 - 21358
22 - 21357 169 (200) |83 - - - - 22 - 21357
22 - 21356 240 (271) |12 - - - - 22 - 21356
72 - 15190 209 - 86 - - - - - - -

68 - 15191 208 - 87 - - - - - - -
Verkleidungsprofile

40 - 12139 182 - 71 - - - - - - -

40 - 12135 244 - 91 - - - - - - -

40 - 12136 284 - m - - - - - - -

40 - 12137 324 - 131 - - - - - - -

40 - 12147 363 - 151 - - - - - - -

40 - 12148 402 - 171 - - - - - - -

25 - 12145 70 - 26,5 - - - - - - -

33 - 12141 89 - 36,5 - - - - - - -

55 - 12142 129 - 56,5 - - - - - - -

03.2019 | 21

Systembeschreibung/-
eigenschaften



Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal

Profilubersicht

Zusatzinformationen Basis- und Anschlussprofile

heroal W 72 CW

& Art.-Nr. Abwicklung [mm] Paletteninhalte Biegeradien g vergleichbarer
= — ® 5 || Artikel

o S = || heroal 110i ES
2 £ a8l

= g uml. mech. | | Menge Menge [m] m min. Bie- g %

v [Stiick] geradius s

o o ]
Fensterbankprofile

60 - 12140 190 74 - - - - - - _
120 - 12134 302 134 - - - - - - _
122 - 12125 320 136 - - - - - - _

Paletteninhalte

» Die angegebenen Fillmengen gelten fir verschweifite Ganzpaletten ohne Einzelverpackung.

Biegen

» Die angegebenen min. Biegeradien sind kleinste biegbare Innenradien.

» ElementauBenradius = Innenradius + Element-/Profilansichtsbreite

» Mit einem Punkt (¢) gekennzeichnete biegbaren Profilquerschnitte sind auf den jeweiligen Produktseiten mit einem Icon gekennzeichnet.

» Bei Profilquerschnitten die mit a.A. (auf Anfrage) gekennzeichnet sind ist das Biegen auf Anfrage méglich. Die min. Biegeradien sind abhan-
gig von der Bogenform und Radius (> 1.000 mm).

» Weitere Detailinformationen entnehmen Sie bitte der Artikel-Preisliste fir Rund-, Stich- und Korbbdgen (88440).

22103.2019




heroal

Systemeigenschaften

Offnungsarten heroal W 72 CW

Einteilige Elemente

Systembeschreibung/-

Zweiteilige Elemente

A [T

\/

Raumhohe Elemente

S

Fenstertiirelemente

Formelemente

» Offnungsarten in mehrteiligen Elementen kombinierbar.

03.2019 | 23

eigenschaften



Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal
Systemeigenschaften
Systemmalfie heroal W 72 CW
i
|
84 W72
79,5 (=Glasfalzbreite)

[$2]

20 bis 64 X

~
*N
Lo
S
ﬂ 10 , 7 o~ =
™ B o ~oi
| ™ —
™

34 72

Profilsortiment/Beschlagsysteme

» Durchgangiges und einheitliches Fligelprofil-Sortiment fiir zwei Beschlagvarianten:

- Aluminium-Schubstangenbeschlagsysteme (SBN).

- Kunststoffbeschlagsysteme (KBNJ.

12,5

24103.2019



Artikelibersicht

heroal

heroal W 72 CW

Eckverbindungen (Injektionstechnik]

=

Eckwinkel-Set

RP 70 VE4

[

Eckwinkel
auflen

innen

Anzahl Verbindungen

Profilansichtsbreite

Profilquerschnitt

Verbindervariante

’ Stiickzahl ‘ VE-Inhalt ‘

VE 4 (= 4 Eckverbindungen)

4

Eckwinkel, innen

4

Eckwinkel, auflen

VE 40 (= 40

Eckverbindungen)

40

Eckwinkel, innen

40

Eckwinkel, auBen

VE 100 (= 100 Eckverbindungen)

100

Eckwinkel, innen

100

Eckwinkel, auflen

» Nagel und Stabilisie-
rungseckwinkel (7344)
missen separat bestellt
werden.

Artikel- | Artikel- heroal W 72 CW Nagel "
Nr. benennung . " .
- . Rahmenprofile Ral'!menver- Sprqssen- Fligelprofile é
© 5 breiterungen | profile a
-EE'EE 7g~§§7g& innen/
= =
igsg @) B [B)E] B ([E)E]E) 55 EE RS amm
>Z|=> 3 2 c2|c2S
15501 Eckwinkel-Set |40 DI - 22012 | 22112 |- - - - o - o 7602
RP 60, VE 40
15502 Eckwinkel-Set |4 DI - 22012 | 22112 |- - - - o - o 7602
RP 60, VE 4
15503 Eckwinkel-Set |40 | 23623 | 23523 | 22013 |22113 |- - - - o - o 7612
RP 70, VE 40
15504 Eckwinkel-Set |4 N| 23623 | 23523 |22013 |22113 |- - - - o - o 7612
RP 70, VE 4
15506 Eckwinkel-Set |4 |- - - - - - 22201 | 22301 o . o 7602
FP 70 (SBNJ, 22706 | 22806
VE 4
15507 Eckwinkel-Set |40 DI - - - - - 22201 | 22301 o J o 7602
FP 70 (SBNJ, 22706 | 22806
VE 40
15508 Eckwinkel-Set |4 0| | 23624 | 23524 | 22019 |22119 | 23631 |23531 |- - o - o 7612
RP 50, VE 4 23625 | 23525 23632 | 23532
23633 | 23533
22634 | 23534
23641 | 23541
23642 | 23542
23643 | 23543
15509 Eckwinkel-Set |40 0| | 23624 | 23524 | 22019 |22119 |23631 |23531 |- - o - o 7612
RP 50, VE 40 23625 | 23525 23632 | 23532
23633 | 23533
22634 | 23534
23641 | 23541
23642 | 23542
23643 | 23543

03.2019 | 25

Systembeschreibung/-

eigenschaften



Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal
Artikelubersicht
Eckverbindungen (Injektionstechnik) heroal W 72 CW
Artikel- | Artikel- heroal W 72 CW Nagel !
Nr. benennung . . .
- . Rahmenprofile | Rahmenver- Sprossen- Fliigelprofile =
RN breiterungen | profile 3
c | 2= - — | = ..
i B8 |Bg|innen/
<885 B) 8 B BB B BB 55555 e
15510 Eckwinkel-Set |4 || - - 22014 22114 | - - - - 3 - . 7612
RP 80, VE 4
15511 Eckwinkel-Set |40 0| |- - 22014 | 22114 | - - - - . - . 7612
RP 80, VE 40
15512 Eckwinkel-Set | 4 0| |- - - - - - 22217 | 22317 . . - 7602 00/
FP 75 (KBN], 7751 00
VE 4
15513 Eckwinkel-Set | 40 0| |- - - - - - 22217 22317 . . - 7602 00/
FP 75 (KBN), 7751 00
VE 40
15516 Eckwinkel-Set | 100 0| |- - 22012 22112 |- - - - 3 - 3 7602
RP 60, VE 100
15517 Eckwinkel-Set | 100 | | 23623 | 23523 | 22013 |22113 |- - - - . - . 7612
RP 70, VE 100
15518 Eckwinkel-Set | 100 || - - - - - - 22201 | 22301 . . . 7602
FP 70 (SBN), 22706 | 22806
VE 100
15520 Eckwinkel-Set | 100 || - - - - - - 22217 | 22317 . . - 7602 00/
FP 75 [KBN), 7751 00
VE 100
15539 Eckwinkel-Set | 4 |- - - - - - 22212 (22312 || . - 7602 00/
FP 80 (SBN), 7751 00
VE 4
15540 Eckwinkel-Set | 40 0| |- - - - - - 22212 22312 . . - 7602 00/
FP 80 (SBN), 7751 00
VE 40
15541 Eckwinkel-Set | 100 || - - - - - - 22212 | 22312 . . - 7602 00/
FP 80 (SBN), 7751 00
VE 100
15595 Eckwinkel-Set | 4 |- - - - - - 22717 | 22817 || - . -
(P) FP 65 (KBNJ, 22718 | 22818
VE 4
15596 Eckwinkel-Set |4 |- - - - - - 22702 22802 || - - . 7602
FP 65 [SBN),
VE 4
15597 Eckwinkel-Set |4 0| |- - - - - - 22705 |22805 | |- - . 7602
FP 65 [SBNJ,
VE 4
15542 Eckwinkel-Set |4 Pl | - - - - - - 22207 |22307 . - - 7612
(P) FP 104, VE 4
15543 | Eckwinkel-Set | 40 Al - - - - - - 22207 {22307 ||e |- |- 7612
P1 FP 106,
VE 40
15646 Eckwinkel-Set | 4 N| | 23684 | 23584 |- - - - - - - - - -
WP 48, VE 4
15654 Eckwinkel-Set |4 || - - - - - - 22716 22816 | |- - . -
(P) FP 61 (KBNJ,
VE 4

26103.2019




Artikelubersicht
Eckverbindungen (Injektionstechnik) heroal W 72 CW

heroal

Artikel- | Artikel- heroal W 72 CW Nagel "
Nr.
" benennung . Rahmenprofile | Rahmenver- Sprossen- Fligelprofile =
] o . . Q
_:::u: T E breiterungen | profile - - 2 ~ || ;
= c |2 oN| oo~ | oo ||innen
ifit SSES RS e
>8> 8 2| c2|c2S
15560 Eckwinkel-Set |4 Pl |- - - - - - 22228 22328 || . - -
(P) FP 80 (KBNJ,
VE 4
15561 Eckwinkel-Set |40 Pl |- - - - - - 22228 22328 || . - -
(P) FP 80 (KBNJ,
VE 40
15568 Eckwinkel-Set | 100 o) |- = — - - - 22228 22328 || . - -
(P) FP 80 (KBNJ,
VE 100
15569 Eckwinkel-Set |4 wel| | = - - - - - 22219 22319 || - - 7602 00/
(N/P) FP 100 L:: 7751 00
(KBNJ), VE 4
15570 Eckwinkel-Set |40 we)| | - - - - - - 22219 | 22319 || - - 7602 00/
(N/P) FP 100 L:r 7751 00
(KBN), VE 40
15596 Eckwinkel-Set |4 |- - - - - - 22702 |22802 ||- - o 7602 00
FP 65 VE 4
15597 Eckwinkel-Set |4 |- - - - - - 22705 |22805 ||- - o 7602 00
FP 65 VE 4
83120 Eckwinkel 100 ») [21083 | 21183 |- - - - - - - - - -
innen (P),
VE 100
83121 Eckwinkel 100 ») [21083 | 21183 |- - - - - - - - - -
innen (P),
VE 100

! Fir genagelte Eckverbindungen die N&gel/Stifte separat bestellen!

03.2019 | 27

Systembeschreibung/-

eigenschaften



Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal

Artikelibersicht

T-Verbindungen (Injektionstechnik) heroal W 72 CW

’Sti.ickzahl ‘VE-Inhalt ‘

VE 2 (= 2 T-Verbindungen)

2 | T-Verbinder, innen

2 | T-Verbinder, auflen

2/4 | Nagel, innen

Nagel 2/4 | Nagel, auBen
auflen Nagel
g VE 20 (= 20 T-Verbindungen)
innen
T-Verbinder 20 | T-Verbinder, innen
auflen 20| T-Verbinder, auflen
- 20/40 | Nagel, innen
Fullstick

20/40 | Nagel, auBen

VE 100 (= 100 T-Verbindungen)
100 | T-Verbinder, innen

T-Verbinder 100 | T-Verbinder, auBen
innen

200 | Nagel, innen

T-Verbinder-Set SP 94 VE 2

. » Flllstick muss separat
Anzahl Verbindungen A bestellt werden.

Profilansichtsbreite

Profilquerschnitt

Verbindervariante

Artikel- | Artikel- heroal W 72 CW Verbinderzubehor
Nr. benennung . Rahmenprofile | Rahmen- Sprossenprofile ® Nagel " | Fall-
i~ oy verbreiterungen 3 stiick ?
£ | c= — - | = _
£ 5|8 £ S| 8|3 o ||innen/
BB @ ®[E))EsEsEs
S22 2|2 |2
15550 T-Verbinder-Set | 2 - - 22019 22119 |- - . - . 7602 00 | 18990
SP 74, VE 2 ﬂ
15551 T-Verbinder-Set | 20 - - 22019 22119 |- - . - . 7602 00 |18990
SP 74, VE 20 ﬂ
15552 T-Verbinder-Set | 2 - - 22012 | 22112 |- - . - . 7602 00 | 18991
SP 84, VE 2 ﬂ 22017 | 22117
15553 T-Verbinder-Set | 20 - - 22012 | 22112 |- - . - J 760200 | 18991
SP 84, VE 20 ﬂ 22017 | 22117
15554 T-Verbinder-Set | 2 - - 22013 | 22113 |- - J o . 761200 |18992
SP 94, VE 2 ﬂ
15555 T-Verbinder-Set | 20 - - 22013 | 22113 |- - J o . 761200 |18992
SP 94, VE 20 ﬂ
15556 T-Verbinder-Set | 2 - - 22014 | 22114 |- - . - . 761200 |18993
SP 104, VE 2 ﬂ
15557 T-Verbinder-Set | 20 - - 22014 | 22114 |- - . - . 761200 |18993
SP 104, VE 20 ﬂ
15558 T-Verbinder-Set | 2 - - 22078 22178 |- - . o . 761200 |18990
RV 130, VE 2 ﬂ
15559 T-Verbinder-Set | 20 - - 22078 22178 |- - J o J 761200 |18990
RV 130, VE 20 ﬂ

28103.2019



Artikelubersicht
T-Verbindungen (Injektionstechnik) heroal W 72 CW

heroal

Artikel- | Artikel- heroal W 72 CW Verbinderzubehor
Nr.
" benennung . Rahmenprofile |Rahmen- Sprossenprofile = Nagel " | Fill-
= o a ~ i 2)
_:::: 3 E verbreiterungen - = 3 = || ; stiick
= a oN|o™N| o«||innen
>2(> 82 2| c2|c2
15566 T-Verbinder-Set | 100 - - 22012 22112 |- - . - . 7602 18991
SP 84, VE 100 ﬂ 22017 | 22117
15567 T-Verbinder-Set | 100 - - 22013 22113 |- - . . . 7612 18992
SP 94, VE 100 ﬂ
15577 T-Verbinder-Set | 2 - - 22016 [22116 |- - . - . 7612 18990
RP 120, VE 2 ﬂ
15578 T-Verbinder-Set | 20 - - 22016 | 22116 |- - . - . 7612 18990
RP 120, VE 20 ﬂ
15650 T-Verbinder-Set | 2 23623 | 23523 |- - - - . - - 7612 18992
RP 58, VE2 ﬂ
15651 T-Verbinder-Set | 2 23625 23535 |- - 23631 | 23531 . - - 7602 18990
RP 50, VE2 ﬂ 23624 | 23524 23632 | 23532
23633 |23533
23634 | 23534
23641 | 23541
23642 | 23542
23643 | 23543

"' N&gel in Verpackungseinheiten beigepackt; Artikelibersicht fur etwaige Nachbestellungen.
2 Fullstick NICHT im Set enthalten, Artikel muss separat bestellt werden!

03.2019 | 29

Systembeschreibung/-

eigenschaften



Systembeschreibung/-

eigenschaften

heroal

Erganzungsinformationen

con-Ubersicht

heroal W 72 CW

Allgemeine Information

T-Verbinder variabel: Nagel-Klebe-
technik

Fillungsbefestigung reversibel

Achtung! Wichtiger Hinweis

EH
R <

T-Verbinder Tirschwelle:
Injektionstechnik

Schnitt um 90° gedreht

Zubehorartikel, profilbezogen

W72

Systemzuordnung

@ (@] [H-

Barrierefrei

Profil mit/ohne PU-Schaum

Profil mit Schubstangenbeschlagnut

°
o

Gr

Barrierefrei (0-Barriere)

Profil mit/ohne Dammplatten

w0
@
=z

Profil mit Kunststoffbeschlagnut

Drainagesystem

Profil-Sonderlieferlange

P
o
N

Einbruch-Widerstandsklasse

Isolierstegtechnologie

Profil biegbar

NEW

Neuartikel

Verzughemmender Verbund

Profil biegbar (auf. Anfrage)

Dammung/Abdichtung bauseits

o

Pfosten-Riegel-Verbindung

Profil folierbar (Dekor]

Verarbeitungs-/Montagehinweis

Pfosten-Pfosten-Verbindung

2K PU-Kleber (8439 00)

Rahmenbearbeitung

El

i | e

Riegel-Riegel-Verbindung

EPDM

EPDM-Dichtungskleber (18710 00)

Profilbearbeitung an markierter
Position

el
o

o
E)

Pfosten-Riegel und Riegel-Riegel-
Verbindung

Dicht-Fix Dichtstoff (18714 00)

Arbeitsschritt .sdgen”

=

Isolatorprofil

Multi-Dichtstoffkleber (18712 00) Arbeitsschritt .bohren” Seiten-/Dokumentverweis
Sekundenkleber (7281 00) Arbeitsschritt ..stanzen” VE-Inhalt
Sekundenkleber, elastisch (19900 00) Arbeitsschritt .frasen (kupieren]” Richtig

Alu-Protector Dichtmasse (18713 18) Arbeitsschritt .verpressen” Falsch

Eckwinkel: Injektionstechnik,
(nagel- und pressbar)

Arbeitsschritt .verschrauben”

Eckwinkel: Nagel-Klebetechnik/
Press-Klebetechnik

Arbeitsschritt ,zuschneiden”

Eckwinkel: Nagel-Klebetechnik

Arbeitsschritt .einschlagen”

Eckwinkel: Press-Klebetechnik

Arbeitsschritt .reinigen”

Eckwinkel variabel: Nagel-Klebe-
technik

Arbeitsschritt .6len”

Eckwinkel: Schraubtechnik

Fligelprofil, eingespannt

Eckwinkel horizontal: Nagel-Klebe-
technik

Flugelprofil, einseitig Uberdeckend

Eckwinkel ausrichtend: Injektions-
technik (nagelbar)

Flugelprofil, beidseitig Uberdeckend

Eckwinkel ausrichtend: nagelbar

Turschwelle zwischengesetzt

T-Verbinder: Injektionstechnik

Tirschwelle durchlaufend

==FEEENEFEE PN DR EFEE ) B O

T-Verbinder: Nagel-Klebetechnik

i) =) =) (@) ()=o) @) [2) (*) = &) (=) B =) @) D6 (R &S

Tirschwelle durchlaufend 2-teilig

30103.2019




Erganzungsinformationen

heroal

Abkurzungen heroal W72 CW

’Allgemein ‘
A G P

a. A auf Anfrage [Chs Glasabzugmaf Flugelprofil P pressbar

a.o. auflen 6ffnend GGT Ganzglastir PT Pendeltir

B gn grin R

B Elementbreite gr grau RP Rahmenprofil

bl blank GTT Gegentakttlr Rs rechts

br braun H S

BT Bautiefe H Elementhche S schraubbar

D hfv halbflachenversetzt SBN Schubstangenbeschlagnut
D Dreh HPT Halb-Pendeltir SFP Stulp-Fligelprofil
DIN L DIN-Richtung (links) I SSP Statik-Sprossenprofil
DINR DIN-Richtung (rechts) | Injektionstechnik SP Sprossenprofil

DK Drehkipp i.0. innen 6ffnend ST Seitenteil

E Inox Edelstahl sw schwarz

EP Einsatz-Rahmenprofil Inox-Look | Edelstahl-Optik T

ESG Einscheibensicherheitsglas K TBT Kipp vor Dreh

EV Eckverbinder K Kipp transp. transparent

EW Eckwinkel KBN Kunststoffbeschlagnut TS Tlrschwelle

F KS Kunststoff TSP Tursockelprofil

fb flachenbiindig L v T-Verbinder

FB (b) Fligelbreite Ls links u

FFB Flugelfalzbreite M uml. umlaufend

FFH Fligelfalzhche m. PU mit PU-Schaum \%

FH (h) Flugelhohe mech mechanisch % variabel

FP Fligelprofil N VE Verpackungseinheit
Feo FreimafB Rahmenprofil N nagelbar VSG Verbundsicherheitsglas
Fep Freimaf Sprossenprofil n. | nicht lieferbar vzgh. verzughemmend
FSP Flugelsprosse N/P nagel-/pressbar w

FST Fingerschutztir 0 WDVS Warmedammverbundsystem
FuF fligeliberdeckende Fillung o.PU ohne PU-Schaum WP Wechselprofil

FUF bs fligeluberdeck. Fillung beidseitig| | OKFF Oberkante FertigfuBboden ws weif3

FUF es fligeluberdeck. Fillung einseitig z

fv flachenversetzt P Z-Rahmenprofil
Systembezeichnungen/-beschreibungen

C Fassadensysteme FTF Fenster-Tlren-Fassaden RC Einbruchschutz

C Kaltsystem HI Hochisolierend RL Rundkontur

CL Schragkontur i Blockfenster (intergriert) S Schiebesysteme

CR Kaltdach D Industrie Design SF Schiebebeschlage
CW Fensterfassade IS Insektenschutz SP Rauchschutz

D Tursysteme LS Lamellenverschattung ub Universal Design

DF Turbeschlage PH Passivhaus W Fenstersysteme

FD Faltschiebetir PSK Parallelschiebekipptiir WF Fensterbeschlage
FP Brandschutz PW Schwingfenster

03.2019 | 31

Systembeschreibung/-

eigenschaften



heroal W 72 CW

heroal
Notizen

uayeyosuabla
-/bunqiaiyssaquiaisis

32103.2019



Grundprofile

heroal W 72 CW

Grundprofile

Rahmen- und Sprossenprofile (Profilbautiefe 72 mm) 34
Druck- und Abdeckprofile 35
Rahmen- und Sprossenprofile (Profilbautiefe 106 mm) 42
Zusatzprofile RP/SP 47
Flugelprofile W 72 50
i-Fligelprofile W 72 i 55

» Anwendungsbeispiele fir jeden Profiltyp finden Sie im Kapitel
.Systemschnitte und -mafle ab Seite 115.

03.2019 33




Grundprofile

heroal

Profilubersicht

Rahmen- und Sprossenprofile (Profilbautiefe 72 mm) heroal W 72 CW

34103.2019

Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm] Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]
CW-Rahmenprofil 72/58 Wechselprofil 72/48
23623 23523 37 21083 21183 39
‘EI. III. D72 I‘I. ‘EI.
= = = |=
23631 23531 37 23684 23584 40
/ / / /
CW-Statik-Sprossenprofil 143/50 CW-Wechselprofil 67/33
50 23633 23533 |38 L 17615 |40
; 2
B
e % % %
CW-Statik-Sprossenprofil 143/50
23634 23534 38
/ /
23632 23532 39




Grundprofile

heroal

Druck- und Abdeckprofile heroal W72 CW

50

40

Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm] Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]
Druckprofil 9/46 ID-Abdeckprofil 50/25
m - 6001 41 50 - 8364 -
T .
p 50 ”
=] =
Abdeckprofil 50/12 ID-Abdeckprofil 50/30
50 - 6892 - 50 - 8373 -
S L
™| = ‘ -
50 p 50 W
= =
Abdeckprofil 50/15 ID-Abdeckprofil 50/38
50 - 6895 41 50 - 8353 -
i ‘ ‘
EF !
50 p 50 p
= =
Abdeckprofil 50/20 ID-Abdeckprofil 50/39
50 - 6896 - - 8344 _
i ‘
C)l» !
D 1
50 p 50 p
=] =
Abdeckprofil 50/30 ID-Abdeckprofil 50/40
50 - 8371 - - 8354 -

=

=

03.2019 | 35

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Grundprofile

heroal W 72 CW

Druck- und Abdeckprofile

Artikelbenennung
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]

Artikel-Nr.

Seite

Artikelbenennung
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]

Artikel-Nr.

Seite

ID-Abdeckprofil 50/40

Abdeckprofil 50/40

» Detailinformationen Abdeckprofile siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal Zusatzprofile FTF.

36103.2019

50 - 8357 - 50 - 8374 -
|
|
o =] |
~F| ] ~| i
i
50 p 50 p
== =
Druckprofil 50/25 Abdeckprofil 50/45
50 - 8356 - 50 - 8372 -
!
s : [t
c50
Abdeckprofil 50/100
o
C50 g




Grundprofile

heroal

CW-Rahmen- und CW-Sprossenprofile heroal W 72 CW
Artikelbenennung | CW-Rahmenprofil 72/58 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23623 ‘ 23523 0. PU Eckwinkel-Set RP 70, VE 4 4 Paar | 15504 00
Profilabwicklung uml. 354 (424) mm / mech. 109 mm Eckwinkel-Set RP 70, VE 40 40 Paar | 15503 00
Eckwinkel-Set RP 70, VE 100 100 Paar | 15517 00
Mafistab 1:2

5 Nagel - 5x 15 mm 100 Stiick | 761200
Stanz-Werkzeug () RP/SP 1 Stiick | 13855 00

! Werkzeugeinsatz (1) RP/SP f. 13881 1 Stiick | 13882 00
Bohrlehre (1] RP/SP 1 Stlick | 13828 00

Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000
. g T-Verbinder-Set RP 58, VE 2 2 Paar | 15650 00
Fullstick RP/SP 36 mm 100 Stiick | 18992 00
Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stiick | 13828 00
| B Lol Verklotzungsbriicke 50 Stiick [19619 44
p WZ-Einsatz ..Crimpen” f. 13881 1 Stiick | 13880 00

=

Artikelbenennung CW-Sprossenprofil 72/50 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23631 23531 0. PU Eckwinkel-Set RP 50, VE 4 4 Paar | 15508 00
Profilabwicklung uml. 347 (365) mm / mech. 85 mm Eckwinkel-Set RP 50, VE 40 40 Paar | 15509 00
Mafistab 1:2 Nagel - 5x 15 mm 100 Stiick | 761200
50 Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stlick | 13828 00

‘ Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000

72

67,5

L

26

» Profilbearbeitung nicht mit Stanzwerkzeug (13855) maglich.

T-Verbinder-Set RP 50, VE 2 2 Paar | 15651 00
Fullstick RP/SP 16 mm 100 Stiick | 18990 00
Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stlick | 13828 00
Verklotzungsbriicke 50 Stiick | 19619 44
WZ-Einsatz .Crimpen” f. 13881 1 Stiick | 13880 00

03.2019 | 37

Grundprofile



heroal

Grundprofile
CW-Sprossenprofile heroal W 72 CW

Grundprofile

Artikelbenennung CW-Statik-Sprossenprofil 143/50 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23633 ‘ 23533 0. PU Eckwinkel-Set RP 50, VE 4 4 Paar | 15508 00
Profilabwicklung uml. 485 (505) mm / mech. 231 mm Eckwinkel-Set RP 50, VE 40 40 Paar | 15509 00
i ] .
MaBstab 1.2 Nagel - 5x 15 mm 00 Stick | 761200
0 Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stiick 13828 00
| Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000
‘ )
‘ » Profilbearbeitung nicht mit Stanzwerkzeug (13855) méglich.
|
\ T-Verbinder-Set RP 50, VE 2 2 Paar | 15651 00
8 : g Fillstick RP/SP 16 mm 100 Stiick | 18990 00
Bohrlehre () RP/SP 1 Stiick | 13828 00
i
| ‘ Verklotzungsbriicke ‘ 50 Stiick ‘ 19619 44
\
| p
14
26 =
Artikelbenennung CW-Statik-Sprossenprofil 143/50 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23634 23534 0. PU Eckwinkel-Set RP 50, VE 4 4 Paar | 15508 00
Profilabwicklung uml. 485 (505) mm / mech. 231 mm Eckwinkel-Set RP 50, VE 40 40 Paar | 15509 00
i ] .
MaBstab 1.2 Nagel - 5x 15 mm 00 Stick | 761200
0 Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stiick 13828 00
| Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000
‘ )
‘ » Profilbearbeitung nicht mit Stanzwerkzeug (13855) méglich.
|
\ T-Verbinder-Set RP 50, VE 2 2 Paar | 15651 00
8 : g Fillstick RP/SP 16 mm 100 Stiick | 18990 00
Bohrlehre () RP/SP 1 Stiick | 13828 00
i
| ‘ Verklotzungsbriicke ‘ 50 Stiick ‘ 19619 44
\

71

38103.2019




heroal

Grundprofile
CW-Sprossen- und Wechselprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung CW-Sprossenprofil 87/50 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23632 ‘ 23532 0. PU Eckwinkel-Set RP 50, VE 4 4 Paar | 15508 00
Profilabwicklung uml. 377 (395) mm / mech. 115 mm Eckwinkel-Set RP 50, VE 40 40 Paar | 15509 00
Mafstab 1:2 Nagel - 5x 15 mm 100 Stiick | 761200
5 Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stlick [ 13828 00
‘ Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000
} » Profilbearbeitung nicht mit Stanzwerkzeug (13855) maglich.
C | r I
‘ T-Verbinder-Set RP 50, VE 2 2 Paar| 1565100
. : Fillstiick RP/SP 16 mm 100 Stiick | 18990 00
i g o Bohrlehre (I) RP/SP 1 Stiick | 13828 00
T Verklotzungsbriicke 50 Stiick | 19619 44
{ Bohrlehre Entwasserung W 72 CW 1 Stiick | 13602 00

Artikelbenennung Wechselprofil 72/48 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21083 21183 0. PU Eckwinkel innen (P), VE 100 100 Stiick 83120 00
Profilabwicklung uml. 272 (344) mm / mech. 72 mm Eckwinkel innen (P), VE 100 100 Stiick | 83121 00
MaBstab 1:2 Beschlag-Falzdammung 100 m | 18759 00
48 Abdeckprofil Beschlagfalz, KS 6m | 18699 44

|

72

24

(@ [ [on

= &=

03.2019 | 39

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Grundprofile
Wechselprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung CW-Wechselprofil 67/48 a.6. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23684 ‘ 23584 0. PU Eckwinkel-Set WP 48, VE 4 4 Paar | 15646 00
Profilabwicklung uml. 274 (348) mm / mech. 81 mm Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stlick | 13828 00
Mafistab 1.2 Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000
29 Beschlag-Falzdammung 100 m | 18759 00
Anschlagdichtung auflen, Silikon 50 m | 18801 00
Befestigungssatz F. 11092 1 Stiick 11087 00
-
48
/
Artikelbenennung CW-Wechselprofil 67/33 » Detailinformationen Auflenverglasung siehe Katalogrubrik
Verglasungszubehdr und Dichtungen.

Artikel-Nr. 17615

Profilabwicklung uml. 224 (288) mm / mech. 33 mm

Mafistab 1:2

17

66,5

40103.2019



heroal

Grundprofile
Druck- und Abdeckprofile heroal W72 CW

Artikelbenennung Druckprofil 9/46 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 6001 21 Linsen-Blechschraube 4,2 x 13 mm | 100 Stiick | 10801 00
Profilabwicklung uml. 119 mm / mech. 80 mm

Mafstab 1:2

N

@

Artikelbenennung Abdeckprofil 50/15 » Detailinformationen Abdeckppofile siehe Bestell- und Ferti-
- gungskatalog heroal Zusatzprofile FTF.

Artikel-Nr. 6895

Profilabwicklung uml. 168 mm / mech. 80 mm

Mafstab 1:2

50

“:L \ y
) | |

03.2019 | 41

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Profilubersicht

Rahmen- und Sprossenprofile (Profilbautiefe 106 mm) heroal W 72 CW
Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm] Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]
CW-Rahmenprofil 106/38 CW-Sprossenprofil 106/50

38 23624 23524 43 23643 23543 45

106

72
67,5

2 % % = =

CW-Rahmenprofil 106/50

50 23625 23525 43 21083 21183 46

112

o 2}

CW-Sprossenprofil 102/50
50 23641 23541 A 23684 23584 46
‘

102

72
67,5

L

CW-Sprossenprofil 104/50
50 23642 23542 |44

104

72

42103.2019



Profilubersicht

heroal

Rahmenprofile heroal W72 CW
Artikelbenennung CW-Rahmenprofil 106/38 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23624 ‘ 23524 0. PU Eckwinkel-Set RP 50, VE 4 4 Paar | 15508 00
Profilabwicklung uml. 381 (398) mm / mech. 116 mm Eckwinkel-Set RP 50, VE 40 40 Paar | 15509 00
Mafstab 1:2 Nagel - 5x 15 mm 100 Stiick | 761200
. Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stiick | 13828 00
Werkzeugeinsatz (1) RP/SP f. 13881 1 Stiick | 13882 00
Stanzmesser (Standard) 1 Paar | 846000
” » Profilbearbeitung nicht mit Stanzwerkzeug (13855) maglich.
| T-Verbinder-Set RP 50, VE 2 2 Paar | 15651 00
[ =
2 Fullstick RP/SP 16 mm 100 Stiick | 18990 00
Bohrlehre (I) RP/SP 1 Stiick | 13828 00
b g Verklotzungsbriicke 50 Stiick | 19619 44
Bohrlehre Entwasserung W 72 CW 1 Stiick | 13602 00
26 12
(©:
Artikelbenennung CW-Rahmenprofil 106/50 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23625 23525 0. PU Eckwinkel-Set RP 50, VE 4 4 Paar | 15508 00
Profilabwicklung uml. 415 (432) mm / mech. 117 mm Eckwinkel-Set RP 50, VE 40 40 Paar | 15509 00
Mafistab 1:2 Nagel - 5x 15 mm 100 Stiick | 761200
s Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stlick [ 13828 00
Werkzeugeinsatz (1) RP/SP f. 13881 1 Stiick | 13882 00
& Stanzmesser (Standard) 1 Paar | 846000
g » Profilbearbeitung nicht mit Stanzwerkzeug (13855) maglich.
i T-Verbinder-Set RP 50, VE 2 2 Paar | 15651 00
2 Fullstick RP/SP 16 mm 100 Stiick | 18990 00
Bohrlehre (I) RP/SP 1 Stiick | 13828 00
b 3 Verklotzungsbriicke 50 Stiick | 19619 44
Bohrlehre Entwasserung W 72 CW 1 Stiick | 13602 00
2 12 ’7
/

03.2019 | 43

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Grundprofile

Sprossenprofile heroal W 72 CW
Artikelbenennung CW-Sprossenprofil 102/50 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23641 ‘ 23541 0. PU Eckwinkel-Set RP 50, VE 4 4 Paar | 15508 00
Profilabwicklung uml. 390 (408) mm / mech. 127 mm Eckwinkel-Set RP 50, VE 40 40 Paar | 15509 00
MaBstab 1.2 Nagel - 5x 15 mm 100 Stiick | 7612 00
%0 Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stiick [ 13828 00
] \ Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000
l—/_\ » Profilbearbeitung nicht mit Stanzwerkzeug (13855) méglich.
}
| 3 T-Verbinder-Set RP 50, VE 2 2 Paar | 1565100
y | Fullstick RP/SP 16 mm 100 Stiick | 18990 00
& Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stiick [13828 00
o . CW-Konturfraser 22°-Schrage 1 Stiick 10996 00
) s CW-Konturfraser 13 mm 1 Stiick 10997 00
| CW-Konturfraser 15 mm 1 Stiick 10998 00
j Verklotzungsbriicke 50 Stlick | 19619 44
2% 12 Bohrlehre Entwasserung W 72 CW 1 Stiick | 13602 00
=
Artikelbenennung CW-Sprossenprofil 104/50 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23642 23542 0. PU Eckwinkel-Set RP 50, VE 4 4 Paar | 15508 00
Profilabwicklung uml. 394 (412) mm / mech. 131 mm Eckwinkel-Set RP 50, VE 40 40 Paar | 15509 00
MaBstab 1.2 Nagel - 5x 15 mm 100 Stiick | 7612 00
%0 Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stiick [ 13828 00
] \ Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000
'—/_\ » Profilbearbeitung nicht mit Stanzwerkzeug (13855) méglich.
]
\ g T-Verbinder-Set RP 50, VE 2 2 Paar | 1565100
v | Fullstick RP/SP 16 mm 100 Stiick | 18990 00
2 SIC Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stuck | 13828 00
CW-Konturfraser 22°-Schrage 1 Stiick 10996 00
) g CW-Konturfraser 13 mm 1 Stiick 10997 00
CW-Konturfraser 15 mm 1 Stiick 10998 00
Verklotzungsbriicke 50 Stlick | 19619 44
! Bohrlehre Entwasserung W 72 CW 1 Stiick 13602 00

44103.2019




heroal

Grundprofile
Sprossenprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung CW-Sprossenprofil 106/50 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23643 ‘ 23543 0. PU Eckwinkel-Set RP 50, VE 4 4 Paar | 15508 00
Profilabwicklung uml. 398 (420) mm / mech. 135 mm Eckwinkel-Set RP 50, VE 40 40 Paar | 15509 00
Mafistab 1:2 Nagel - 5x 15 mm 100 Stiick | 761200
Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stiick [ 13828 00

Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000

» Profilbearbeitung nicht mit Stanzwerkzeug (13855) maglich.
o T-Verbinder-Set RP 50, VE 2 2 Paar | 1565100
Flllstick RP/SP 16 mm 100 Stick | 18990 00
2 ‘ Bohrlehre (I) RP/SP 1 Stiick | 13828 00
i CW-Konturfréser 22°-Schrage 1 Stiick 10996 00
= : 2 CW-Konturfraser 13 mm 1 Stiick 10997 00
CW-Konturfraser 15 mm 1 Stiick | 10998 00
{ Verklotzungsbriicke 50 Stiick [ 19619 44
[ ’7 Bohrlehre Entwésserung W 72 CW 1 Sttick [ 13602 00
2 12

@

03.2019 | 45

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Grundprofile

Wechselprofile heroal W 72 CW
Artikelbenennung Wechselprofil 72/48 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21083 ‘ 21183 0. PU Eckwinkel innen (P), VE 100 100 Stiick | 83120 00
Profilabwicklung uml. 272 (344) mm / mech. 72 mm Eckwinkel innen (P, VE 100 100 Stiick (83121 00
Mafstab 1:2 Beschlag-Falzdammung 100 m | 18759 00
48 Abdeckprofil Beschlagfalz, KS 6m | 18699 44
-
24
o[
e
Artikelbenennung CW-Wechselprofil 67/48 a.6. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23684 23584 0. PU Eckwinkel-Set WP 48, VE 4 4 Paar | 15646 00
Profilabwicklung uml. 274 (348) mm / mech. 81 mm Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stlck | 13828 00
Mafistab 1.2 Stanzmesser (Standard) 1 Paar | 846000
29 Beschlag-Falzdammung 100 m | 18759 00
Anschlagdichtung auflen, Silikon 50 m | 18801 00
Befestigungssatz F. 11092 1 Stiick 11087 00

66,5

48

46103.2019




heroal

Profillbersicht
Zusatzprofile RP/SP heroal W72 CW
Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite || Befestigungsart heroal W 72 heroal W 72 i
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]
RP/SP |RP/SP
&) &)
CW-Anschlagprofil C 12
12
g 22201 22301 - -
g 22212 22312
22217 22317 - -
p 22228 22328
=
CW-Anschlagprofil C 32
- 23511 48
32
SBN SBN
g - - 22702 22802
g 22705 22805
22706 22806
- - 22717 22817
p 22718 22818
= 20716 22816
CW-Anschlagprofil S 27
27
i) - - 22702 22802
- 22705 22805
22706 22806
- - 22717 22817
p 22718 22818
= 22716 | 22816
CW-Anschlagprofil S 32
- 23513 49
32
SBN SBN
< - - 22702 22802
22705 22805
22706 22806
- - 22717 22817
p 22718 22818
= 22716 22816

03.2019 | 47

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Grundprofile

Zusatzprofile RP/SP heroal W 72 CW
Artikelbenennung CW-Anschlagprofil C 12 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23510 W2Z-Einsatz .Crimpen” f. 13881 1 Stick | 13880 00
Profilabwicklung uml. 74 mm/mech. 28 mm Linsen-Blechschraube 3,5x 9,5 mm | 100 Stiick | 10800 00
MafBstab 1:2
12
/
Artikelbenennung CW-Anschlagprofil C 32 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23511 WZ-Einsatz .Crimpen” f. 13881 1 Stiick | 13880 00
Profilabwicklung uml. 132 mm/mech. 48,5 mm Stabilisierungseckwinkel 50 Stlck | 7344 00
Linsen-Blechschraube 3,5 x 9,5 mm | 100 Stiick | 10800 00
MafBstab 1:2
iv 23513.

32

e

48103.2019

ﬁ » Bei Eloxalbeschichtung nicht einsetzbar, alternat




heroal

Grundprofile

Zusatzprofile RP/SP heroal W72 CW
Artikelbenennung CW-Anschlagprofil S 27 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23512 Eckwinkel 40 Stiick | 11666 00
Profilabwicklung uml. 120 mm/mech. 58 mm Linsen-Blechschraube 3,5x 9,5 mm | 100 Stick | 10800 00
Mafstab 1:2

27

12,5

@e

Artikelbenennung CW-Anschlagprofil S 32 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 23513 Stabilisierungseckwinkel 50 Stiick | 7344 00
Profilabwicklung uml. 122 mm/mech. 48,5 mm Linsen-Blechschraube 3,5x 9,5 mm | 100 Stick | 10800 00
Mafstab 1:2

32
;. Lo

03.2019 | 49

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Profilubersicht

heroal W 72 CW

Fligelprofile

Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm] Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]
Fligelprofil 84/70 (SBN]) Fligelprofil 84/75 (KBN)
22201 22301 51 22217 22317 53
% % % %
Flugelprofil 84/80 (SBN] Flugelprofil 84/80 (KBN)
o 22212 |22312 |50 o 22228 |22328 |53
43 43
3 g 3 2
* )
56 2 56 2
/ / / /
Fligelprofil 84/104 [SBN) Fligelprofil 84/100 (KBN])
104 22207 22307 52 22219 22319 54
67
*
80 1
% % % %
Stulpprofil 72/68 (SBN) Stulpprofil 72/68 (KBN)
. 22204 |22304 |52 . 22003 |22103 |54
/ / / /

50 1 03.2019




Grundprofile
Fliigelprofile (SBN) heroal W 72 CW

heroal

Artikelbenennung Flugelprofil 84/70 (SBN] Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 22201 ‘ 22301 0. PU Eckwinkel-Set FP 70, (SBN] VE 4 4 Paar | 15506 00
Profilabwicklung uml. 417 (438) mm/mech. 105 mm Eckwinkel-Set FP 70, (SBN] VE 40 40 Paar | 15507 00
Mafietab 1.2 Eckwinkel-Set FP 70, ([SBN] VE 100 100 Paar [ 15518 00
‘ 7 Stabilisierungswinkel 40 Stlick | 15522 00

33 Stabilisierungswinkel 250 Stick | 8722 00

J Nagel - 5x 10 mm 100 Stiick | 760200
Stanz-Werkzeug (I) FP (SBN) 1 Stlick | 13856 00

Werkzeugeinsatz (1) FP f. 13881 1 Stiick [ 13883 00

Universal-Bohrlehre (I} FP [SBN] 1 Stiick [ 13696 00

S & Stanzmesser FP (SBN]) 1 Paar {13811 00
» Profilbearbeitgng mi.t. Werkzeugeinsatz 13883 in Profilaus-

senkammer nicht maéglich!
Verklotzungsbriicke FP 100 Stiick | 22815 44
T B ” f Verklotzungsbriicke FP 500 Stiick | 24815 44
‘ ‘ Gehrungswinkel (SBNJ, innen 100 Stick | 19655 44
2 [0 & [+

Artikelbenennung Flugelprofil 84/80 (SBN] Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 22212 22312 0. PU Eckwinkel-Set FP 80, (SBN] VE 4 4 Paar | 15539 00
Profilabwicklung uml. 468 (475) mm/mech. 125 mm Eckwinkel-Set FP 80, (SBN] VE 40 40 Paar | 15540 00
Mafietab 1.2 Eckwinkel-Set FP 80, ([SBN] VE 100 100 Paar | 15541 00
‘ o Stabilisierungswinkel 40 Stlick | 15522 00

43 Stabilisierungswinkel 250 Stick | 8722 00
J Nagel - 5x 10 mm 100 Stiick | 7602 00
Nagel - 3,5 x 10 mm 100 Stiick | 775100
Stanz-Werkzeug (I) FP (SBN]) 1 Stlick | 13856 00
Werkzeugeinsatz (1) FP f. 13881 1 Stlick | 13883 00
3 & Bohrlehre (1) FP (SBN) 1 Stlick | 13696 00
Stanzmesser FP (SBN]) 1 Paar {13811 00
- Verklotzungsbriicke FP 100 Stiick | 22815 44
LT Verklotzungsbriicke FP 500 Stiick | 24815 44
% ’7 Gehrungswinkel (SBNJ, innen 100 Stiick | 19655 44

 —
) (0 5 [+

» Profil- und Systemzubehor sowie Verglasungszubehor und Dichtungen: siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal W 72.

03.2019 | 51

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Grundprofile

Fligelprofile (SBN) heroal W 72 CW
Artikelbenennung Flugelprofil 84/104 (SBN) Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 22207 ‘ 22307 0. PU Eckwinkel-Set (P) FP 104 (SBNJ, VE 4 4 Paar | 15542 00
Profilabwicklung uml. 485 (577) mm/mech. 173 mm Eckwinkel-Set (P) FP 104 (SBN),VE40 | 40 Paar | 15543 00
Mafistab 1:2 Nagel - 5x 15 mm 100 Stiick | 7612 00
‘ Y04 Stabilisierungswinkel 40 Stick | 15522 00
67 Stabilisierungswinkel 250 Stiick | 8722 00
J e Stanz-Werkzeug (I} FP (SBN) 1 Stiick | 13856 00
Werkzeugeinsatz (1) FP f. 13881 1 Stiick | 13883 00
Bohrlehre (1) FP [SBN) 1 Stiick | 13696 00
Stanzmesser FP (SBN] 1 Paar {13811 00
E g Verklotzungsbriicke FP 100 Stiick | 22815 44
Verklotzungsbriicke FP 500 Stiick | 24815 44
. " Gehrungswinkel (SBN]J, innen 100 Stiick | 19655 44
I ] ]
T 80 2% f
Artikelbenennung Stulpprofil 72/68 [SBN])
Artikel-Nr. 22204 22304 0. PU
Profilabwicklung uml. 383 (424) mm/mech. 104 mm
Mafistab 1.2 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
" Stulpabschluss f. 22204 (SBN] 10 Paar [ 19616 44
Senk-Blechschraube 3,9 x 16 mm 100 Stick | 735100
-

72

&) ] (]

‘ Linsen-Blechschraube 4,8 x 45 mm ‘ 100 Stiick ‘ 10884 00

» Bei der Stulpvariante ist die Toleranz der Fligelbreite mit

*omm/unbedingt zu beachten!

» Auf ganzer Lange zwischen Fligel- und Stulpprofil mit
Dichtstoff (Art.-Nr.: 18712 00) abdichten! Stulpabschlisse

festschrauben!

» Profil- und Systemzubehor sowie Verglasungszubehdr und Dichtungen: siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal W 72.

52103.2019




Grundprofile

heroal

Artikelbenennung Flugelprofil 84/75 (KBN) Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 22217 ‘ 22317 0. PU Eckwinkel-Set FP 75 (KBN]J, VE 4 4 Paar | 15512 00
Profilabwicklung uml. 426 (461) mm/mech. 115 mm Eckwinkel-Set FP 75 (KBN]J, VE 40 40 Paar [ 15513 00
Mafietab 1.2 Eckwinkel-Set FP 75 (KBN]J, VE 100 100 Paar [ 15520 00
‘ ’s Stabilisierungswinkel 40 Stlick | 15522 00
38 Stabilisierungswinkel 250 Stick | 8722 00
J Nagel - 5x 10 mm 100 Stiick | 760200
Nagel - 3,5 x 10 mm 100 Stiick | 775100
Stanz-Werkzeug (I) FP (KBN) 1 Stiick | 13857 00
Werkzeugeinsatz (1) FP f. 13881 1 Stlick | 13883 00
3 P Bohrlehre (1) FP (KBN) 1 Stiick | 20808 00
Stanzmesser FP (KBN) 1 Paar [ 10983 00 95
; Verklotzungsbriicke FP 100 Stiick | 22815 44
LT Verklotzungsbriicke FP 500 Stlick | 24815 44
T 5 % f Gehrungswinkel (KBNJ, innen 100 Stiick | 19659 44
2 (0 4 [+
Artikelbenennung Flugelprofil 84/80 (KBN) Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 22228 22328 0. PU Eckwinkel-Set (P) FP 80 (KBNJ, VE 4 4 Paar | 15560 00
Profilabwicklung uml. 468 (475) mm/mech. 125 mm Eckwinkel-Set (P) FP 80 (KBNJ, VE 40 40 Paar | 15561 00
Mafietab 1.2 Eckwinkel-Set (P) FP 80 (KBN),VE 100 | 100 Paar | 15568 00
| ” Eckwinkel-Set (P) FP 80 (KBNJ, VE 4 4 Paar | 1577100
43 Stabilisierungswinkel 40 Stlick | 15522 00
J Stabilisierungswinkel 250 Stick | 8722 00
Stanz-Werkzeug (I} FP (KBN]) 1 Stiick [ 13857 00
Werkzeugeinsatz (1) FP f. 13881 1 Stiick 13883 00
Bohrlehre (1) FP (KBN]) 1 Stlick | 20808 00
S Stanzmesser FP (KBN) 1 Paar {10983 00 95

79.5

4

[

 —
) (0 5 [+

» Profil- und Systemzubehor sowie Verglasungszubehor und Dichtungen:

» Eckverbindung () FP mit Eckwinkel-Set 15560, 15561, 15568
nicht nagelbar. Eckwinkel innen fur Beschlagbefestigung

geschlitzt.

» Eckverbindung () FP mit Eckwinkel-Set 15771 press- und
nagelbar. Eckwinkel innen nicht geschlitzt

Verklotzungsbriicke FP 100 Stiick | 22815 44
Verklotzungsbricke FP 500 Stiick | 24815 44
Gehrungswinkel (KBNJ, innen 100 Stlck | 19659 44

siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal W 72.

03.2019 | 53

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Grundprofile
Fliigelprofile (KBN) heroal W 72 CW

Artikelbenennung Flugelprofil 84/100 (KBN) Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 22219 ‘ 22319 0. PU E: Eckwinkel-Set(N/P)FP100(KBN),VE4 4 Paar | 15569 00
Profilabwicklung uml. 480 (564) mm/mech. 164 mm Eckwinkel-Set(N/P)FP100(KBNJ,VE40 40 Paar | 15570 00
Stabilisierungswinkel 40 Stick | 15522 00
Mafstab 1:2
100 Stabilisierungswinkel 250 Stiick | 8722 00
J 63 Nagel - 5x 10 mm 100 Stiick | 7602 00
Nagel - 3,5x 10 mm 100 Stiick | 775100
d
Stanz-Werkzeug () FP (KBN) 1 Stiick [ 13857 00
Werkzeugeinsatz (1) FP f. 13881 1 Stiick | 13883 00
Bohrlehre (1) FP (KBN] 1 Stiick | 20808 00
3 Stanzmesser FP (KBN) 1 Paar [10983 00 95

79.5

+e

» Profilbearbeitung mit Werkzeugeinsatz (13883) in Profil-

aussenkammer nicht moglich.

Verklotzungsbriicke FP 100 Stiick | 22815 44
L
j f Verklotzungsbricke FP 500 Stiick | 24815 44
‘ 76 % |
Gehrungswinkel (KBN), innen 100 Stiick | 19659 44
iR
N &
Artikelbenennung Stulpprofil 72/68 (KBN])
Artikel-Nr. 22003 22103 0. PU
Profilabwicklung uml. 365 (415) mm/mech. 108 mm
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Mafstab 1:2
; Stulpabschluss f. 22003 (KBN) 10 Paar | 19663 44
Senk-Blechschraube 3,9 x 16 mm 100 Stiick | 7351 00
- Senk-Blechschraube 4,8 x 50 mm 100 Stiick | 7580 00
Linsen-Blechschraube 4,8 x 45 mm 100 Stiick | 10884 00
Senk-Blechschraube 3,9 x 38 mm 100 Stiick {10803 00

72

©

=

o [

» Profil- und Systemzubehor sowie Verglasungszubehdr und Dichtungen: siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal W 72.

54103.2019

» Bei der Stulpvariante ist die Toleranz der Fligelbreite mit

+0mm/ __unbedingt zu beachten!

» Auf ganzer Lange zwischen Fligel- und Stulpprofil mit Dicht-
stoff (18712) abdichten! Stulpabschlisse festschrauben!




Profilubersicht

heroal

i-Flugelprofile heroal W72 CW
Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm] Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]
Fliigel-/Stulpprofile (AuBenverglasung)
i-Flugelprofil 77/65 (SBN] i-Flugelprofil 77/65 (KBN)
2 22702 |22802 |56 25 2717 |22817 |59
SBN p p KBN W p
= & = &
i-Fligelprofil 77/65 (SBN) i-Flugelprofil 77/65 (KBN])
”s 22705 | 22805 |56 25 22718 | 22818 |59
SBN p p w p
= | = &=
i-Stulpprofil 70/46 (SBN) i-Stulpprofil 70/46 (KBN]
“ 22704 | 22804 |57 “ 22719 (22819 |40
CENNE= H &
i-Stulp-Abdeckprofil i-Stulp-Abdeckprofil
108 - 21494 |57 108 21494 |- 60
il - I - | }
/ / / /
Fliigel-/Stulpprofile (Innenverglasung)
i-Flugelprofil 79/61 (SBN] i-Fligelprofil 79/61 (KBN)
22706 22806 58 22716 22816 61

61
34

79
72,5

46 15

SBN

e

61
34

79
72,5

46 15

=
S

03.2019 | 55

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Grundprofile

i-Fliigelprofile (SBN) heroal W 72 CW
Artikelbenennung i-Fligelprofil 77/65 (SBN) Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.

Artikel-Nr. 22702 ‘ 22802 0. PU Eckwinkel-Set FP 65 (SBNJ, VE 4 4 Paar | 15596 00
Profilabwicklung uml. 367 (398) mm/mech. 110 mm Nagel - 5x 10 mm 100 Stiick | 7602 00
Mafietab 12 Werkzeugeinsatz-Set (1) FP f. 13881 1 Stiick | 13887 00
”s Bohrlehre () FP (SBN) 1 Stiick [ 13874 00
Stanzmesser FP (SBN] 1 Paar | 13849 00
Gehrungswinkel (SBNJ, innen 100 Stiick | 19655 44
. i-Glasleiste 3/15 6m| 619000

76,5

» Glasstarken: 24 - 36 mm.

T 65

Artikelbenennung i-Fligelprofil 77/65 (SBN) Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 22705 ‘ 22805 0. PU Eckwinkel-Set FP 65 (SBNJ, VE 4 4 Paar | 15597 00
Profilabwicklung uml. 367 (398) mm/mech. 98 mm Nagel - 5x 10 mm 100 Stiick | 7602 00
Mafistab 1.2 Werkzeugeinsatz-Set (1) FP f. 13881 1 Stiick | 13887 00
- Bohrlehre () FP (SBN) 1 Stiick [ 13874 00
Stanzmesser FP [SBN] 1 Paar | 13849 00
Gehrungswinkel (SBN), innen 100 Stiick | 19655 44
i-Glasleiste 3/15 6m| 619000

61

76,5

» Glasstarken: 36 - 48 mm.

T 65

» Profil- und Systemzubehor sowie Verglasungszubehdr und Dichtungen: siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal W 72 1.

56 103.2019



heroal

Grundprofile
i-Stulpprofil (SBN) heroal W 72 CW

Artikelbenennung i-Stulpprofil 70/46 (SBN])
Artikel-Nr. 22704 ‘ 22804 0. PU

Profilabwicklung uml. 318 (364) mm/mech. 31 mm

Mafstab 1:2
“ Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Stulpabschluss f. 22704/22804 5 Paar | 19683 44
Senk-Blechschraube 3,9 x 16 mm 100 Stick | 735100
‘ Linsen-Blechschraube 4,2 x 13 mm ‘ 100 Stiick ‘ 10801 00

» Bei der Stulpvariante ist die Toleranz der Fligelbreite mit
somm/ unbedingt zu beachten!

» Auf ganzer Lange zwischen Fligel- und Stulpprofil mit Dicht-
stoff (Art.-Nr.: 18712) abdichten!

= )

Artikelbenennung i-Stulp-Abdeckprofil Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21494 Linsen-Blechschraube 4,2 x 13 mm | 100 Stiick | 10801 00
Profilabwicklung uml. 269 mm/mech. 115 mm
Mafstab 1:2

108

» Profil- und Systemzubehor sowie Verglasungszubehor und Dichtungen: siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal W 72 i.

03.2019 | 57

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Grundprofile

i-Fliigelprofil (SBN) heroal W 72 CW
Artikelbenennung i-Fligelprofil 79/61 (SBN) Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Artikel-Nr. 22706 22806 0. PU Eckwinkel-Set FP 70, (SBN] VE 4 4 Paar | 15506 00
Profilabwicklung uml. 388 (409) mm/mech. 90 mm Eckwinkel-Set FP 70, (SBN) VE 40 40 Paar | 15507 00
Mafistab 1.2 Eckwinkel-Set FP 70, (SBNJ VE 100 100 Paar | 15518 00
‘ . Nagel - 5x 10 mm 100 Stiick | 7602 00
34 Werkzeugeinsatz (1) FP f. 13881 1 Stiick | 13883 00
J Bohrlehre (1) FP (SBN) 1 Stiick [ 13853 00
Stanzmesser FP (SBN] 1 Paar {13811 00

» Profilbearbeitung mit WZ-Einsatz (1) 13883 in Profilaufen-
kammer nicht moglich.

& E Eckverbinder-Set (S)FP 70 (SBN), VE 4 4 Paar | 15772 00
Stabilisierungswinkel, aufien 40 Stick | 10055 00
Stanz-Werkzeug EV (S) FP 1 Stiick | 13660 00
1 Innensechskantschlissel SW 4 1 Stick | -
\—L 46 15 f

» Eckverbinder-Set (S) FP nur in Kombination mit Stabilisie-
rungswinkel 10055 einsetzbar.

Gehrungswinkel (SBNJ, innen 100 Stiick | 19655 44
+ 9

» Profil- und Systemzubehor sowie Verglasungszubehdr und Dichtungen: siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal W 72 1.

58103.2019



Grundprofile

heroal

i-Fliigelprofile (KBN) heroal W 72 CW
Artikelbenennung i-Fligelprofil 77/65 (KBN]) Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 22717 ‘ 22817 0. PU Eckwinkel-Set [P) FP 65 (KBNJ, VE 4 4 Paar | 15595 00
Profilabwicklung uml. 401 (439) mm/mech. 112 mm Werkzeugeinsatz-Set (I) FP f. 13881 1 Stiick [ 13887 00
Bohrlehre (1) FP (KBN] 1 Stiick | 13875 00
Mafstab 1:2
” Stanzmesser FP (KBN) 1 Paar [ 13851 00

+e

» Glasstarken: 24 - 36 mm.

» Eckverbindung () FP mit Eckwinkel-Set 15595 nicht nagelbar.

i-Glasleiste 3/15 6m| 619000
% Gehrungswinkel (KBNJ, innen 100 Stlck | 19659 44
T 65
©
Artikelbenennung i-Fligelprofil 77/65 (KBN]) Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 22718 ‘ 22818 0. PU Eckwinkel-Set [P) FP 65 [KBNJ, VE 4 4 Paar | 15595 00
Profilabwicklung uml. 368 (399) mm/mech. 98 mm Werkzeugeinsatz-Set (I) FP f. 13881 1 Stiick [ 13887 00
Mafistab 1:2 Bohrlehre (1) FP (KBN] 1 Stick [ 13875 00
Stanzmesser FP (KBN) 1 Paar | 1385100

76,5

61

—1 65

» Profil- und Systemzubehor sowie Verglasungszubehor und Dichtungen: siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal W 72 i.

+/e

» Glasstarken: 36 - 48 mm.

» Eckverbindung () FP mit Eckwinkel-Set 15595 nicht nagelbar.

i-Glasleiste 3/15

6m

619000

Gehrungswinkel (KBNJ, innen

100 Stiick

19659 44

03.2019 | 59

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Grundprofile
i-Stulpprofil (KBN) heroal W 72 CW

Artikelbenennung i-Stulpprofil 70/46 (KBN)
Artikel-Nr. 22719 ‘ 22819 0. PU

Profilabwicklung uml. 333 (348) mm/mech. 32 mm

Mafistab 1:2 :
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Stulpabschluss f. 22719/22819 5 Paar | 19684 44
Senk-Blechschraube 3,9 x 16 mm 100 Stiick | 735100
Linsen-Blechschraube 4,2 x 13 mm 100 Stiick | 10801 00
Senk-Blechschraube 3,9 x 38 mm 100 Stiick | 10803 00

» Bei der Stulpvariante ist die Toleranz der Fligelbreite mit
+omm/ unbedingt zu beachten!

» Auf ganzer Lange zwischen Fliigel- und Stulpprofil mit Dicht-
stoff (Art.-Nr.: 18712) abdichten!

46

70

= )

Artikelbenennung i-Stulp-Abdeckprofil Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21494 Linsen-Blechschraube 4,2 x 13 mm | 100 Stiick | 10801 00
Profilabwicklung uml. 269 mm/mech. 115 mm
MafBstab 1:2

108

» Profil- und Systemzubehor sowie Verglasungszubehdr und Dichtungen: siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal W 72 1.

60103.2019




Grundprofile
i-Fliigelprofil (KBN) heroal W 72 CW

heroal

Mafstab 1:2
61

|

79

L

72,5

5]

T 46

Artikelbenennung i-Flugelprofil 79/61 (KBN) Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Artikel-Nr. 22716 ‘ 22816 0. PU Eckwinkel-Set (P) FP 61 (KBNJ, VE 4 4 Paar | 15654 00

Profilabwicklung uml. 391 (412) mm/mech. 90 mm Bohrlehre (1) FP (KBN] 1 Stiick | 20808 00
Stanzmesser FP (KBN] 1 Stlick | 10983 00 95

» Eckverbindung (I} FP mit Eckwinkel-Set 15654 nicht nagelbar.

Gehrungswinkel (KBNJ, innen

100 Stiick

19659 44

Stabilisierungswinkel, auflen

40 Stlck

10055 00

» Profil- und Systemzubehor sowie Verglasungszubehdr und Dichtungen: siehe Bestell- und Fertigungskatalog heroal W 72 i.

03.2019 | 61

Grundprofile



Grundprofile

heroal

Notizen

heroal W 72 CW

62103.2019



heroal W 72

Profil- und Systemzubehor

Rahmen- und Sprossenprofile
Flugelprofile

Kleber und Dichtungsmaterial
Reinigungs- und Pflegemittel
Befestigungsmittel

03.2019 | 63

Profil- und
Systemzubehor




Profil- und
Systemzubehor

heroal

Profil- und Systemzubehor

Rahmen- und Sprossenprofile

heroal W 72 CW

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Entwasserungsrohrchen 50 Stick | 18900 00
» Rahmen- und Sprossenprofile.

» Verdecktliegende Entwasserung.

Artikelbenennung Werkzeuge VE-Inhalt | Art.-Nr.
Bohrlehre RP/SP f. 18900 1 Stiick 13969 00

N

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Fullstick RP/SP 16 mm 100 Stiick | 18990 00
Fullstick RP/SP 26 mm 100 Stiick [ 18991 00
Fullstick RP/SP 36 mm 100 Stiick [ 18992 00
Fullstick RP/SP 46 mm 100 Stiick 18993 00

64103.2019




Profil- und Systemzubehor

heroal

Rahmen- und Sprossenprofile

2

Artikelbenennung

VE-Inhalt

Art.-Nr.

Fallstick TV (I) RP/SP

100 Stick

18989 00

» Fur Glasleisten- und Beschlagaufnahmenut (10 mm) in
@ Rahmen- und Sprossenprofilen zur T-Sto3abdeckung.

Artikelbenennung

VE-Inhalt

Art.-Nr.

T-StoBabdeckung

50 Paar

19703 44

» Zur Abdichtung von T-StoBen im Falzbereich an der Ele-
mentaufBenseite.

Artikelbenennung

VE-Inhalt

Art.-Nr.

T-Stoffalzabdeckung

100 Stick

19702 44

» Zur Abdichtung von T-St6Ben im Falzbereich von Festvergla-
sungen.

heroal W 72 CW

18989

03.2019 | 65

Profil- und
Systemzubehor



Profil- und
Systemzubehor

heroal

Profil- und Systemzubehor

Rahmen- und Sprossenprofile heroal W 72 CW
,/'
/
/
|
! /
\ 5 :
/
N s
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Nutabdeckprofil 10 mm RP/SP, sw 6 m | 18544 00 Nutabdeckprofil 5 mm RP, sw 6m 19737 00
» Rahmen- und Sprossenprofile. » Rahmenprofile.
» 10 mm Systemnuten. » 5 mm Systemnuten.
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Eindrehanker, verzinkt 100 Stiick | 7597 00

66103.2019




Profil- und Systemzubehor

heroal

Rahmen- und Sprossenprofile

T
|

Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.

Verbinderprofil 6m | 602000

» Fur Elementkopplungen.
» Alternativartikel zu Verbinderprofil 8755 und 19720.

» Einsatz in der inneren wandanschlussseitigen 10 mm

heroal W 72 CW

Systemnut.
7351
ey 1
210 %
o ||
,7/
S
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Kopplungsverbinder 10 Stiick | 19720 44

» Elementkopplungen mit 21099/21199, 21095/21195 und
15161.

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Kopplungsverbinder 50 Stiick | 875500

» Alternativartikel zu Verbinderprofil 6020.

03.2019 | 67

Profil- und
Systemzubehor



Profil- und
Systemzubehor

heroal

Profil- und Systemzubehor

Fligelprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Distanzprofil ([SBN] 6m 11310 21 Distanzprofil (KBN) 6m {11311 21
Distanzprofil ([SBN] 6m 1131026 Distanzprofil (KBN) 6m {11311 26
=N
= mv y §n> - )
< g

<
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. o~ 2
Stabilisierungswinkel, auflen 40 Stick | 10055 00 P

» Fligelprofile: 22706/22806, 22716/22806

» Der Stabilisierungswinkel wird generell in allen Flugel-
gehrungen eingesetzt und ermdoglicht die sofortige Weiter-
verarbeitung des Fligelrahmens in der Aushartephase.

» DarUber hinaus wird eine zusatzliche Verbindungsstabilitat,
speziell bei groBen Fligelgewichten (Einsatz Dreifach-Ver-
glasungen), gewahrleistet.

f %

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Gehrungswinkel [SBNJ, innen 100 Stiick | 19655 44
Gehrungswinkel (KBNJ, innen 100 Stiick | 19659 44

» Der Gehrungswinkel innen gewahrleistet eine zusatzliche
Stabilisierung der inneren Fligelgehrungen und ist optional
einsetzbar.

68103.2019




Profil- und Systemzubehor

heroal

Kleber und Dichtungsmaterial

heroal W 72 CW
» Im Innen- und AuBenbereich zum Schutz von folgenden
Oberflachen:

- Edelstahl geschliffen, grob gebirstet.
- Aluminium geschliffen, grob gebirstet.
- Aluminium eloxiert, pulverbeschichtet.
- Keramik.
» Die UV-Bestandigkeit betrdgt max. 9 Monate, die Lagerung

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. sollte unter Raumbedingungen 6 Monate nicht Uberschrei-
Oberflachenschutzfolie - 30 mm (500 m) 1 Stiick | 7640 00 ten.
Oberflachenschutzfolie - 60 mm (500 ml 1 Stick | 7636 00 » Die zu schutzgnden Oberlflachen miussen trocken und frei
von Verunreinigungen sein.
Oberfldchenschutzfolie - 100 mm (500 m) 1 Stiick | 7637 00 » Verarbeitungstemperaturen (Objekt- und Umgebungstem-
- . " peratur) 15 - 45 °C.
Oberflachenschutzfolie - 125 mm (500 m) 1 Stiick | 767400 » Bei Temnperaturen unter 15 °C Folie mit einem Fén erwr-
Oberflachenschutzfolie - 145 mm (500 m) 1 Stiick | 767500 men um Kleberlckstande zu vermeiden.
» Folie nach max. 6-12 Wochen entfernen.
Oberflichenschutzfolie - 150 mm (500 m) 1 Stiick | 7676 00
Oberflichenschutzfolie - 155 mm (500 m) 1 Stiick | 7677 00
Oberflichenschutzfolie - 205 mm (500 m) 1 Stiick | 7678 00
Oberflichenschutzfolie - 254 mm (500 m) 1 Stiick | 7638 00
-
Iﬁ.
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
PE-Schutzfolie 68 mm (100 mm) 1 Stiick | 7801 00 Abklebeband 50 mm (50 m) 1 Stick | 771500
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Butyl-Klebeband 38 mm (20 m) 2 Stick | 897400 Klebeband 9 mm (50 m) 1 Stlck | 7231 44
Butyl-Klebeband 12 mm (30 m) 1 Stiick | 8975 00 Klebeband 15 mm (10 m), sw 1 Stiick | 722400
Klebeband 25 mm (50 m) 1 Stiick | 7232 44
Klebeband 30 mm (50 m), sw 1 Stiick | 863300
» Zur Verklebung auf Glasflachen.
Verarbeitungshinweise beachten!
» Vorbehandlung Glas- bzw. Klebefldche mit 18721/18722.
I D3 D4
S
-
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Sekundenkleber (10 g) 1 Stick | 728100 EPDM-Dichtungskleber (200 g) 1 Stiick [ 1871000

Sekundenkleber, elastisch (20 g} 1 Stiick {19900 00 ')

') Zum Verkleben von Gummi und Elastomeren. Klebefuge
bleibt elastisch.

» Zum Verkleben von Dichtungen.

03.2019 | 69

Profil- und
Systemzubehor



heroal

Profil- und Systemzubehor

Kleber und Dichtungsmaterial heroal W 72 CW

Profil- und
Systemzubehor

D2

s

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
heroal Multi-Dichtstoffkleber (290 ml) 1 Stlck 18712 00
» Zum Versiegeln und Abdichten.
H D1 '
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
heroal Dicht-Fix Dichtstoff (290 ml) 1 Stiick (18714 00 SK 2000 Silikonkleber (310 ml) 1 Stick | 889200
» Zum Verflllen von Dichtungs- und Formecken, sowie von » Zum Versiegeln und Abdichten.
T-StoRabdeckungen.
=
zp Ll RC 2
¥ Fi
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
heroal 2K PU-Kleber (510 g 6 Stick | 843900 2K-Silikon-Klebstoff “Blue Line" (490 ml) 1 Stiick [ 18720 00

» Verarbeitung mit 8438 und 18729.

» Zur Abdichtung von Eck- und T-Verbindungen.

» Bei der Verarbeitung auf eine homogene Klebstoffmischung
und Freigangigkeit des Wendelmischers achten.

Fullungen (FGF).

» Zur Fillungssicherung bei einbruchhemmenden Elementen
(RC2/RC3) und zur Verklebung von fligeliiberdeckenden

» Vorbehandlung Glas- bzw. Klebefldchen mit 18721/18722.

» Die Vertraglichkeit mit dem Glasrandverbund ist im Vorfeld
mit dem Isolierglashersteller abzuklaren.

2

70103.2019

» Zum Einfarben des Alu-Protectors.
» Keine Beeintrachtigung der UV-Stabilitat.

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Farbpaste f. Alu-Protector (50 ml) 1 Stlick | 18706 44 Alu-Protector Dichtmasse (100 ml) 16 Stiick {18713 18
Farbpaste f. Alu-Protector (50 ml) 1 Stiick | 18706 19 » Dichtmasse fir den sicheren Korrosionsschutz bei allen
Farbpaste f. Alu-Protector (50 ml, blau 1 Stiick [ 19911 00 Alu-Schnittkanten.

— » Keine Beeintrachtigung parallel verarbeiteter Klebstoffe in
Farbpaste f. Alu-Protector (50 ml, rot 1 Stiick 119912 00 deren Aushirteverhalten.
Farbpaste f. Alu-Protector (50 ml), gelb 1 Stiick | 19913 00 » Witterungsbestandig.

» UV-stabil.




Profil- und Systemzubehor

heroal

Reinigungs- und Pflegemittel heroal W72 CW

R -2
)
P
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
heroal UNIKON (1000 ml) 1 Stiick 18700 00 heroal Eloxclean (250 ml) 1 Stiick | 713400

» Universalreiniger zum Entfernen von Klebstoffresten,
PU-Schaum, Dichtstoffen, Teer- und Bitumenspritzer, Kalk-
und Mértelriickstanden, Gummispuren und Spuren von
Markierhilfen.

A

» Reiniger vor Gebrauch gut schitteln (ist entscheidend fur
Reinigungsergebnis und Geruchsbildung).

B>

» Intensivreiniger und Konservierer fir eloxierte Oberflachen
in E6/EV1 und E6/C34.

(

i
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
heroal Homeclean (500 ml) 1 Stiick | 762600 heroal Repairspray (400 ml) 1 Stiick | 0897 19
» Spezial-Reiniger zur Oberflachenreinigung und Oberfla- heroal Repairspray (400 ml 1 Stiick | 089718
chenkonservierung. heroal Repairspray (400 ml) 1 Stiick | 0897 22

» Reparaturspray zur Ausbesserung von pulverbeschichteten
Oberflachen.

e
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
heroal Politurset (je 250 ml) 1 Stiick | 7628 00 heroal RAL-Repairset 1 Stick | 4609 39

» - 1x grobe Polierpaste (250 ml) zur manuellen Beseitigung
von feinen Kratzern und Schleifschlieren.
- 1x feine Polierpaste (250 ml] fur das Oberflachenfinish von
polierfahigen, hochglanzenden Oberflachen.
- 1x Filzklotz.
- 5x Baumwolltuch.

» Fir Ausbesserungsarbeiten an pulverbeschichteten Oberfla-
chen in RAL-Farben (keine Matt-Téne).

» - 1x Pulver in RAL-Farbe.
- 1x Loserflissigkeit + Pinsel und Schalchen.

» Es empfiehlt sich bei der Profilbestellung ein Repairset
mitzubestellen.

03.2019 | 71

Profil- und
Systemzubehor



Profil- und
Systemzubehor

heroal

Profil- und Systemzubehor
Reinigungs- und Pflegemittel

Artikelbenennung

VE-Inhalt

Art.-Nr.

heroal Retuschierstift

1 Stlick | 0887 19

heroal Retuschierstift

1 Stick

0887 22

» Zur Ausbesserung von Kratzern auf pulverbeschichteten
@ Oberflachen.

» - 1x Lackstift.
- 1x Baumwolltuch.

heroal W 72 CW

Artikelbenennung

VE-Inhalt

Art.-Nr.

Artikelbenennung

VE-Inhalt

Art.-Nr.

heroal Universal-Primer (1000 ml)

1 Stick

1872100

heroal Universal-Reiniger (1000 ml)

1 Stiick

18722 00

» Haftreiniger zur Reinigung und Haftverbesserung auf Me-
tall- und Glasoberflachen.

» Kein Abliften erforderlich.

72103.2019

» Zur Reinigung von Metall- und Glasoberflachen.
» Sehr gute Reinigungs- und Entfettungswirkung, schnell

trocknend.
» Kein Abliften erforderlich.




Profil- und Systemzubehor

Befestigungsmittel heroal W 72 CW

heroal

Nagel Senk-Blechschraube 3,9 x 45 mm 100 Stick | 10810 00
Nagel - 3,5 x 10 mm 100 Stiick | 775100 Senk-Blechschraube 4,2 x 9,5 mm 100 Stiick | 7568 00
Nagel - 3,5 x 12 mm 50 Stick | 7736 00 Senk-Blechschraube 4,2 x 16 mm 100 Stick | 787100
Nagel - 3,5 x 50 mm 50 Stick | 773500 Senk-Blechschraube 4,2 x 22 mm 100 Stick | 7576 00
Nagel - 5x 8 mm 100 Stiick | 7752 00 Senk-Blechschraube 4,2 x 25 mm 100 Stick | 7783 00
Nagel - 5x 10 mm 100 Stiick | 7602 00 Senk-Blechschraube 4,2 x 25 mm, sw 100 Stick | 10537 00
Nagel - 5x 12 mm 100 Stiick | 7623 00 Senk-Blechschraube 4,2 x 32 mm 100 Stick | 7579 00
Nagel - 5x 15 mm 100 Stick | 761200 Senk-Blechschraube 4,2 x 38 mm 100 Stick | 757500
Nagel - 7x 12,5 mm 100 Stick | 761100 Senk-Blechschraube 4,8 x 70 mm 100 Stick | 7578 00
Nagel - 7x 16 mm 100 Stiick | 761000 Senk-Blechschraube 4,8 x 25 mm 100 Stick | 7574 00
Nagel - 7 x 25 mm 100 Stiick | 7609 00 Senk-Blechschraube 4,8 x 50 mm 100 Stiick | 758000
DIN 7981, Edelstahl A2 - Form C DIN 7984, Edelstahl A2
Linsen-Blechschraube 3,5 x 6,5 mm 100 Stiick | 10838 00 Zylinderschraube M8 x 25 mm ‘ 100 Stiick ‘ 10818 00
Linsen-Blechschraube 3,5 x 9,5 mm 100 Stiick | 10800 00 DIN 7991, Edelstahl A2
Linsen-Blechschraube 3,9 x 6,5 mm 200 Stuck | 10808 00 Senk-Schraube M6 x 20 mm 200 Stiick | 10824 00
Linsen-Blechschraube 3,9 x 22 mm 100 Stiick {10806 00 Senk-Schraube M8 x 25 mm 100 Stack | 8987 00
Linsen-Blechschraube 3,9 x 25 mm 200 Stiick | 10807 00
- — DIN 7991, verzinkt
Linsen-Blechschraube 3,9 x 38 mm 100 Stick | 10805 00
_ - Senk-Schraube M6 x 25 mm ‘ 100 StUck‘ 474400
Linsen-Blechschraube 4,2 x 9,5 mm 100 Stick | 7244 00
Linsen-Blechschraube 4,2 x 13 mm 100 Stiick | 10801 00 DIN 965, Edelstahl A2
Linsen-Blechschraube 4,2 x 25 mm 100 Stick 1080200 | | Senkkopfschraube M5 x 13 mm | 40Stick| 727000 80
Linsen-Blechschraube 4,3 x 50 mm 100 Stiick | 10804 00 DIN 912, Edelstahl A2
Linsen-Blechschraube 4,8 x 13 mm 100 Stick 18414 00 Zylinderschraube M6 x 12 mm ‘ 100 Stiick ‘ 10827 00
Linsen-Blechschraube 4,8 x 16 mm 100 Stick {10812 00
Edelstahl A2, TORX T25
Linsen-Blechschraube 4,8 x 19 mm 100 Stick | 8979 00 -
Zylinder-Blechschraube 5,5 x 80 mm 100 Stick [ 18321 00
Linsen-Blechschraube 4,8 x 25 mm 100 Stiick | 891500 -
Zylinder-Blechschraube 5,9 x 28 mm 100 Stiick | 18411 00
Linsen-Blechschraube 5,5 x 60 mm 100 Stiick | 10809 00 -
Zylinder-Blechschraube 5,9 x 30 mm 100 Stiick | 18406 00
DIN 7981, Edelstahl A2 - Form F Zylinder-Blechschraube 5,9 x 32 mm 100 Stiick | 18412 00
Linsen-Blechschraube 4,2 x 13 mm 100 Stdick | 1081100 Zylinder-Blechschraube 5,9 x 38 mm 100 Stiick [ 18413 00
Linsen-Blechschraube 4,8 x 25 mm 100 Stick | 10860 00 Zylinder-Blechschraube 5,9 x 44 mm 100 Stiick [ 18415 00
Linsen-Blechschraube 4,8 x 45 mm 100 Stiick | 10884 00 Zylinder-Blechschraube 5,9 x 48 mm 100 Stiick | 18316 00
DIN 7981, verzinkt Zylinder-Blechschraube 5,9 x 50 mm 100 Stiick | 18416 00
Linsen-Blechschraube 3,5 x 6.5 mm 200 Stiick | 3553 00 Zylinder-Blechschraube 5,9 x 52 mm 100 Stiick | 18317 00
Blechschraube 4,2 x 9,5 mm 1000 Stiick | 3250 00 Zylinder-Blechschraube 5,9 x 55 mm 100 Stiick | 18417 00
Blechschraube 4,2 x 13 mm 1000 Stiick | 3251 00 Zylinder-Blechschraube 5,9 x 58 mm 100 Stiick | 18318 00
Zylinder-Blechschraube 5,9 x 60 mm 100 Stiick | 18418 00
DIN 7982, Edelstahl A2
- Zylinder-Blechschraube 5,9 x 65 mm 100 Stiick | 18419 00
Senk-Blechschraube 2,9 x 13 mm 1000 Stick 838 00
- Zylinder-Blechschraube 5,9 x 67 mm 100 Stick | 18319 00
Senk-Blechschraube 3,5 x 19 mm 100 Stick | 3949 00
- Zylinder-Blechschraube 5,9 x 70 mm 100 Stiick | 18420 00
Senk-Blechschraube 3,5 x 22 mm 100 Stiick | 3948 00
- Zylinder-Blechschraube 5,9 x 73 mm 100 Stiick | 18320 00
Senk-Blechschraube 3,5 x 25 mm 100 Stiick | 3942 00
Senk-Blechschraube 3,5 x 9,5 mm 100 Stiick | 10886 00 Edelstahl A2, TORX T25
Senk-Blechschraube 3.5 x 13 mm, sw 100 Stiick | 10538 00 Linsenkopf-Schraube M8, selbstfurchend ‘ 50 Stiick ‘ 18308 00
Senk-Blechschraube 3,9 x 16 mm 100 Stick | 735100
Senk-Blechschraube 3,9 x 22 mm 100 Stiick | 1518 00
Senk-Blechschraube 3,9 x 38 mm 100 Stick | 10803 00

03.2019 | 73

Profil- und
Systemzubehor



Profil- und
Systemzubehor

heroal

Profil- und Systemzubehor

Befestigungsmittel heroal W 72 CW

Edelstahl A2, TORX T25

Edelstahl A2 (fir Senk-Schrauben)

Linsen-Blechschraube 5,9 x 20 mm

100 Stiick | 18407 00

U-Scheibe M6, versenkt

50 Stiick | 18301 00

Linsen-Blechschraube 5,9 x 24 mm

100 Stiick | 18400 00

U-Scheibe M8, versenkt

100 Stick | 869000

Linsen-Blechschraube 5,9 x 40 mm

100 Stiick | 18408 00

Linsen-Blechschraube 5,9 x 44 mm

100 Stiick | 18401 00

Edelstahl A2

Linsen-Blechschraube 5,9 x 48 mm

100 Stiick | 18402 00

Distanzhiilse @10 x 18 mm Aufsatzfassade

50 Stiick | 18306 00

Linsen-Blechschraube 5,9 x 54 mm

100 Stiick | 18403 00

Distanzhiilse @10 x 50 mm f. Riegel

20 Stlick | 18302 00

Linsen-Blechschraube 5,9 x 60 mm

100 Stiick | 18404 00

Edelstahl A2

Linsen-Blechschraube 5,9 x 66 mm

100 Stiick | 18405 00

Fassadenbolzen @10 x 74,5 mm, einseitig

20 Stiick | 18310 00

Linsen-Blechschraube 5,9 x 76 mm

100 Stiick | 18311 00

Fassadenbolzen @10 x 100 mm, Sprengring

50 Stiick | 897100

Linsen-Blechschraube 5,9 x 82 mm

100 Stiick | 18312 00

DIN 7337

Linsen-Blechschraube 5,9 x 88 mm

100 Stiick 18313 00

Blindniete 3,0 x 6 mm

250 Stlick | 10880 00

DIN 7500 Form ME, Edelstahl A2, TORX T20

Blindniete 4,0 x 10 mm

500 Stiick | 3416 00

Senkkopfschraube M5 x 16 mm,
selbstfurchend (M4-Kopf)

1000 Stiick | 10831 00

DIN 1587, Edelstahl A2

Edelstahl A2 (&hnlich DIN 965)

Sechskant-Hutmutter M6

100 Stiick ‘ 10816 00

Senkkopfschraube M5 x 20 mm

100 Stiick | 10828 00

Senkkopfschraube M5 x 30 mm

100 Stiick | 10829 00

DIN 7504, verzinkt - Form P

Senkkopf-Bohrschraube 3,9 x 13 mm

‘ 100 StUck‘ 7629 00

DIN 7976, Edelstahl A2 - Form C

Blechschraube 6,2 x 33 mm

‘ 100 Stiick ‘ 10890 00

Edelstahl A2

Linsen-Blechschraube 3,9 x 16 mm

‘ 500 Stiick ‘ 18410 00

DIN 968

Blechschraube 3,5 x 5 mm

‘ 25 Stu‘ck‘ 3549 00

DIN 914, Edelstahl A2

Gewindestift M6 x 8 mm

‘ 100 StUck‘ 393100

DIN 931, Edelstahl A2

Sechskantschraube M8 x 75 mm

‘ 50 Stiick ‘ 10822 00

DIN 933, Edelstahl A2

Sechskantschraube M6 x 15 mm

100 Stiick | 10820 00

Sechskantschraube M6 x 25 mm

100 Stiick | 10815 00

Sechskantschraube Mé x 30 mm

100 Stiick | 10817 00

DIN 934, Edelstahl A2

Sechskantmutter M5

1000 Stiick | 3589 00

Sechskantmutter Mé

100 Stiick | 10821 00

Sechskantmutter M8

200 Stiick | 10823 00

DIN 125-A, verzinkt

U-Scheibe M6

‘ 100 StUck‘ 4760 00

Edelstahl A2

Klemmschraube 4,0 x 16 mm 200 Stick | 3704 00
Klemmschraube 4,0 x 20 mm 200 Stick | 3705 00
Sonstiges

Popniete 3,2 x 7,9, ws 1000 Stick 878 19
Popniete 3,2 x 8,0 mm 1000 Stick 878 21
Popniete 3,2 x 7,9, hellbeige 1000 Stick 878 32
Popniete 3,2 x 8,0 mm 1000 Stiick 878 44
Popniete 4,0 x 8,0 mm 1000 Stiick 877 18
Popniete 4,0 x 8,0 mm 1000 Stuck | 87719
Popniete 4,0 x 8,0 mm 1000 Stiick 877 32
Popniete 4,0 x 8,0 mm 1000 Stiick 877 44
Popniete 4,8 x 10 mm 500 Stiick | 87600
Popniete 4,8 x 10,3 mm 100 Sttck | 475100
Einnietmutter M5, Senkkopf 500 Stiick | 7322 00
Einnietmutter M5, Flachkopf 100 Stiick | 732300
Blechschraube 4,2 x 6,5 mm 1000 Stuck | 84400
Senkkopfschraube 4,8 x 16 mm 100 Stick | 384200
Distanzhilse @15 x 2 x 50 mm 20 Stiick | 8658 00
Durchfiihrungshiille DA 80/110/130 100 Stlick | 4097 00
Starlock Sicherung @6 mm 100 Stiick | 409500
Styroporschraube 50 Stiick | 139200
Flachkopfschraube M8 x 16 mm 100 Stiick | 493700
Flachkopfschraube M8 x 20 mm 100 Stiick | 493800
Hohlflanschmutter M8, verzinkt 100 Stick | 4939 00
Dichtscheibe #22/6,8 mm 100 Stiick | 10883 00
Spannstift 2,5 x 16 mm, DIN 8752 100 Stiick | 20864 00

DIN 125-B, Edelstahl A2

U-Scheibe M6

100 Stiick | 10826 00

U-Scheibe M8

100 Stiick 10819 00

74103.2019




heroal W 72 CW

Verglasungszubehor und Dichtungen

Glasleisten
Verglasungszubehor
Verglasungsdichtungen Standard

Verglasungstabelle

Anschlagdichtungen
HI-Mitteldichtung
HI-Mitteldichtungsrahmen
Mitteldichtung
Mitteldichtungsrahmen
Systemibergreifend
Dichtungsbahnen

03.2019 | 75

Verglasungszubehor und

Dichtungen




Verglasungszubehor und

Dichtungen

heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen

Glasleisten heroal W 72 CW

76103.2019

Artikelbenennung Artikel-Nr. Profilab- Artikelbenennung Artikel-Nr. Profilab-
Bautiefe/Ansichtsbreite wicklung [mm] Bautiefe/Ansichtsbreite wicklung [mm]
(mm] pulver- | eloxal uml. mech. [mm] pulver- | eloxal uml. mech.
besch. besch.
Glasleiste 35/15 Glasleiste 21/15
. 16135 143 40 0 16121 115 26
:I -.
© ©
Glasleiste 31/15 Glasleiste 17/15
31 :1 16131 135 36 ‘17 16117 107 32
e e
Glasleiste 27/15 Glasleiste 13/15
” 16127 127 32 13 16113 99 28
© e
Glasleiste 24/15 Glasleiste 4/15
2% 16124 121 39 4 16104 73 15
-.
o =
Glasleiste 5/22, auf3en
5 6102 92 27
=




heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen

Verglasungszubehor heroal W72 CW

Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.

Verklotzungsbriicke 50 Stiick | 19619 44

» Rahmen- und Sprossenprofilen.

Artikelbenennung Glasleiste 5/22, auf3en 67,5 (=Glasfalzbreite)
Artikel-Nr. 6102

Profilabwicklung uml. 92 mm/mech. 27 mm

Mafstab 1:2

5

17615

» Verwendung bei AuBenverglasungen mit Wechselprofil 67/33
(17615).

» Verglasungstabelle siehe Seite 81.
» Allgemeine heroal Verarbeitungshinweise fiir Auienvergla-
sung beachten (Keildichtungen punktuell verkleben).

03.2019 | 77

Verglasungszubehor und
Dichtungen



Verglasungszubehor und

Dichtungen

heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen
Verglasungsdichtungen Standard

heroal W 72 CW

» Reparatur- bzw. Austauschdichtung.

» *) Fir den Einsatz in Kombination mit Plexiglas.

78 103.2019

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Verglasungsdichtung, 5 mm, EPDM, sw 200 m | 18840 00 Keildichtung, 9-12 mm, EPDM, sw 100 m {18749 00
Verglasungsdichtung 5 mm, EPDM 200 m | 18840 18 » Reparatur- bzw. Austauschdichtung.

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Keildichtung 7-9 mm, EPDM, sw 150 m {18872 00 Keildichtung, 2-4 mm, EPDM, sw 400 m (18873 00
Keildichtung, 7-9 mm, EPDM 150 m {18872 18 Keildichtung 2-4 mm, EPDM 400 m (18873 18
Keildichtung 7-9 mm, EPDM*, sw 150 m [ 18872 00 99 » Reparatur- bzw. Austauschdichtung.

Keildichtung, 6-7 mm, EPDM, sw 200 m | 18871 00

Keildichtung 6-7 mm, EPDM 200 m | 18871 18

Keildichtung 6-7 mm, EPDM*, sw 200 m | 18871 00 99

Keildichtung 5-6 mm, EPDM, sw 200 m | 18949 00

Keildichtung, 5-6 mm, EPDM 200 m | 18949 18

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Verglasungsdichtung 3,5 mm, EPDM, sw 200 m | 754000

Verglasungsdichtung 3,5 mm, EPDM*, sw 200 m | 754000 99

Verglasungsdichtung, 3,5 mm, Silikon*, ws 200m | 754019 98




heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen

Verglasungsdichtungen Standard

2.1

DETAIL A

i 5

100

Druckausgleichsoffnung

2.1

2.2

heroal W 72 CW

Verarbeitungshinweise 18840

. Allgemein

Prifen, ob Be- und Entliftung und Entwasserung der Glasfalz
entsprechend den heroal Vorgaben durchgefiihrt wurde.

Die Verglasungsdichtung (18840) oben in der Mitte des Ele-
mentrahmens eindriicken und anschlieBend ..stauchend” (ca.
1% Ubermaf) in die Dichtungsnut einziehen.

Fliigelverglasung/Festverglasung (Gehrung)

Im Eck- bzw. Gehrungsbereich die Verglasungsdichtung
(18840), wie im Detail A dargestellt, um die Ecke ziehen.

Die beiden Dichtungsenden oben in der Mitte mit EPDM-
Dichtkleber (18710] vollflachig verkleben.

Festverglasungen (T-Stof)

Bei Festverglasungen mit T-Sto3en wird die duflere
Verglasungsdichtung (18840) stumpf gestofen und die Dich-
tungsstofiflachen der senk- und waagerechten Verglasungs-
dichtungen mit EPDM-Dichtkleber (18710) vollfléchig verklebt.

Druckausgleich

Am Elementrahmen oben waagerecht missen Druckaus-
gleichséffnungen eingebracht werden. Hier wird der
Dichtungsschlauch der Verglasungsdichtung mit einem
Cuttermesser oder einer Dichtungsschere (13825) ein- und
ausgeschnitten.

Elementverglasung

Klotzungsbricken (Trag- und Distanzklotze) entsprechend den
glltigen Klotzungsrichtlinien einsetzen.

Glasscheibe oder Fiillung einsetzen und beim Verklotzen ge-
gen die duflere Verglasungsdichtung driicken und Glasleisten
in der Reihenfolge oben, unten und seitlich einsetzen.

Scheibe mittels Verglasungshebel gegen duflere Dichtung
driicken und tatsachliches Spaltmal tberprifen (Glas-
toleranzen beachten)! Auf ausreichend Anpressdruck achten,
ggf. starkere Keildichtung verwenden.

Keildichtung auf Gehrung mit 1% UbermaB (stauchen)
zuschneiden und Keildichtung einsetzen bzw. montieren.

Bedienbarkeit des Fligels prifen.

03.2019 | 79

Verglasungszubehor und

Dichtungen



Verglasungszubehor und
Dichtungen

heroal

Verglasungstabelle
Glasfalzbreite 67,5 mm heroal W72 CW

67,5 (=Glasfalzbreite) 67,5 (=Glasfalzbreite)

Verglasungen mit
Rahmen- und

Sprossenprofilen
der Profilsysteme
» heroal W 72 CW

< 8852

18840

72 72
Glasleisten Glas-/Fiillungsstéarke [mm] SpaltmaB X [mm] Keildichtung
Abbildung ‘ Artikel-Nr. 18840 8852
35 16135 19 13 8,5 18872
20 14 7,9 18872
j 21 15 6,5 18871
'_r 22 16 59 18949
31 16131 23 17 8,5 18872
24 18 7.5 18872
E 25 19 6,5 18871
‘J 26 20 55 18949
27 16127 27 21 8,5 18872
28 22 7,5 18872
E 29 23 6,5 18871
‘_r 30 24 55 18949
2% 16124 30 24 8,5 18872
31 25 7,9 18872
E 32 26 6,5 18871
'_r 33 27 59 18949
21 16121 33 27 8,5 18872
; 34 28 7.5 18872
E[ 35 29 6,5 18871
‘J 36 30 55 18949
17 16117 37 31 8,5 18872
; 38 32 7,5 18872
E 39 33 6,5 188710
‘_r 40 34 55 18949
13 16113 41 35 8,5 18872
ﬁ: 42 36 7,5 18872
E[ 43 37 6,5 18871
'_r 44 38 59 18949

» Grundlage der Verglasungstabellen sind Glas-Nennmafe. Bedingt durch Toleranzangaben der Glashersteller sollte bei der Ermittlung
@ der Glasleiste und der inneren Keildichtung vom Istmaf3 der Verglasung bzw. der Fillung ausgegangen werden. Auf ausreichenden
Anpressdruck achten, gegebenenfalls starkere Keildichtung verwenden.

801 03.2019



heroal

Verglasungstabelle
Glasfalzbreite 67 mm (Sonderverglasungen) heroal W 72 CW
67,5 (=Glasfalzbreite) 67,5 (=Glasfalzbreite)
X 11
8852

AufBlenverglasung 18840

mit Wechselprofil

17615 und Glas- & -

leiste 6102

6102
17615 17615
Glasleiste aufien Dichtung innen Glas-/ SpaltmaB X HI-Keildichtung Keildichtung”
Abbildung Artikel- || Abbildung Artikel- r;t;u]"gss‘tarke [mm]
Nr. Nr.
5 6102 " 8852 43,0 8,0 - 18872

-, 44,5 6,5 - 18871
QE 45,5 5,5 - 18949

22

5 18840 49,0 8,0 - 18872
GQ 50,5 6,5 - 18871
515 55 18949

» Allgemeine heroal Verarbeitungshinweise fir AuBenverglasung beachten (Keildichtungen punktuell verkleben).

03.2019 | 81

Verglasungszubehor und
Dichtungen



Verglasungszubehor und
Dichtungen

heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen

Anschlagdichtungen heroal W 72 CW
—— 5
= i -
/, :J \\ / :J \\
/ K / \
: | : |
T ) [ V-] /
\\ 12 Y, \ o 10 /
T~ ¥>/~/ ~ ¥>/~/
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Anschlagdichtung innen, EPDM, sw 200 m | 17550 00 Anschlagdichtung innen, EPDM, sw 200 m | 755000

» 2K EPDM-Dichtung.

AN
,/, \]
=/
\\\ :2////
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Formecke f. 17550/7550 40 Stlick | 14707 44 Anschlagdichtung innen, EPDM, sw 500 m | 17553 00
Anschlagdichtung innen, EPDM, sw 500 m | 17553 18

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Anschlagdichtung auflen, Silikon 50 m | 18801 00 Schallschutzdichtung auflen, Silikon 50 m| 885000

» Fur den Einsatz bei Elementen in exponierter Lage.
» Druckausgleichsoffnungen gemaf heroal Verarbeitungs-

richtlinien oben waagerecht einbringen.

» Einsetzbar bei Elementen mit Schallschutz.

Verarbeitungshinweise Anschlagdichtungen 17550/7550

% 1. Anschlagdichtungen oben in der Mitte des Fliigelrahmens

\ eindriicken und anschliefiend .stauchend” (ca. 1 % Ubermaf)

in die Dichtungsnut einziehen.

2. Ca. 20 mm vor der Fligelgehrung die Anschlagdichtung unein-
gedrickt um die Ecke fihren.

3. Die Dichtung mit den Fingern fixieren und ca. 20 mm nach der
Flugelecke in die Profilnut eindriicken. Anschlagdichtungen
sind im Gehrungsbereich so einzubringen, dass der innere
Dichtungsbereich eine Wulst nach oben bildet. Es ist darauf
zu achten, dass sich der Dichtungsfuf3 im Gehrungsbereich
komplett in der Profilnut befindet.

4. Die beiden Dichtungsenden oben in der Mitte mit Sekunden-
kleber, elastisch (19900) vollflachig verkleben.

5. Beiden umlaufend eingezogenen Dichtungen (ausgenommen
17550) muss im Gehrungsbereich zusatzlich die Dichtungs-
spitze abgeschnitten (kupiert) werden.

82103.2019



heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen

Anschlagdichtungen heroal W72 CW

Verarbeitungshinweise Anschlagdichtung 17553

1. Anschlagdichtung oben in der Mitte des Fliigelrahmens ein-
driicken und anschlieBend ..stauchend" (ca. 1% UbermaB) in
die Dichtungsnut einziehen.

2. Anschlagdichtung um die Ecke der Fligelgehrung legen und
wie unter Punkt 1 beschrieben die Dichtung ..stauchend”
einziehen.

3. Die aufgestellte Fahne der Anschlagdichtung mit einer Schere
herunterdriicken und wie dargestellt einschneiden.

03.2019 | 83

Verglasungszubehor und

Dichtungen



Verglasungszubehor und
Dichtungen

heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen

HI-Mitteldichtung heroal W 72 CW

Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt Art.-Nr.
HI-Mitteldichtung, EPDM, sw 40 m | 18848 00 Dichtungsecke f. 18848, sw 40 Stick 18982 00
Artikelbennenung Werkzeug VE-Inhalt | Art.-Nr.

Dichtungsschere f. 18881/18848 1 Stiick [ 13835 00

Verarbeitungshinweise Hl-Mitteldichtung

1 18848 18982
1. Dichtungsecken montieren.
[] Ej 2. Dichtungen mit Dichtunsschere (13835]) zuschneiden.
= Fertigungstoleranz:
0-1000 mm = B/H -1/,
—a UL e A iiber 1000 mm = B/H *05%/,
[
2 c
=
= 5
=
—
B /A | B
r— 0] (1) A—
o
1 n |
30 L Dichtung 30

3. Dichtungen trocken einsetzen. Dichtung und Ecken vollflachig,
inkl. Dichtungslippen mit EPDM-Dichtkleber (18710) zu einem
Dichtungsrahmen verkleben.

4. Dicht-Fix (18714) ca. 8 Sekunden durch vorgegebene
Offnung (1) der Dichtungsecke (18982) einspritzen.

» Beim Zuschnitt der Mitteldichtung ist darauf zu achten,
dass diese exakt gerade und sauber zugeschnitten
wird. Die Verarbeitung der Mitteldichtung und Dich-
tungsecken hat einen entscheidenden Einfluss auf die

Elementdichtheit.

84103.2019



heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen

HI-Mitteldichtungsrahmen

heroal W 72 CW

c
(]
£
e
©
ol
[am)
Sl ©
3
= £
Ll o
[SEI]
| o
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. 32
Dichtungsrahmen f. 18848, Mehrpreis 1 Stiick (18983 00 B
» Bestellformular siehe heroal Communicator. T T T
Verarbeitungshinweise HI-Mitteldichtungsrahmen
1
18848 ) .
1. Dichtungsrahmen einsetzen.
M 0]
C
. @
Eckbereich, IS
vulkanisiert 'rfu
(9]
[=2]
C
3
=
=
a
=
(n (1)
b Dichtungsrahmen

2. Dicht-Fix (18714) ca. 8 Sekunden durch vorgegebene
Offnung (1) der vulkanisierten Dichtungsecke einspritzen.

03.2019 | 85

Verglasungszubehor und

Dichtungen



Verglasungszubehor und

Dichtungen

heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen

Mitteldichtung heroal W 72 CW

86103.2019

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Mitteldichtung, EPDM, sw 50 m | 18881 00 Dichtungsecke f. 18881, sw 20 Stiick | 18882 00
Artikelbenennung Werkzeug VE-Inhalt |Art.-Nr. » Bei Einsatz der Mitteldichtung 18881 inkl. Dicht- und
Dichtungsschere f. 18881/18848 1 Stick | 13835 00 Formecken konnen pfarrlerefrele DK-Fenstertiren nur mit
aufliegenden Beschlagen ausgestattet werden.
Verarbeitungshinweise Mitteldichtung
1 18881 18882
1. Dichtungsecken montieren.
L L 2. Dichtungen mit Dichtungsschere (13835]) zuschneiden.
= Fertigungstoleranz:
0-1000 mm = B/H "%/,
— (1) (1 — iber 1000 mm = B/H 0%/,
r— 5 | ZA
()]
c C
28
< =
5 2
a
-
,,,,,,,,,,,,
— (1) (1) r—
o
~A ~NA «©
30 L Dichtung 30

. Dichtungen trocken einsetzen. Dichtung und Ecken vollflachig,

inkl. Dichtungslippen mit EPDM-Dichtkleber (18710) zu einem
Dichtungsrahmen verkleben.

. Dicht-Fix (18714]) ca. 8 Sekunden durch vorgegebene

Offnung (1) der Dichtungsecke (18882) einspritzen.

» Beim Zuschnitt der Mitteldichtung ist darauf zu ach-
A ten, dass diese exakt gerade und sauber zugeschnit-
ten wird. Die Verarbeitung der Mitteldichtung und

Dichtungsecken hat einen entscheidenden Einfluss
auf die Elementdichtheit.




heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen

Mitteldichtungsrahmen

heroal W 72 CW

C
[0}
€
~
o
g al -
> [am)
Cl ©
2 2| E
Sl
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. @ é
Dichtungsrahmen f. 18881, Mehrpreis 1 Stiick | 18883 00 . 7H
» Bestellformular siehe heroal Communicator.
Verarbeitungshinweise HI-Mitteldichtungsrahmen
1 18883 : .
1. Dichtungsrahmen einsetzen.
(1) ()
C
(4}
Eckbereich, IS
vulkanisiert 'En
9]
[®2]
C
3
=
=
a
e
(1) (1)
b Dichtungsrahmen

2. Dicht-Fix (18714) ca. 8 Sekunden durch vorgegebene
Offnung () der vulkanisierten Dichtungsecke einspritzen.

03.2019 | 87

Verglasungszubehor und

Dichtungen



Verglasungszubehor und

heroal

Verglasungszubehor und Dichtungen

Systemibergreifend heroal W 72 CW

Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Kopplungsdichtung, EPDM, sw 100 m | 882200 Anschlagdichtung f. 19560, EPDM, sw 200 m| 736800
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Dehnfugendichtung, EPDM, sw 50m | 886200 Dehnfugendichtung, EPDM, sw 50m | 886700
» Dehn-Rahmen- und Sprossenprofile. » Dehn-Rahmen- und Sprossenprofile.
c
[
g
3
£
[=]
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Dehnfugendichtung, EPDM, sw 50 m| 7503 00 Dehnfugendichtung, EPDM, sw 50m| 720300
» Zusatzprofil 6045. » Zusatzprofil 6045.
» Dehn-Rahmen- und Sprossenprofile.
T 1P 1P
/ ! \ / ol \
=== | e=——=3 |
\ | / | /
N, s/ N /!
\“ 777777777 .- \“ 777777777 _ 7
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Blechaufnahmedichtung, EPDM, sw 50 m| 886300 Blechaufnahmedichtung, EPDM, sw 100 m| 771700
» Dehn-Rahmen- und Sprossenprofile. » Zusatzprofile 6008/6009/16831.
» Blechdicke: 2 mm. » Blechdicken: 1,5 - 2,5 mm.
//7/ 77777 T'ifi'\‘\\
miﬁ
N P
\“ 777777777 —
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Blechaufnahmedichtung, EPDM, sw 50 m| 7507 00 FB-Blechaufnahmedichtung, EPDM, sw 100 m | 18837 00

» Zusatzprofil 6045.
» Blechdicke: 2 mm.

» Alle Stofvarianten erfordern eine entsprechende Anschlussausfiihrung an den Baukérper (z.B. Folienanschluss Innenkante Element].

88103.2019




Ve

heroal

rglasungszubehor und Dichtungen

Dichtungsbahnen heroal W72 CW

Dy
O
5
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), aufen 40 m | 18754 00
Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), aufen 40 m | 1875500

» Fur Anschluss- und Rahmenprofilen mit 5 mm Nut.

» Diffusionsoffen.

AN
e
5
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), innen 40 m | 18786 00
Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), innen 40 m | 1878200

» Fir Rahmenprofilen mit 5 mm Nut.
» Diffusionsdicht.

10
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), innen 40m 18783 00
Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), innen 40 m | 18784 00 .

» Fur Rahmenprofilen mit 5 mm Nut.
» Diffusionsdicht.

» Die Dichtungsaufnahme ist eine Positionierungshilfe. Sie ersetzt keine Verklebung!

»heroal Dichtungsbahnen sind bitumenvertragliche Abdichtungsfolien aus EPDM- bzw. Butyl-Kautschuk fiir den Fassadenbereich.
Durch ihr offenes Dampfdiffusionsverhalten ist die heroal Dichtungsbahn auflen fiir den Auf3enbereich, die heroal Dichtungsbahn
innen durch ihr dichtes Dampfdiffusionsverhalten fiir den Innenbereich bestens geeignet.

» Die heroal Dichtungsbahnen sind geprifte Qualitat und DIN 18195. Sie sind gepriift nach DIN 4102 - Teil 1 und entsprechen der
Baustoffklasse normalentflammbar (DIN 4102-B2), aufgeklebt mit unserem heroal TFS-Kleber und heroal TFU-Kleber auf Stahl, Holz
oder massiven mineralischen Untergriinden. Auflerdem entsprechen die heroal Dichtungsbahnen der europaischen Brennbarkeits-
klasse E nach EN 13501-1 (Brandverhalten).

» Beim heroal-Dichtungsbahn-System werden unsere heroal Dichtungsbahnen mit einem nicht-silikonisierten Dichtungsprofil fir Ke-
der, passend fiir 5 mm und 10 mm Nut ausgestattet. Das heroal-Dichtungsbahn-System bietet damit die optimale, zeit- und kosten-
sparende Losung fir das Abdichten von Fenster- und Fassadenanschlissen.

» Die bauseitige Verklebung hin zum Mauerwerk/Beton erfolgt konventionell mit unserem bewéhrten einkomponentigen, pastésen,
losemittelfreien Kleber heroal TFS oder mit unserem heroal TFU auf allen bauiblichen Untergriinden, auch auf losemittelempfindli-

chen wie Styropor.

03.2019 | 89

Verglasungszubehor und

Dichtungen



Verglasungszubehor und

Dichtungen

heroal

Verglasungszubehor

Dichtungsbahnen

heroal W 72 CW

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

heroal TFS-Kleber (600 ml) 1 Stiick | 18702 00

heroal TFU-Kleber (600 ml) 1 Stiick | 18703 00

» Fur Dichtungsbahnen, losungsmittelfrei.

»heroal TFS-Kleber eignet sich fiir elastische Verklebungen
im Innen- und Auf3enbereich.

»Fir das Verkleben unserer Bauwerks- heroal-Dichtungs-
bahnen.

» Fur das Verkleben von Falzen, Gehrungen und Uberlappun-
gen.

» Zur Fugenabdichtung im Innen- und Aufenbereich.

» Zum Verkleben von Bauteilen aus Gips, Naturstein, Alumi-
nium, Stahl, Zink, Kupfer, Glas, Holz, MDF, Fliesen, Keramik
untereinander oder auf massive mineralische Untergriinde.

»heroal TFU-Kleber ist ein einkomponentiger, elastischer,
standfester und blasenfreier Klebstoff/Dichtstoff auf Basis
von Polyurethan fir die Verklebung speziell von unseren
heroal Dichtungsbahnen auf bauiblichen Untergrinden.

»heroal TFU-Kleber ist saure-, isocyanat- und silikonfrei,
nicht kennzeichnungspflichtig und besitzt dadurch neutrales
Verhalten zum Untergrund und im Geruch.

» heroal TFU-Kleber vulkanisiert unter Aufnahme von Luft-
sauerstoff zu einer dauerelastischen Masse.

e |
=

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.

heroal Reiniger f. 18702/18703 (5 Liter) 1 Stlick | 18704 00

heroal Multi-Primer f. 18702/18703 (1 Liter) 1 Stiick | 18705 00

» Fur heroal TFS-Kleber 18702 und heroal TFU-Kleber 18703.

» heroal Reiniger/Verdinner wird zur Reinigung von Klebe-
flachen vor der Verklebung und zur Reinigung von nicht
ausgeharteten Reaktionsklebstoffen, ausgeharteten EVA-
Schmelzklebstoffen und ausgeharteten PVAc-Dispersions-
klebstoffen von Arbeitsgeraten und fertig verklebten Teilen
eingesetzt.

» heroal Reiniger/Verdinner kann auch zum Entfetten der
Haftflachen verwendet werden.

» heroal Reiniger/Verdinner besitzt eine sehr intensive Rei-
nigungswirkung. Bei allen Arbeiten ist durch ausreichende
Versuche die Bestandigkeit der Oberflache zu priifen. heroal
Reiniger/Verdinner zeichnet sich durch seine stark ent-
fettende Wirkung und sein schnelles Abdunstverhalten aus.

901 03.2019

» Fur heroal TFS-Kleber 18702 und heroal TFU-Kleber 18703.

» Multi Primer ist ein gebrauchsfertiger Voranstrich zur Haft-
vermittlung fir unseren heroal TFS- und TFU-Kleber auf
verschiedenen baulblichen Untergriinden, z. B. Putz, Beton,
Gasbeton, Ziegel, Kalksandstein, PVC-hart und diversen
Metallblechen.




heroal W 72 CW

Basis- und Anschlussprofile

Basis- und Anschlussprofile
Basisprofile
Anschlussprofile
Kopplungsprofile
Ergénzungsprofile
Montagerahmenprofile
Verkleidungsprofile

Basis- und
Anschlussprofile

» Anwendungsbeispiele fir jeden Profiltyp finden Sie im Kapitel
.Systemschnitte und -mafle ab Seite 115.

03.2019 | 91




heroal

Basis- und
Anschlussprofile

Profilubersicht
Basis- und Anschlussprofile heroal W 72 CW
Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm] Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]
Basisprofil 60/42 Basisprofil 44/32
5 - 813600 |95 " - 1855100 |97
6 J 10
60
% %
Basisprofil 60/42 Basisprofil 56/45
5 - 813800 |95 5 - 810200 |98
/ /
Basisprofil 60/42 Basisprofil 48/45
0 - 810100 |96 185 - 810800 |98
]
% %
Aufdopplungsprofil 60/40 HI-Basisprofil 62/50
% - 814000 |96 o 11305 |- 99
{ )
o 7 %
~ 3
/ /
Aufdopplungsprofil 60/100 Basisprofil 67/26
0 - 814100 |97 - 21110 |100
§ 2
4 < g g
=, =

92103.2019




heroal

Profilubersicht
Basis- und Anschlussprofile heroal W 72 CW
Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm] Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]
Basisprofil 67/21 Eckprofil 135°
47 - 2111 100 21095 21195 106
% /
Klipsprofil 5 mm, auflen Eckprofil 77/16, variabel/Verbinderprofil
185 - 1680100 |101 15161 - 106
E@ % o
- 1680300 |101 %
Klipsprofil 10 mm, innen - 6069 106
185 - 1680000 |101
o~ /
b ] =
- 1680200 |101 - -
Statik-Kopplungsprofil 102/16
Anschlagverbreiterung
2% - 21115 107
13 - 16850 102
ﬂ = H
Anschlagverlangerung 20 mm 2 x0%
LE
45 - 21590 103 u
!
o E’L 16
: ) g
Eckprofil 90° Statik-Kopplungsprofil 152/16
21099 21199 105 - 21116 107
/ /
Verglasungseckprofil 90° Kopplungsprofil 23/34
21098 21198 105 3% - 16814 107
% /

03.2019 | 93

Basis- und
Anschlussprofile



heroal

Profilubersicht

Basis- und Anschlussprofile heroal W 72 CW

Basis- und
Anschlussprofile

94103.2019

Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite Artikelbenennung Artikel-Nr. Seite
Bautiefe/Ansichtsbreite [mm] Bautiefe/Ansichtsbreite [mm]
Kopplungsprofil 10/8 Montagerahmenpr. 61/22
o - 12144 |108 g5 - 21357 |11
Sl | N
w 56,5 p
= =
Adapterprofil 22/10 Montagerahmenpr. 72/47
22 - 21213 108 z - 21356 112
% %
Adapterprofil 21/10 Verkleidungsprofil 10/25
21 - 21214 108 10 - 12145 113
/ /
Bausenkungsprofil 90/50 Verkleidungsprofil 10/35
90 19560 19660 109 10 - 12141 113
{ Y f‘ f /E
Klemmprofil f. 19560/17660 Verkleidungsprofil 10/35
7 - 6060 109 10 - 12142 113
=, | —=—
Abdeckprofil f. 6060
5 - 6061 109
/
Abdeckprofil RP 72/6
7 - 15190 |10
%
Abdeckprofil SP 67/20
)% - 15191 110
/
Montagerahmenpr. 72/22
2 - 21358 m
/




Basis- und Anschlussprofile

Basisprofile

heroal

heroal W 72 CW

Artikelbenennung Basisprofil 60/42 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 8136 00 Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), aufien 40 m | 18754 00
Profilabwicklung - Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), auBen 40 m | 18755 00
Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), innen 40 m | 18786 00
Mafstab 1:2
Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), innen 40 m | 18782 00
Aufdopplungsprofil 60/40 6m| 814000
Aufdopplungsprofil 60/100 6m| 814100
/
Artikelbenennung Verkleidungsprofil, 30 mm
Artikel-Nr. 16828
Profilabwicklung uml. 88 mm/mech. 30 mm
Mafstab 1:2
fp—
/
Artikelbenennung Basisprofil 60/42 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 8138 00 Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), auBen 40 m | 18754 00
Profilabwicklung - Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), aufen 40 m | 18755 00
Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), innen 40 m|18786 00
Maf3stab 1:2
5 Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), innen 40 m|18782 00
Aufdopplungsprofil 60/40 6m| 814000
Aufdopplungsprofil 60/100 6m| 814100
60
/

03.2019 | 95

Basis- und
Anschlussprofile



heroal

Basis- und Anschlussprofile

Basisprofile heroal W 72 CW

Basis- und
Anschlussprofile

Artikelbenennung Basisprofil 60/42 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 8101 00 Keder 04,3 mm, KS, sw 200 m {11999 00
Profilabwicklung - Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm)], aufen 40 m 18754 00
Mafietab 12 Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), auBen 40 m | 18755 00
Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), innen 40 m | 18786 00
Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), innen 40 m | 18782 00
T Aufdopplungsprofil 60/40 6m| 814000
N‘F Aufdopplungsprofil 60/100 6m| 814100
=
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Befestigungslasche, 1,5 mm 50 Paar| 815300 99

o[+

» Flir KS-Basisprofile 8101 und 8153.

Artikelbenennung

Aufdopplungsprofil 60/40

Artikel-Nr.

814000

Profilabwicklung

Mafistab 1:2

60

40

96103.2019

» Einsetzbar in Kombination mit Basisprofilen 8136, 8138 und

8101.




heroal

Basis- und Anschlussprofile

Basisprofile heroal W72 CW
Artikelbenennung Aufdopplungsprofil 60/100 » Einsetzbar in Kombination mit Basisprofilen 8136, 8138 und
8101.
Artikel-Nr. 814100
Profilabwicklung -
Mafstab 1:2
60
4 )

100

Artikelbenennung Basisprofil 44/32
Artikel-Nr. 18551 00

Profilabwicklung -

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Eindrehanker, verzinkt 100 Stiick | 7597 00
4b

=

Mafstab 1:2

03.2019 | 97

Basis- und
Anschlussprofile



heroal

Basis- und Anschlussprofile
Basisprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung Basisprofil 56/45 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 8102 00 Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), auBen 40 m | 18754 00
Profilabwicklung - Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm], aufen 40 m 18755 00
Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), innen 40 m | 18786 00
MafBstab 1:2
5 Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), innen 40 m | 18782 00
7 30x 30
8| 18
/

Artikelbenennung Verkleidungsprofil, 30 mm

Artikel-Nr. 16828

Profilabwicklung uml. 88 mm/mech. 30 mm

Mafistab 1:2
prg—

Basis- und
Anschlussprofile

Artikelbenennung Basisprofil 48/45 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 8108 00 Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), auBen 40 m | 18754 00
Profilabwicklung - Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm)], aufen 40 m | 18755 00
Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm], innen 40 m | 18786 00
Mafstab 1:2
Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), innen 40 m 18782 00

48,5

45
52

3

=,

98103.2019

BF

N
)

0x30




Basis- und Anschlussprofile

heroal

heroal W 72 CW

Basisprofile

Artikelbenennung

Hl-Basisprofil 62/50

Artikelbenennung

VE-Inhalt | Art.-Nr.

Artikel-Nr.

11305

Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm], aufen

40 m | 1875400

Profilabwicklung

Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), auBen

40 m | 1875500

Dichtungsbahn (150 x 0,8 mm), innen

40 m | 18786 00

Mafstab 1:2
o Dichtungsbahn (250 x 0,8 mm), innen 40m 1878200
15 » Lange: 2100 mm.
» max. Belastung: 0,78 N/mm?
[\
/
Einsatzbereich/Verwendung
Mafstab 1:2
"’ 10O \») ] NN
A@ e e e
) C A0 C A
3 d 1
r g
TS E;t_: f\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\m> = @
I 4 I 4 4
) | |
(]
\ // \ // \
)/ / /
/ Y, / .

» Sk. H. Schr. SPAX 4,5x70-C
» Liko 3,938 (Art.-Nr.: 10805)

» Sk. H. Schr. SPAX 4,5x70-C
» Liko 3,9x38 (Art.-Nr.: 10805)

.

»Sk. H. Schr. SPAX 5x80-C

03.2019 | 99

Basis- und
Anschlussprofile



Basis- und
Anschlussprofile

heroal

Basis- und Anschlussprofile
Basisprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung Basisprofil 67/26
Artikel-Nr. 21110
Profilabwicklung | uml 221 [239) mm/mech. 20 mm Einsatzbereich/Verwendung
Mafistab 1:2
Mafstab 1:2
: @
13
(7,5)
/

Artikelbenennung Basisprofil 67/21
Artikel-Nr. 21111

Profilabwicklung uml. 205 (222) mm

Mafistab 1:2

67

21

100 1 03.2019



heroal

Basis- und Anschlussprofile

Anschlussprofile heroal W72 CW
Artikelbenennung Klipsprofil 5 mm, auBen Einsatzbereich/Verwendung
Mafistab 1:2
Artikel-Nr. 16801 00
= = heroal W 72
Profilabwicklung -

Mafstab 1:2

18,5

z Anschluss- und

Verkleidungsprofil

Artikelbenennung

Klips 5 mm, auflen

Artikel-Nr.

16803 00

VE-Inhalt

100 Stiick

» Die Aluminium-Anschluss- und Zusatzprofile missen
mechanisch (Blechschraube, Popniet] gesichert und dirfen
keiner statischen Belastung ausgesetzt werden.
» Einsatz KS-Klips: Abstand < 300 mm.

Einsatzbereich/Verwendung

Artikelbenennung Klipsprofil 10 mm, innen
Mafistab 1:2
Artikel-Nr. 16800 00
. s heroal W 72
Profilabwicklung -
72
Mafistab 1:2 10

18,5

Anschluss- und
Verkleidungsprofil

e

>
Artikelbenennung Klips 10 mm, innen
Artikel-Nr. 16802 00
VE-Inhalt 100 Stiick

» Die Aluminium-Anschluss- und Zusatzprofile miissen
mechanisch (Blechschraube, Popniet] gesichert und dirfen
keiner statischen Belastung ausgesetzt werden.
» Einsatz KS-Klips: Abstand < 300 mm.

03.2019 [ 101

Basis- und
Anschlussprofile



Basis- und
Anschlussprofile

heroal

Basis- und Anschlussprofile

Anschlussprofile

heroal W 72 CW

Artikelbenennung Anschlagverbreiterung Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 16850 Schallschutzdichtung auBen, Silikon 50m| 885000
Profilabwicklung uml. 84 mm/mech. 41 mm heroal Multi-Dichtstoffkleber (290 ml) 1 Stlick | 18712 00

Mafistab 1:2

13

26,5

Einsatzbereich/Verwendung
MafBstab 1:2

TRA. AL i

102 103.2019

Verarbeitungshiweise Anschlagverbreiterung

. Der Zuschnitt von pulverbeschichteter oder eloxierter An-

schlagverbreiterung (16850) und Sprossenprofil kann in einem
Arbeitsgang vorgenommen werden.

. Anschlagverbreiterung (16850) inkl. Dichtung (8850), wie in De-

tail A dargestellt, in die 6 m-Profilstange klipsen und anschlie-
Rend beide Profile fiir die Weiterverarbeitung zuschneiden.
Profilpaket wieder demontieren und reinigen. Elementrahmen
gemaf heroal Verarbeitungshinweisen fertigen.
Entwésserungsbohrungen (@7 mm) in Anschlagverbreiterung
(16850) bohren. Der Bohrungsabstand darf 600 mm nicht Gber-
schreiten.

Dichtungen (8850) einziehen, unten waagerecht beidseitig

50 mm aussparen bzw. unterbrechen.

heroal Multi-Dichtstoff (18712) am Sprossenprofil im gekenn-
zeichnet Bereich (Detail B) auftragen und Anschlagverbreite-
rung (16850) einklipsen.




heroal

Basis- und Anschlussprofile

Anschlussprofile heroal W 72 CW
Artikelbenennung Anschlagverldngerung 20 mm Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21590 Klipsprofil f. 21590 6 m| 18590 00
Profilabwicklung uml. 110 mm/mech. 24 mm Stabilisierungseckwinkel 50 Stiick | 734400
Maietab 1.2 heroal Multi-Dichtstoffkleber (290 ml) 1 Stiick [ 18712 00

45 » Nicht einsetzbar in Kombination mit W 72 i-Fligelprofilen
22706/22806 (SBN), 22716/22816 (KBN]J und bei Festvergla-

sungen.
@
OL
o~

Einsatzbereich/Verwendung
Mafistab 1:2

35

» Entwasserungséffnung nur mit Handstanze 8448 moglich.

i Verarbeitungshinweise

1. Anschlagverlédngerung (21590) und Klipsprofile (18590)
zuschneiden und an beiden Enden des Verbreiterungsprofils
45°-Schnitt, wie in Detail A dargestellt, kupieren.

» Anschlagverlangerungen missen eingepasst werden.

2. Anschlagverlangerungen (21590) mit Eckwinkel (7344) zu
einem Rahmen verkleben. Profilkontaktflachen mit Alu-Pro-
tector (18713) abdichten.

3. In Elementrahmen einlegen und Klipsprofile (18590) mit
Schraubendreher tiberhebeln bzw. Gberklipsen.

4. Zusétzliche Abdichtung mit Multi-Dichtstoff (18712) im Bereich
der Gehrung vornehmen.

ZuschnittmafRe:
L,.s = lichtes Maf3 +30
L gsi = lichtes Maf3 - 11

03.2019 | 103

Basis- und
Anschlussprofile



Basis- und
Anschlussprofile

heroal

Basis- und Anschlussprofile

heroal W 72 CW

Anschlussprofile

19690

104 103.2019

Verarbeitungshinweise

. Waagerechte Anschlagverldngerungen (21590) in Elementrah-

men einpassen.

. Klipsprofile (18590) senkrecht und waagerecht nach

Zuschnittliste (siehe unten) zuschneiden.

. Anschlagverlangerung (21590) in Elementrahmen legen und

Klipsprofil (18590) mit Schraubendreher Gberhebeln bzw.
Uberklipsen.

. Senkrechte Anschlagverldngerungen (21590) einpassen,

Profilkontaktflachen mit Alu-Protector (18713) abdichten und
montieren.

Zuschnittmafe:

L, 500 (Waagerecht) = lichtes Maf

1500 (s€nkrecht] = lichtes Maf - 40
(waagerecht] = lichtes Maf}
(senkrecht) = lichtes Maf3 - 40

18540

L
L
L

18540

» Bei Einsatz in mehrteiligen Elementen mit T-Verbin-
A dungen missen die Klipsprofile (18590) an beiden

Enden, wie in Detail B dargestellt, befrast werden.



heroal

Basis- und Anschlussprofile

Kopplungsprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung Eckprofil 90° Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21099 ‘ 21199 0.PU. Verbinderprofil 6m| 602021
Profilabwicklung uml. 412 (563) mm/mech. 163 mm Kopplungsverbinder 10 Stiick [ 19720 44
Kopplungsverbinder 50 Stiick | 875500
Mafstab 1:2
” Senk-Blechschraube 3,9 x 16 mm 100 Stiick | 735100
Kopplungsdichtung, EPDM, sw 100 m | 882200
» 8755: Alternativartikel zu Verbinderprofil 6020.
N
\s
\~
. N =
o~ \‘
N
N
\\
R Lol
/
Artikelbenennung Verglasungseckprofil 90° Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21098 21198 0. PU Verklotzungsbriicke 100 Stiick | 19693 44
Profilabwicklung uml. 511 (662) mm/mech. 212 mm Verklotzungsbricke 500 Stiick | 19694 44
Mafstab 1:2
101
C <
N
\\
\~
N ol
N ©
= AN
N
\\
10 2%
/

03.2019 | 105

Basis- und
Anschlussprofile



heroal

Basis- und Anschlussprofile
Kopplungsprofile

heroal W 72 CW

Basis- und
Anschlussprofile

Artikelbenennung Eckprofil 135° Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21095 ‘ 21195 0.PU. Verbinderprofil 6m| 602021
Profilabwicklung uml. 312 (382) mm/mech. 80 mm Kopplungsverbinder 10 Stiick [ 19720 44
Kopplungsverbinder 50 Stick | 875500
Mafstab 1:2
1o Senk-Blechschraube 3,9 x 16 mm 100 Stiick | 735100
Kopplungsdichtung, EPDM, sw 100 m | 882200
» 8755: Alternativartikel zu Verbinderprofil 6020.
Artikelbenennung Eckprofil 77/16, variabel Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 15161 Verbinderprofil 6m| 602021
Profilabwicklung uml. 284 (311) mm/mech. 38 mm Kopplungsverbinder 50 Stiick | 8755 19
Artikelbenennung Verbinderprofil Senk-Blechschraube 3,9 x 16 mm 100 Stiick | 735100
Artikel-Nr. 6069 Kopplungsdichtung, EPDM, sw 100 m | 882200
Profilabwicklung uml. 59 mm » 8755: Alternativartikel zu Verbinderprofil 6020.

Mafistab 1:2

16

106 103.2019




heroal

Basis- und Anschlussprofile

Kopplungsprofile heroal W 72 CW
Artikelbenennung Statik-Kopplungsprofil 102/16 Artikelbenennung Statik-Kopplungsprofil 152/16
Artikel-Nr. 21115 Artikel-Nr. 21116
Profilabwicklung uml. 286 (300) mm/mech. 105 mm Profilabwicklung uml. 386 (400) mm/mech. 196 mm
Mafstab 1:2 Mafstab 1:2

2 2

_ | i |
| |
- ‘ - - ‘ o

152

I
i

7 1‘6

N

i
I

7 1‘6

i

» Statik-Kopplungsprofile nicht horizontal einsetzbar.

Artikelbenennung Kopplungsprofil 23/34 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 16814 Linsen-Blechschraube 4,2 x 25 mm | 100 Stiick | 10802 00
Profilabwicklung uml. 140 mm/mech. 40 mm Birstendichtung 3,0 mm, sw 100 m| 310100
Mafstab 1:2 » Fur Element-Dehnkopplung 5-10 mm.

» Elementabdichtung beachten, Wannenausbildung von innen

34 nach auBen.
» Nur vertikal bzw. senkrecht einsetzbar.

Einsatzbereich/Verwendung
Mafstab 1:2

)

23

030,
5%
XS

X3
<
XXX
X
I

o
boess

5
ofetet

s
%5
oot

X
%S

otet

7

M
Ty

0RRIERIIR

R RIIRIKIL

R

R,

%

XX RXRI
3R 5

255

s
050008

bo!

3
XX

P55
555

08

R8RS

B XXX
X

03.2019 | 107

Basis- und
Anschlussprofile



Basis- und
Anschlussprofile

heroal

Basis- und Anschlussprofile

Kopplungsprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung

Kopplungsprofil 10/8

Artikel-Nr.

12144

Profilabwicklung

uml. 5T mm/mech. 8 mm

Mafistab 1:2

8

=

» Bei Eloxaloberflachen Anschlussprofile durch zusatzliche
?g Verschraubung oder Verklebung sichern!

Einsatzbereich/Verwendung

MafBstab 1:2
W .

- O 1

T Foinhgese

\ B (i
| 2 = :
| |
o d !

BN C |
—

i o —

Artikelbenennung

Adapterprofil 22/10

Artikel-Nr.

21213

Profilabwicklung

uml. 97 mm/mech. 3 mm

Mafistab 1:2

22

Artikelbenennung

Adapterprofil 21/10

Artikel-Nr.

21214

Profilabwicklung

uml. 100 mm/mech. 3 mm

Mafistab 1:2

21

=

108 103.2019

Einsatzbereich/Verwendung
MafBstab 1:2

21214




Basis- und Anschlussprofile

heroal

heroal W 72 CW

Erganzungsprofile

Artikelbenennung Bausenkungsprofil 90/50 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 19560 ‘ 17660 0.PU. Abdeckprofil f. 6060 6m| 606119
Profilabwicklung uml. 406 (431) mm/mech. 69 mm Abdeckprofil f. 6060 6m| 606118
Abdeckprofil f. 6060 6m| 606144
Mafstab 1:2
Linsen-Blechschraube 4,2 x 9,5 mm | 100 Stiick | 7244 00
Anschlagdichtung f. 19560, EPDM, sw 200 m| 736800

quer zur Profillange eingestanzte

% Befestigungslécher. Lochabstand 300 mm.

Artikelbenennung

Klemmprofil f. 19560/17660

Artikel-Nr.

6060

Profilabwicklung

uml. 130 mm/mech. 27 mm

Mafstab 1:2

eingestanzte Befestigungslocher g4,5 mm.
Lochabstand 300 mm.

» Nicht einsetzbar in Kombination mit den Profilsystemen

heroal D 72 CL und heroal D 72 RL.

Einsatzbereich/Verwendung

Mafstab 1:2

03.2019 | 109

Basis- und
Anschlussprofile



Basis- und
Anschlussprofile

heroal

Basis- und Anschlussprofile
Erganzungsprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung Abdeckprofil RP 72/6

Artikel-Nr. 15190

Profilabwicklung uml. 209 mm/mech. 86 mm \
Trennkante

MafBstab 1:2

Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
72

‘ ‘ Kombidichtung, EPDM, sw 20m | 883000
© J

Einsatzbereich/Verwendung
MafBstab 1:2

72

Artikelbenennung Abdeckprofil SP 67/20
Artikel-Nr. 15191

Profilabwicklung uml. 208 mm/mech. 87 mm
Mafstab 1:2

67

=

20

=

Einsatzbereich/Verwendung
Mafistab 1:2

68

00

20

110 103.2019



heroal

Basis- und Anschlussprofile

Montagerahmenprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung Montagerahmenpr. 72/22 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21358 Eckwinkel-Set (P) ZP, VE 4 4 Paar | 15594 00
Profilabwicklung uml. 190 (221) mm/mech. 113 mm Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000

Mafstab 1:2 » Profilguerschnitt nicht nagelbar [Pressklebetechnik (P)).

72

Einsatzbereich/Verwendung

Mafistab 1:2
W, oo
L ] i
e

L

Artikelbenennung Montagerahmenpr. 61/22 Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21357 Eckwinkel-Set [P) ZP, VE 4 4 Paar [ 15594 00
Profilabwicklung uml. 169 (200) mm/mech. 83 mm Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000
Malstab 1:2 » Profilguerschnitt nicht nagelbar [Pressklebetechnik (P)).
‘ 615
56,5
/

Einsatzbereich/Verwendung
Mafistab 1:2

03.2019 | 111

Basis- und
Anschlussprofile



heroal

Basis- und Anschlussprofile
Montagerahmenprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung Montagerahmenpr. 72/47 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 21356 Eckwinkel-Set [P) ZP, VE 4 4 Paar | 15594 00
Profilabwicklung uml. 240 (271) mm/mech. 121 mm Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000

Mafistab 1:2 » Profilquerschnitt nicht nagelbar (Pressklebetechnik (P)).
72
- Einsatzbereich/Verwendung
¥ Mafistab 1:2
b — — -t
N —— Y )
=

Basis- und
Anschlussprofile

112103.2019




heroal

Basis- und Anschlussprofile
Verkleidungsprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung Verkleidungsprofil 10/25 Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Artikel-Nr. 12145 Linsen-Blechschraube 4,2 x 25 mm | 100 Stiick | 10802 00
Profilabwicklung uml. 70 mm/mech. 26,5 mm

Mafstab 1:2

10,

-

25

=

Artikelbenennung Verkleidungsprofil 10/35
Artikel-Nr. 12141

Profilabwicklung uml. 89 mm/mech. 36,5 mm
MafBstab 1:2

10,

-

35

=

Artikelbenennung Verkleidungsprofil 10/35
Artikel-Nr. 12142

Profilabwicklung uml. 129 mm/mech. 56,5 mm
Mafstab 1:2

10,

-

55

03.2019 1113

Basis- und
Anschlussprofile



Basis- und
Anschlussprofile

heroal

Notizen
heroal W 72 CW

114 103.2019



heroal W 72 CW

Systemschnitte und -mafie

Fligelintegration
Rahmen-/Sprossenkombinationen
Flugelintegration W 72/W 72 i

Basisprofile [AuBenverglasung)

Basisprofile

Elementkopplungen Ecklésungen
(AuBenverglasung)

Elementkopplungen Statiklosungen
(AuBenverglasung]

AbzugsmaBe Rahmenprofile/Wechselprofil i.6
AbzugsmaBe Sprossenprofile/Wechselprofil i.6.

und -mafle

]
2
=
c
<
153
n
£
7]
®
>
)

03.2019 1 115




Systemschnitte
und -mafe

heroal

Systemschnitte und -mafle
Fligelintegration heroal W 72 CW

Mafistab 1:2
Schnitt 01-01

76 93 % + +
(17) 33 27 27

23625|23624

Il
\ I
20 [ 20
23512 || 23512
[
1

[« I« I « 1

102/104 /106

96,5
Schnitt 01-02 Schnitt 01-03 T I
144 — - ——
a7 33 ) 36 70 i i
23625| 23624 | |
L LT
W72
" 2108D3 21681 D72
— . p S
2 \
| &
7
|
|
26 ‘ 24 ‘ | 70 6
131

116 103.2019



heroal

Systemschnitte und -malfie

Fligelintegration heroal W72 CW
Maf3stab 1:2

Schnitt 01-04
17 33 12 50 50 12

‘23625 23624

1\

N

W72
23510 22212
[a]
© 0
5 ]
U S|
=\

20 ! 56

Schnitt 01-05

72 89 i -
‘ (17) 33 32 32 % + +

23625|23624

Il
]
= B 23643 | + + +
i 23642 |
2641 | 252
23511/23513 : : 23511/23513
i 3
Qo 2
S 3
D | S
i
00 1
|
L
: |
" | 22702] |
b4

03.2019 1 117

Systemschnitte
und -mafe



Systemschnitte
und -mafe

heroal

Systemschnitte und -mafle

Rahmen-/Sprossenkombinationen heroal W 72 CW

Mafistab 1:2
i ; [ + [+ [+ 1
Schnitt 02-01 Schnitt 02-02 =
50 50 + + +
38 38
23625 | 23624 | 23625 | 23624
\ ' + + +
o ‘ | o ’ \
o \ >
|
.
o B
(=) 7]
E | 8
s \ 0 s
_Z7 |
i
i \
i i
30 30
2 15 26 15
Schnitt 02-03
+ L+ I+
50 - -
38 50 + + +
23625 | 23624 | |
ﬁ[ . H ‘ + + +
N |
\

106
102/104/106

72

Elementoptik flachenversetzt

30
26

118103.2019



heroal

Systemschnitte und -malfie

Rahmen-/Sprossenkombinationen heroal W 72 CW

Mafstab 1:2
i : [+ I+ L + 1
Schnitt 03-01 Schnitt 03-02 i =
80 72 + + +
58 2 50 2
‘ 23631 |
o A ‘ o + + +
) = NS
| | | |
\ ! L
: B | oo
i = i {
\ ‘ ‘ ‘
| | | 00 [ | =
i) o | g _
P i 17615 |
23623 17615 : 17 34 |
& 26 33
46 33
Schnitt 03-03 Schnitt 03-04
+ L+ JL -+
50 i
23634 | * * *
0 2} |
o | o Mo
i ‘ + + +
‘ \ ‘
\
S | \ )
S ‘ A7,
| | |
- \ | \

Schnitt 03-05

(71)

26 15

(152)

» Statikwerte 6038 lx = 30,70 cm; ly = 2,74 cm”.
» Detailinformationen Verstarkungsprofil 80/18 (6038) siehe Bestell- und Ferti-

gungskatalog heroal Zusatzprofile FTF.

03.2019 1 119

Systemschnitte
und -mafe



Systemschnitte

und -mafe

heroal

Systemschnitte und -mafle

Rahmen-/Sprossenkombinationen

heroal W 72 CW

Mafistab 1:2 T = 1 =
Schnitt 03-06 Schnitt 03-07
67.5 + N N
15 1
- T T T e i e e e + + +
“K0 B = o 0 !
© o ©
23623 23623
Schnitt 03-08
[ ~ [+~ [ ~+

58

J 6896

23623

46

Schnitt 03-09

23623

46

120 103.2019

» Detailinformationen Ab-
deckprofile siehe Bestell-
und Fertigungskatalog
heroal Zusatzprofile FTF.



Systemschnitte und -malfie

Fligelintegration

Mafstab 1:2
Schnitt 04-01

72

Schnitt 04-02

97

84

50 32

{ 23511/23513

72

Z

N

heroal

89

32

00

23623

40

22702
65

105

Schnitt 04-03

101

32

{ 23511/23513

72

93

32

50

23511/23513 |}

23623

40

22706
b 1

90

» Detailinformationen Ab-
deckprofile siehe Bestell-
und Fertigungskatalog
heroal Zusatzprofile FTF.

03.2019 | 121

Systemschnitte

und -mafe



Systemschnitte

und -mafe

heroal

Systemschnitte und -mafie
Fligelintegration heroal W 72 CW

Mafistab 1:2
Schnitt 04-04

169

T
T

58 ‘ 36 70 L L
/ j I
21083 21681
— e D 3
i
N | ¥
7 |
\ Schnitt 04-05
N I - = |
23623 ‘ ‘ ‘
2% || 70 6
151
» Detailinformationen Ab-
deckprofile siehe Bestell-
und Fertigungskatalog
heroal Zusatzprofile FTF.
Schnitt 04-06 T
161 RS I
70 36 50 i S
23632 L L
‘ 363 N — H—=
\
21681 21083 | \
= 0 ‘ D) : L = L
X ] 0.0 W72
i | D72
i i
S i |
= ‘ ’
| L |
i 3 | 1
T |

118

122103.2019

Schnitt 04-07




heroal

Systemschnitte und -mafie
Basisprofile (AuBenverglasung) heroal W 72 CW

Mafstab 1:1
Schnitt 05-01

8102 ||\§

30x30

30
4
D,

Schnitt 05-02

» Baukdrperanschluss schematische Darstellung. 48

03.2019 1123

Systemschnitte
und -mafe



Systemschnitte

und -mafe

heroal

Systemschnitte und -mafie
Basisprofile

Mafistab 1:2
Schnitt 05-03

16828

30

» Baukorperanschluss schematische Darstellung.

124103.2019

Schnitt 05-04

heroal W 72 CW




heroal

Systemschnitte und -mafie

Elementkopplungen Ecklosungen (AuBenverglasung) heroal W 72 CW

Mafistab 1:1
Schnitt 06-01

Eckkopplung 90°
Innenecke

Schnitt 06-02

03.2019 1 125

Systemschnitte

und -mafe



Systemschnitte
und -mafe

heroal

Systemschnitte und -mafie

Elementkopplungen Ecklosungen (AuBenverglasung) heroal W 72 CW

Mafistab 1:2
Schnitt 06-03

135° + +

Eckkopplung 25-135°
Innenecke

\Z/

Schnitt 06-04

25° - 100°
b ;mm 16
15161 e 8822
v
0 RS a
Q P
{/
() ()
O
i
6069 6020

Winkel Blechabwicklung | | Winkel Blechabwicklung || Winkel Blechabwicklung
[mm] [mml] [mm]

25° 49,8 50° 81,8 75° 121,9

30° 55,8 55° 88,9 80° 131,6

35° 61,9 60° 96,5 85° 142,0

40° 68,3 65° 104,4 90° 153,3

45° 74,9 70° 112,9 95° 165,7

» Elementkopplungen bei heroal W 72 CW
AufBen- und Innenverglasung identisch.

126 103.2019



heroal

Systemschnitte und -mafie

Elementkopplungen Ecklosungen (AuBenverglasung) heroal W 72 CW

Mafstab 1:2
Schnitt 06-05

. + +
Eckkopplung 90°/135°
AufBenecke

72

Schnitt 06-06

» Elementkopplungen bei heroal W 72 CW
Aufen- und Innenverglasung identisch.

03.2019 | 127

Systemschnitte

und -mafe



Systemschnitte
und -mafe

heroal

Systemschnitte und -mafie

Elementkopplungen Statiklosungen (AuBenverglasung) heroal W 72 CW

Mafistab 1:1
Schnitt 07-01 AL

| |
() N 1.2 N
| N
| h
S A E (]
|
21115
=)
° £
> ~|
o] &
!
N
L 21116
|
16
Schnitt 07-02
16
21116
W
\
N
o 2
~O ~
3 &
@
|
8 21115 | L
=4 _ | _
N | )
| .
() : O
i !

» Elementkopplungen bei heroal W 72 CW
Auflen- und Innenverglasung identisch.

» Statikwerte ab Seite 20.

128103.2019



heroal

Systemschnitte und -malfie

AbzugsmafBe Rahmenprofile/Wechselprofil i.0 heroal W 72 CW

Mafistab 1:2

0. 0
- gy S
i
S \
=7 |
7777777 - !
\
i
Frp 5‘ 6
Grr
5
0 )
— gy O
g |
i
=7 |
+1- !
\
i
Fep 5‘ 6
Grp
An- Art.-Nr. MaB | MaB || Fligelprofil 72/70 Fliigelprofil 72/85 Fligelprofil 72/100 Fliigelprofil 82/85
E::e':::- Fee | Cro 21681 21781 21651 21751 21671 21771 21291 21391
[mm] 21081* 21181* 21601* 21701*

MaBF., |MaBG, |MaBF. |MaBG, |MaBF, |MaBG, | MaBF, |MaRG,

Rahmenprofile [Profilbautiefe 72 mm)

‘58 H23623 ‘23523 H— ‘— Hm ‘151 ‘70 ‘166 ‘70 ‘181 ‘70 ‘166 ‘

Rahmenprofile (Profilbautiefe 106 mm)

38 23624 23524 = - 50 131 50 146 50 181 50 146
50 23625 23525 - -

* Profile ohne verzughemmender Verbund.

03.2019 | 129

Systemschnitte
und -mafe



Systemschnitte
und -mafe

heroal

Systemschnitte und -mafle

AbzugsmafBe Rahmenprofile/Wechselprofil a.o. heroal W 72 CW

Mafistab 1:2

O [a)
| I - i
2 |
Fer 5 6
Grr
5
0O [n)
- \
2 |
Fer 5 6
Grp
An- Art.-Nr. MaB | MaB || Fligelprofil 72/94 a.6. | Flugelprofil 72/109 a.6. | Flugelprofil 72/109 a.6. | Fligelprofil 72/124 a.6.
E'rf:tt: Feo |Cw 21682 [21782 21652 |21752 21654 |21754 21872 | 21772

21082* 21182* 21602* 21702* 21604* 21704*

MaBF., |MaBG, |MaBF, |MaBG, |MaBF, |MaBG, |MaBF, | MaBG,

Rahmenprofile (Profilbautiefe 72 mm)

‘58 H23623 ‘23523 H— ‘- H% ‘151 ‘94 ‘Wéé ‘94 ‘166 ‘94 ‘181 ‘

[mm]

Rahmenprofile (Profilbautiefe 106 mm)

38 23624 23524 - = 74 131 T4 146 74 146 74 161
50 23625 23525 - -

* Profile ohne verzughemmender Verbund.

130 103.2019



Systemschnitte und -malfie

AbzugsmafBe Sprossenprofile/Wechselprofil i.o. heroal W 72 CW

heroal

Maf3stab 1:2
|
5 \
(=) O ‘ [a)
. ey — - SO
| |
|
& | R
s ‘ -l
| .
\ = \
i |
6 ‘5 Frp
Grr
\
|
s i ‘
\
=) O ‘ 0
o - 1 )
| | ]
| |
S }
= ‘ x
| FlLL
\ 5 |
i |
[ ‘5 Fep
Grp
An- Art.-Nr. MaB | MaB || Fligelprofil 72/70 Fliigelprofil 72/85 Fligelprofil 72/100 Fliigelprofil 82/85
ls)::e':::- Feo | Cre 21681 21781 21651 21751 21671 21771 21291 21391
21081* 21181* 21601* 21701*
[mm]
MaBF,, |MaBG, |MaBF, |MaBG, |MaBF, |MaBG, |MaBF, |MaBG,
Rahmenprofile [Profilbautiefe 72 mm)
50 23631 23531 - - 37 118 37 133 37 148 37 133
50 23633 23533 - -
50 23632 23532 - -
Rahmenprofile (Profilbautiefe 106 mm
50 23643 23543 - - 37 118 37 133 37 148 37 133
50 23642 23642 - -
50 23641 23541 - -

* Profile ohne verzughemmender Verbund.

03.2019 | 131

Systemschnitte

und -mafe



Systemschnitte

und -mafe

heroal

Systemschnitte und -mafle

AbzugsmafBe Sprossenprofile/Wechselprofil a.o.

Mafistab 1:2

72

1 ©

72

72

1 ©

106

heroal W 72 CW

An- Art.-Nr. MaB | MaB || Fligelprofil 72/94 a.6. | Flugelprofil 72/109 a.6. | Fligelprofil 72/109 a.6. | Flugelprofil 72/124 a.06.
Z'rf:tt: Foo (O 21682 |21782 (21652 |21752 21656 21756 216712 | 21772
[mml 21082* 21182* 21602* 21702* 21604* 21704*
MaB F_, MaB G, MaB F_, MaB G, MaB F_, MaB G, MaB F_, MaB G,
Rahmenprofile (Profilbautiefe 72 mm)
50 23631 23531 - - 61 118 61 133 61 133 61 148
50 23633 23533 - -
50 23632 23532 - -
Rahmenprofile (Profilbautiefe 106 mm)
50 23643 23543 - - 61 118 61 133 61 133 61 148
50 23642 23642 - -
50 23641 23541 - -

* Profile ohne verzughemmender Verbund.

132103.2019




heroal W 72 CW

Werkzeuge

Rahmen- und Sprossenprofile
Rahmen- und Sprossenprofile (106 mm)
Rahmen- und Sprossenprofile (72 mm]

Systemiibergreifend

Eck- und T-Verbindungen [systemUbergreifend)
Verglasung

Pneumatik-Stanzen

Eckverbindungspressen (Adapter)

03.2019 1133

Q
(=2}
3
3
N
X
s
=




Werkzeuge

heroal

Werkzeuge

heroal W 72 CW

Rahmen- und Sprossenprofile

Artikelbenennung

VE-Inhalt

Art.-Nr.

Stanz-Werkzeug (I) RP/SP

1 Stick

13855 00

» Rahmen- und Sprossenprofile.
» Profilbearbeitung Injektionstechnik [1):

- Stanzungen genagelte T-Verbindungen.
- Stanzungen verpresste Eckverbindungen.
- Stanzungen genagelte Eckverbindungen.

» Pneumatik-Stanzen: 8989, 7935.

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Werkzeugeinsatz (1) RP/SP f. 13881 1 Stiick | 13882 00 Bohrlehre (1) RP/SP 1 Stlck | 13828 00
» Handstanze: 13881. » Rahmen- und Sprossenprofile.
» Rahmen- und Sprossenprofile. » Profilbearbeitung Injektionstechnik (I]:
» Profilbearbeitung Injektionstechnik (1): - Stanzungen genagelte T-Verbindungen.
- Stanzungen genagelte T-Verbindungen. - Stanzungen verpresste Eckverbindungen.
- Stanzungen verpresste Eckverbindungen.
- Stanzungen genagelte Eckverbindungen.
Y =) =)
’\ Y
Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Bohrlehre Entwadsserung W 72 CW 1 Stiick 13602 00 Stanzmesser (Standard) 1 Paar| 846000

» Rahmen- und Sprossenprofile (106 mm).

134 103.2019

» Rahmen- und Sprossenprofile.




Werkzeuge

Rahmen- und Sprossenprofile (106 mm)

heroal

heroal W 72 CW

D

.

(o)
o
c
LU
o T B
= e | 5@
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. i L=="7 - ’
CW-Konturfraser 22°-Schrage 1 Stiick | 10996 00
» Zur Bearbeitung von Sprossenprofilen bei Profilkombinatio- @
nen mit Grundprofilen (Profilbautiefe 106 mm).
» Abmessungen:
D =180 mm/d =40 mm
h=26mm
R
(&)
[=2]
_C
ﬁ
o T TS(
& =] | AN
" i
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. = L==7 - *
CW-Konturfraser 13 mm 1 Stiick | 10997 00 13 673
» Zur Bearbeitung von Sprossenprofilen bei @ =122, 67.5
Profilkombinationen mit:
- 23642/23542.
» Abmessungen:
D =200 mm /d =40 mm
h=13 mm
o]
()
o
c
LD
o [ 15(
= e | 13
2 R
N =
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. =] L=="7 ’
CW-Konturfraser 15 mm 1 Stiick | 10998 00 15 673
. . . m 14,5 67,5
» Zur Bearbeitung von Sprossenprofilen bei | —
@ Profilkombinatonen mit:
- 23625/23525
- 23624/23524
- 23623/23523

» Abmessungen:
D =200 mm/d =40 mm
h=15mm

03.2019 1 135

Werkzeuge



Werkzeuge

heroal

Werkzeuge

Rahmen- und Sprossenprofile (72 mm)

Artikelbenennung VE-Inhalt

Art.-Nr.

WZ-Einsatz ..Crimpen” f. 13881 1 Stick

13880 00

@ » Verwendung mit heroal Handstanze 13881.

» Fur eine rationelle Befestigung der CW-Anschlagprofile

23510/23511 an Rahmen- und Sprossenprofilen.

136 103.2019

heroal W 72 CW




Werkzeuge

Systemibergreifend

Artikelbenennung

VE-Inhalt |Art.-Nr.

Handstanze, Grundkorper

1 Stiick | 13881 00

» Pneumatische Handstanze.

heroal

heroal W 72 CW

Art.-Nr. Werkzeugeinsatz Profilsystem

13882 00 (1) RP/SP heroal W 72/heroal D 72
13883 00 () FP heroal W 72/heroal D 72
1388700 |l FP heroal W 72 i

1388000 | .Crimpen” heroal W 72 CW

13897 00 FP (SBN) heroal W 77/ W 72
13605 00 f. 11300 (D = 6 mm) heroal W 72 PW
1387600 | [/ HT-RP/FP heroal D 92 UD
1387700 | [ HT-RP/FP heroal D 92 UD

13640 00 Rundloch heroal C 50

1364100 Langloch heroal C 50

Artikelbenennung

VE-Inhalt |Art.-Nr.

Dichtungsschere f. 18741

1 Stiick [ 13835 00

‘ Ersatzmesser f. 13835

‘ 1 Stiick ‘ 13835 00 95

» Zuschnitt Mitteldichtungen 18881 und 18848.

Tischadapter

Tischadapter

Artikelbenennung

VE-Inhalt |Art.-Nr.

Entwasserungszange

1 Stiick | 13836 00

» Rahmen-, Sprossen- und Fligelprofile.
@ » Ausnehmungen der dufleren Isolierstege (20 mm) fir

Falzraumentwasserung.

03.2019 | 137

Werkzeuge



Werkzeuge

heroal

Werkzeuge
Eck- und T-Verbindungen (systemiibergreifend) heroal W 72 CW

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.

Auspresspistole 1 Stiick | 843800 Wendelmischer (konisch - @ 3,8 mm) 10 Stiick 19903 00

» 2-Komponenten-Klebstoff 8439. » 2-Komponenten-Klebstoff 8439.
» Betriebsdruck: max. 5 bar.

» Inklusive Druckluftanschluss.

/ ’

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Einschlagdorn 1 Stlck [13968 00 Einschlagdorn 1 Stiick | 7557 00

» Hohlnagel 5 und 7 mm. » Nagel 5 und 7 mm.
ﬁ D

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.

Spreizzange 1 Stiick | 8659 00 Gehrungsklammern 25-45 10 Stiick | 8655 00

» Gehrungsklammern 8655/8656. Gehrungsklammern 56-90 10 Stiick | 8656 00

» Spreizzange 8659.

20863 20866
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Druckluft-MeiBelhammer 1 Stiick 20862 00 Dopper 3,5 mm und 5 mm 1 Stiick 20863 00
Dopper 7 mm 1 Stiick | 20866 00

» Betriebsdruck: max. 6 bar.
» Ddpper 20863/20866. » Druckluft-MeiBelhammer 20862.

» 20863: Nagel 3,5 mm, Hohlnagel 5 mm,
Hohlnagelaufnahme fiir Spannstift 2,5 x 16 mm,

IS0 8752 (20864).
» 20866: Hohlndgel 7 mm.

138103.2019



Werkzeuge

heroal

Verglasung

Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.
Dichtungsschere f. 18997/18840 1 Stiick [ 13825 00
‘ Ersatzmesser f. 13825 ‘ 1 Stiick ‘ 13825 00 98 ‘

» Fur Verglasungsdichtungen.

heroal W 72 CW

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Artikelbenennung

VE-Inhalt

Art.-Nr.

Druckluft-Auspresspistole f. 18720 1 Stiick (18723 00

Hand-Auspresspistole f. 18720

1 Stiick

18724 00

» 2-Komponenten-Silikonkleber 18720.
» Glasverklebung Einbruchhemmung RC 2/RC 3.

» 2-Komponenten-Silikonkleber 18720.
» Glasverklebung Einbruchhemmung RC 2/RC 3.

b
—
I

Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.

Statikmischrohr "Blue Line" f. 18720 25 Stlick | 19925 00

» 2-Komponenten-Silikonkleber 18720.
» Glasverklebung Einbruchhemmung RC 2/RC 3.
»Verlangerung des Statikmischrohr mit handelsiblicher
Kartuschenspitze maglich.

03.2019 1139

Werkzeuge



Werkzeuge

heroal

Werkzeuge

Pneumatik-Stanzen

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

heroal Pneumatik-Stanze KST

1 Stuck | 7457 00

heroal Pneumatik-Stanze HST 1 Stiick | 793500

» Hydro-pneumatische Stanze als C-Gestell.
» Zur Aufnahme von heroal Stanzwerkzeugen.
» Mechanische Werkzeugsicherung auf Stanzentisch.
» Bedienung Uber FuBausléser.
» Stanzkraft: 80 KN.
» Betriebsdruck: 6 bar.

» Hydro-pneumatische Stanze als C-Gestell.
» Zur Aufnahme von heroal Stanzwerkzeugen.
» Mechanische und pneumatische Werkzeugsicherung auf
Stanzentisch.
» Bedienung Uber FuBausléser.
» Stanzkraft: 80 KN.
» Betriebsdruck: 6 bar.

4823 13898

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.

heroal Pneumatik-Stanze DPS 120 1 Stick | 8989 00

heroal Stanzentisch* 1 Stick | 482300

» Hydro-pneumatische Doppelstanze als C-Gestell.
» Zur Aufnahme von heroal Stanzwerkzeugen.

» Mechanische und pneumatische Werkzeugsicherung auf
groflem Stanzentisch und mechanische Sicherung auf klei-
nem Stanzentisch.

» GrofBer Stanzentisch mit zusatzlichem Langenanschlag.

» Aktivierung der Arbeitsebenen durch 3-Wege-Ventil.

» Bedienung Uber FuBausloser.

» Stanzkraft: 80 KN.

» Betriebsdruck: 6 bar.

1 Stiick [ 13898 00

» *)] Fir heroal Pneumatik-Stanzen.
» **] Fur heroal Pneumatik-Doppelstanze.

» Abmessungen: 600 x 600 x 00 mm.

heroal Stanzentisch, drehbar**

13965 13966

S, c’

Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.

Artikelbenennung VE-Inhalt |Art.-Nr.

Langenanschlag 2 m 1 Stiick | 8990 00

FuBventil 5/2 1 Stiick [ 13965 00

» Fir heroal Pneumatik-Stanzen 7935 00 und 8989 00.

140 103.2019

Werkzeugaufnahme 1 Stiick 13966 00

» Ersatz-/Reparaturartikel fir heroal Pneumatik-Stanzen.



Werkzeuge

heroal

Eckverbindungspressen (Adapter) heroal W 72 CW
S N
Artikelbenennung VE-Inhalt | Artikel-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Artikel-Nr.
Adapter Stanzmesser EP 124 1 Paar| 849000 Adapter Stanzmesser PV 7 1 Paar| 7938 00
» Eckverbindungspresse: EP 124. » Eckverbindungspresse: PV 7.
» ELUMATEC GmbH. » PREESTA EISELE GmbH.
‘6
S iﬁi-’
]
[l
Artikelbenennung VE-Inhalt |Artikel-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Artikel-Nr.
Adapter Stanzmesser PRA 170 1 Paar| 768400 Adapter Stanzmesser EV 946 1 Paar 10994 00
» Eckverbindungspresse: Hydro PRA 170. » Eckverbindungspresse: EV 946.
» ANTHON GmbH. » HAFFNER GmbH & Co.KG.
=
\i |.i
Artikelbenennung VE-Inhalt |Artikel-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Artikel-Nr.
Adapter Stanzmesser Anthon 1 Paar | 10992 00 Adapter Stanzmesser Unipra 250 1 Paar 10993 00
» ANTHON GmbH. » Eckverbindungspresse: Unipra 250.
» LOTH Werkzeuge Maschinen GmbH.
\i
Artikelbenennung VE-Inhalt |Artikel-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Artikel-Nr.
Adapter Stanzmesser PV 10 1 Paar| 793700 Adapter Stanzmesser EV200/E 1 Paar 10991 00
» Eckverbindungspresse: PV 10. » Eckverbindungspresse: EV200/E.
» PREESTA EISELE GmbH. » WEGOMA Fensterbau- Maschinen GmbH.
3
Artikelbenennung VE-Inhalt | Artikel-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Artikel-Nr.
Adapter Stanzmesser HP 1 Paar| 768400 98 Adapter Stanzmesser EVM 280-106 1 Paar 10995 00
» Eckverbindungspresse: HP. » Eckverbindungspresse: SFK (# 280 106).
» RAPID Maschinenbau GmbH. » SCHUCO.
Artikelbenennung VE-Inhalt |Artikel-Nr. Artikelbenennung VE-Inhalt |Artikel-Nr.
Adapter Stanzmesser Bahia 1 Paar 13618 00 Adapter Stanzmesser CC 120 A 1 Paar 13667 00

» Eckverbindungspresse: Bahia.
» FOM Industrie.

» Eckverbindungspresse: CC 120 A.
» SCHUCO.

03.2019 | 141

Werkzeuge



Werkzeuge

heroal

Notizen

heroal W 72 CW

142103.2019



heroal W 72 CW

Verarbeitungshinweise

Entwasserung/Beliftung Profilbearbeitung
(Profilbautiefe 72 mm)
Entwasserung/Bellftung Profilbearbeitung
(Profilbautiefe 106 mm)

Anschlagprofile
Allgemein
Eck- und T-Verbindungen

Artikel-Index
Allgemeine Geschaftsbedingungen

03.2019 | 143

o
4
o
2
£
=
o
=)
c
S
=
o
o
—
©
s
>




Verarbeitungshinweise

heroal

Notizen

heroal W 72 CW

144103.2019



Inhalt

heroal

heroal W 72 CW

Entwasserung/Beliiftung Profilbearbeitung

Profilbautiefe 72 mm

1.1 Profilbearbeitung RP/SP sichtbar 146
1.2 Profilbearbeitung RP/SP unsichtbar 146
1.3 Profilbearbeitung RP/SP unsichtbar 146
1.4 Profilbearbeitung RP/SP unsichtbar 147
2. Falzgrundentwé&sserung RP/SP 147
3.1 Druckausgleich (Festverglasung) 148
3.2 Druckausgleich (Festverglasung) 148
Entwasserung/Beliftung RP/SP sichtbar
(Variante 1.1) 149
Entwasserung/Beliftung RP/SP unsichtbar
(Variante 1.2/1.3) 150
Entwasserung/Beliftung RP/SP unsichtbar
(Variante 1.4) 151
Entwasserung/Beliftung AuBenverglasung 152
Profilbautiefe 106 mm
1.5 Profilbearbeitung RP/SP unsichtbar 153
2. Falzgrundentwasserung RP/SP 153
3.1 Druckausgleich (Festverglasung) 154
3.2 Druckausgleich (Festverglasung) 154
Entwasserung/Beliftung RP/SP unsichtbar
(Variante 1.5) 155
Anschlagprofile
Montagevariante "crimpen” 157
Montagevariante "schrauben” 157
Allgemein
Klotzungsrichtlinien 158
Einsatz Alu-Protector 158
Abdichtung Elementkopplungen (senkrecht] 159
Eck- und T-Verbindungen
Montagezubehor 160
Artikellbersicht

Verbindungsvarianten 161
Verarbeitungshinweise

Eckverbindungen (1) RP/SP 164

T-Verbindungen (I) RP/SP (Systemzubehtr) 167
Artikellbersicht

T-Verbindung (I} RP 168
Verarbeitungshinweise

T-Verbindungen () RP/SP 170
Artikel-Index 174
Allgemeine Geschaftsbedingungen 178

03.2019 | 145

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Verarbeitungshinweise

Entwéasserung/Beliiftung Profilbearbeitung (72 mm) heroal W 72 CW

1.1 Profilbearbeitung RP/SP sichtbar ] 7
‘}’1
‘ 50
35
[
!
} 17w
i
| i
|
» Profilbearbeitung auf BAZ. }
|
» Entwdsserungsvariante nicht fir den Einsatz in exponierter
A Lage geeignet.
1.2 Profilbearbeitung RP/SP unsichtbar ]
‘}’1
‘ 50
35
[
1
i Y \
M e S
i
| i (
| |
» Profilbearbeitung auf BAZ. 1 \\ : \\
|
35
1.3 Profilbearbeitung RP/SP unsichtbar ]
‘}’L
‘ 50
20
\
\ |
1 1
| |
[ ®© [ /
|
| i
i Il Il |
» Profilbearbeitung auf BAZ. } \\ = \
|
20

146 103.2019



heroal

Verarbeitungshinweise

Entwéasserung/Beliftung Profilbearbeitung (72 mm) heroal W 72 CW

1.4 Profilbearbeitung RP/SP unsichtbar

50

» Profilbearbeitung auf BAZ.

9.9

2. Falzgrundentwéasserung RP/SP

Artikelbenennung Werkzeuge VE-Inhalt |Art.-Nr.

Entwasserungszange 1 Stiick 13836 00

» Die Ausnehmung fir die Glasfalzentwdsserung wird gene-
@ rell bei allen Varianten der Entwasserung fir Rahmen- und
Sprossenprofile auf Hoéhe der Entwasserungen vorgenom-
men.

03.2019 | 147

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Verarbeitungshinweise

Entwéasserung/Beliiftung Profilbearbeitung (72 mm) heroal W 72 CW

3.1 Druckausgleich (Festverglasung)

30 <600 30 <600 30

} e = = " 57777}

11100 100 | !

: :

\ \
S PR R
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Dichtungsschere f. 18997/18840 1 Stiick | 13825 00

» Der Druckausgleich wird vorgenommen, um zu verhindern,
das Wasser in den Fenster- bzw. Glasfalzraum hineingezogen
wird.

» Bei groflerem auflenseitigen Luftdruck, hervorgerufen durch
grofle Windgeschwindikeiten, kann die Druckdifferenz
zwischen dem Falzraum und der Fenster- bzw. Elementauf3enseite zu grof3 werden. Das eingedrungende Wasser kann
aufgrund der herrschenden Druckdifferenz nicht durch die Entwasserung abfliefen.

» Die Mafinahme zum Druckausgleich stellen einen gleichmaBigen Druck sicher, sodass eventuell eindringendes Wasser
kontrolliert nach auBen abgeflihrt werden kann.

3.2 Druckausgleich (Festverglasung)

06

50 < 600 15 <600 50

» Der Druckausgleich wird vorgenommen, um zu verhindern, dass Wasser in den Fenster- bzw. Glasfalzraum hineingezogen wird.
» Bei groflerem aufBlenseitigen Luftdruck, hervorgerufen durch grof8e Windgeschwindikeiten, kann die Druckdifferenz zwischen dem
Falzraum und der Fenster- bzw. Elementauflenseite zu grof3 werden. Das eingedrungende Wasser kann aufgrund der herrschenden
Druckdifferenz nicht durch die Entwasserung abflieBen.

» Die Mafinahmen zum Druckausgleich stellen einen gleichmafigen Druck sicher, sodass eventuell eindringendes Wasser kontrolliert
nach auflen abgefiihrt werden kann.

148103.2019



heroal

Verarbeitungshinweise
Entwésserung/Beliiftung RP/SP sichtbar (Variante 1. heroal W 72 CW

<600 <600 <600 <600
‘ I
I I
Il
* t

I [
50 i 50 ‘ 50 50
@\ <600 _50 i
(62— |
50 50 M E __50
\ 1]

T
@/ w00 | <600 @/ <600 \@

. o B W 5 S— EFjﬁ ;q
Eiiiiiiii:F}if:iiiiij Eiiiiiiiii%iiiiﬁiiiiiiiiii f;
| il N I -

» Entwdsserungsvariante nicht fir den Einsatz
in exponierter Lage geeignet.

» Im unteren Falzbereich des Feldes missen
min. 2 Offnungen fiir die Falzentwésserung ‘
vorgesehen werden.

Der Abstand untereinander darf 600 mm
nicht Gberschreiten. Bei einem Abstand ’—

o

7

von <100 mm wird 1x mittig nach auflen |

entwassert.

Bei mehrteiligen Elementen mit zwi-
schenliegendem Sprossenprofil muss jede
Verglasung bzw. jedes Feld wie ein einzelnes ca. 100
betrachtet werden.

Verarbeitungshinweise fiir die Entwasserung

und Beliftung von Fligelrahmen entneh-

men Sie bitte den jeweiligen Bestell- und

Fertigungskatalogen der verwendeten

Flugelprofile.

03.2019 | 149

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Verarbeitungshinweise
Entwéasserung/Beliiftung RP/SP unsichtbar (Variante 1.2/1.3) heroal W 72 CW

T
@/ w00 | <600 @/ <600 \@

@E\alternativ: @
@
20

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
@\ <600 <600 <600, <600 |
[ |
I I H |
I I i |

# }
‘ ‘ |
50 ‘ 50 50 50 }
|
@\ <600 50 i }
\ i
|
T = |

I

62— ‘ | |
50 ‘ 50 50 50 }
|
|
= = |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

» Entwasserungsvariante nicht fir den Einsatz R ——

in exponierter Lage geeignet.
» Im unteren Falzbereich des Feldes missen alternaliv:@

min. 2 Offnungen fiir die Falzentwésserung
vorgesehen werden.

» Der Abstand untereinander darf 600 mm
nicht Uberschreiten. Bei einem Abstand
von <100 mm wird 1x mittig nach auflen
entwdssert.

» Bei mehrteiligen Elementen mit zwi-
schenliegendem Sprossenprofil muss jede
Verglasung bzw. jedes Feld wie ein einzelnes ca. 100
betrachtet werden.

» Verarbeitungshinweise fir die Entwasserung
und Beliftung von Fligelrahmen entneh-
men Sie bitte den jeweiligen Bestell- und
Fertigungskatalogen der verwendeten
Fligelprofile.

)2

150 1 03.2019



Verarbeitungshinweise
Entwdsserung/Beliiftung RP/SP unsichtbar (Variante 1.4) heroal W 72 CW

heroal

<600 <600
I
|

<600 Hséﬂﬂ /69
I
Il

I
1
50 ‘ 50
@\ L <600 50
\
- p2
62+ |
50 ‘ 50

@/ wn | @/

<600 \@

» Eine Offnung fir die Elemententwisserung besteht, wie dar-
gestellt, aus zwei Entwasserungsrohrchen.

» Entwdsserungsréhrchen missen zur Abdichtung der Profil-
kammer mit EPDM-Dichtungskleber (18710) verklebt werden.

» Die Enden der dufleren Verglasungsdichtung missen am
Entwasserungsréhrchen mit EPDM-Dichtungskleber (18710)
verklebt werden.

» Im unteren Falzbereich des Feldes missen min. 2 Offnungen
fur die Falzentwdsserung vorgesehen werden.

» Der Abstand untereinander darf 600 mm nicht Uberschreiten.
Bei einem Abstand von <100 mm wird 1x mittig nach auflen
entwassert.

» Bei mehrteiligen Elementen mit zwischenliegendem Spros-
senprofil muss jede Verglasung bzw. jedes Feld wie ein einzel-
nes betrachtet werden.

» Verarbeitungshinweise fir die Entwasserung und Beliftung
von Fligelrahmen entnehmen Sie bitte den jeweiligen Be-
stell- und Fertigungskatalogen der verwendeten Flugelprofile.

ca. 100

03.2019 | 151

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Verarbeitungshinweise

Entwasserung/Beliiftung Auienverglasung heroal W 72 CW

17615

I
I
I
|
I
I
I
|
I
I
i
<600 <600 <600 22 58

! L ! | ! ! JH N | L

i t
' ' I 3
100 100 ‘ 100 100 Zz;
' '

50

@/ <600 <600 M <600 \@

17615

Profilbearbeitung 6102: Profilbearbeitung 17615:

Variante 2

Variante 1

o

» Im unteren Falzbereich des Feldes miissen min. 2 Offnungen fiir die Falzentwésserung vorgesehen werden.
» Der Abstand untereinander darf 600 mm nicht Gberschreiten. Bei einem Abstand von <100 mm wird 1x mittig nach auf3en entwassert.
» Bei mehrteiligen Elementen mit zwischenliegendem Sprossenprofil muss jede Verglasung bzw. jedes Feld wie ein einzelnes betrach-
tet werden.

152103.2019




Profil- und Systemzubehor
Entwasserung/Beliiftung Profilbearbeitung (106 mm)

1.5 Profilbearbeitung RP/SP unsichtbar

Artikelbenennung Werkzeuge VE-Inhalt | Art.-Nr.
Bohrlehre Entwasserung W 72 CW 1 Stiick | 13602 00

heroal W 72 CW

50

heroal

2

2. Falzgrundentwéasserung RP/SP

Artikelbenennung Werkzeuge VE-Inhalt | Art.-Nr.

Entwasserungszange 1 Stiick [ 13836 00

» Die Ausnehmung fir die Glasfalzentwasserung wird gene-
rell bei allen Varianten der Entwasserung fiir Rahmen- und
Sprossenprofile auf Hohe der Entwdsserungen vorgenom-
men.

03.2019 | 153

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Verarbeitungshinweise

Entwéasserung/Beliiftung Profilbearbeitung (106 mm) heroal W 72 CW

3.1 Druckausgleich (Festverglasung)

30 <600 30 <600 30

} e = = " 57777}

11100 100 | !

: :

\ \
S PR R
Artikelbenennung VE-Inhalt | Art.-Nr.
Dichtungsschere f. 18997/18840 1 Stiick | 13825 00

» Der Druckausgleich wird vorgenommen, um zu verhindern,
das Wasser in den Fenster- bzw. Glasfalzraum hineingezogen
wird.

» Bei groflerem auflenseitigen Luftdruck, hervorgerufen durch
grofle Windgeschwindikeiten, kann die Druckdifferenz
zwischen dem Falzraum und der Fenster- bzw. Elementauf3enseite zu grof3 werden. Das eingedrungende Wasser kann
aufgrund der herrschenden Druckdifferenz nicht durch die Entwasserung abfliefen.

» Die Mafinahme zum Druckausgleich stellen einen gleichmaBigen Druck sicher, sodass eventuell eindringendes Wasser
kontrolliert nach auBen abgeflihrt werden kann.

3.2 Druckausgleich (Festverglasung)

06

50 < 600 15 <600 50

» Der Druckausgleich wird vorgenommen, um zu verhindern, dass Wasser in den Fenster- bzw. Glasfalzraum hineingezogen wird.
» Bei groflerem auflenseitigen Luftdruck, hervorgerufen durch grof3e Windgeschwindikeiten, kann die Druckdifferenz zwischen dem
Falzraum und der Fenster- bzw. Elementauflenseite zu grof3 werden. Das eingedrungende Wasser kann aufgrund der herrschenden
Druckdifferenz nicht durch die Entwasserung abflieBen.

» Die Mafinahmen zum Druckausgleich stellen einen gleichmafigen Druck sicher, sodass eventuell eindringendes Wasser kontrolliert
nach auflen abgefiihrt werden kann.

154 103.2019



Verarbeitungshinweise

heroal

Entwésserung/Beliiftung RP/SP unsichtbar (Variante 1.5) heroal W 72 CW
|
|
|
|

Y i
[

[

-

1 <600 ‘ 50 o

-

-

<600 <600 <600 <600 } }‘ }
N 3 N M I
I } I |

E R 9 bl I
<600 50 : } -

@\ \ | til
= : ‘ I

G2 * | in
50 ' 50 [ 50 } H }
! bl

: - e

@/ <600 | <600 @9/ <600 \@ } H }
In

[ .

[T

[

[

[ .

[T

[

20 ol

-

‘ - [

t i [T -
- T N il
k" I O I

: el ¥ L% -

— R A | ——— [ s E— il

L AN ) RN i

[ —c— il immi [} |

‘ [N |

& || @~ ||| , in

‘ <600 ‘ 50 i U i

| | i

[

[

bl

[

[

[ .

-

I

-

1

|

|

|

» Entwdsserungsvariante nicht fir den Einsatz
in exponierter Lage geeignet.

» Im unteren Falzbereich des Feldes missen
min. 2 Offnungen fiir die Falzentwésserung
vorgesehen werden.

Der Abstand untereinander darf 600 mm
nicht Uberschreiten. Bei einem Abstand

von <100 mm wird 1x mittig nach auflen
entwassert.

Bei mehrteiligen Elementen mit zwi-
schenliegendem Sprossenprofil muss jede
Verglasung bzw. jedes Feld wie ein einzelnes
betrachtet werden.

Verarbeitungshinweise fiir die Entwasserung
und Beliftung von Fligelrahmen entneh-
men Sie bitte den jeweiligen Bestell- und
Fertigungskatalogen der verwendeten
Flugelprofile.

o

20

ca. 100

03.2019 | 155

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Artikelibersicht

Anschlagprofile heroal W 72 CW

Artikelbenennung
Bautiefe/Ansichts-
breite [mm]

Artikel-Nr.

Profilzubehor

Befestigungsart

heroal W 72

heroal W 72 i

RP/SP | RP/SP
& &
CW-Anschlagprofil C 12
12 23510 - 10800 13880 <o <o
g 22201 22301 - -
g 22212 22312
KBN KBN
22217 22317 - -
22228 22328
CW-Anschlagprofil C 32
32 23511 7344 10800 13880 . .
g - - 22702 22802
g 22705 22805
22706 22806
- - 22717 22817
22718 22818
22716 22816
CW-Anschlagprofil S 27
23512 11666 10800 - -
27
SBN
:I - - 22702 22802
= 22705 22805
22706 22806
KBN KBN
- - 22717 22817
22718 22818
22716 22816
CW-Anschlagprofil S 32
23513 7344 10800 -
82 g g SBN SBN
4 - - 22702 22802
22705 22805
22706 22806
KBN KBN
- - 22717 22817
22718 22818
22716 22816

156 103.2019




Verarbeitungshinweise

heroal

Anschlagprofile

=

150

o

150

L
1
1 300
|

300

150

300

150

T

heroal W 72 CW

Montagevariante “crimpen”

. Anschlagprofile auf Gehrung (45°) oder alternativ stumpf (90°)

zuschneiden und einpassen.

. Profilschnittflachen reinigen und Alu-Protector (18713) auf

allen Schnittflachen vollflachig auftragen.

. Bei Anschlagprofilen 23511/23512/23513 in Aufnahmenut fir

Stabilisierungswinkel [7344/11660) etwas Dichtstoff (8439)
auftragen.

. Stabilisierungswinkel einschieben und Anschlagprofile zu

einem Rahmen zusammenfigen.

. Anschlagprofile in Elementrahmen einsetzen und mit WZ-

Einsatz (13880) fir Handstanze (13881) am Rahmenprofil unter
Beachtung der Befestigungsabstande befestigen.

Montagevariante “schrauben™

. Anschlagprofile auf Gehrung (45°) oder alternativ stumpf (90°)

zuschneiden und einpassen.

. Profilschnittflachen reinigen und Alu-Protector (18713) auf

allen Schnittflachen vollflachig auftragen.

. Bei Anschlagprofilen 23511/23512/23513. in Aufnahmenut fir

Stabilisierungswinkel [7344/11660) etwas Dichtstoff (8439)
auftragen.

. Stabilisierungswinkel einschieben und Anschlagprofile zu

einem Rahmen zusammenflgen.

. Anschlagprofile in Elementrahmen einsetzen und mit Linsen-

Blechschraube 3,5 x 9,5 mm (10800) am Rahmenprofil unter
Beachtung der Befestigungsabstande befestigen.

03.2019 | 157

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Verarbeitungshinweise

Klotzungsrichtlinien/Einsatz Alu-Protector heroal W 72 CW

Drehfligel

Dreh- /Kippfligel

<1 =

Kippfligel

Festverglasung

Schaumstoff-Lackierrolle

158 103.2019

Klotzungsrichtlinien

Die Grundlage fir eine einwandfreie Funktion und Abdichtung
von Fenster- und Turlementen ist eine fachgerechte Verklot-
zung der Verglasung.

Richtlinien dariber wurden in der Informationsschrift Nr. 3
(.Klotzungsrichtlinien fir ebene Glasscheiben”) der techni-
schen Beratungsstelle im Bundesinnungsverband des Glas-
handwerks veréffentlicht.

Siehe bildliche Darstellung links

1: Tragklotz

2: Distanzklotz

3: Distanzklotz im Bereich Mittenverriegelungen
(Fligelhghe 1251 mm].

» Durch den Einsatz des Stabilisierungswinkels im
Flugel sind zwingend (!} acht Klotzungsbriicken zu
verwenden:

4 Tragklotze zum Tragen der Isolierglaseinheit und
4 Distanzklotze zum Gewahrleisten des Abstandes
zwischen Glaskante und Fensterfligel!

Einsatz Alu-Protector

» Der heroal Alu-Protector (18713) muss zur Abdich-

tung von Gehrungsschnitten und Stof3fugen z.B von

Rahmen- und Sprossenverbindungen im Fenster-,
Turenbau eingesetzt werden.

heroal Alu-Protector wird mittels aufgeschraubter Dosier-
spritze auf eine saubere Unterlage dosiert und anschliefBend
mit einer handelsiblichen Lackierrolle oder mittels Spatel auf
die zuvor gereinigten Schnittflachen beider Profile vollflachig
aufgetragen.

Nach der Applikation wird die Lackierrolle auf einer sauberen

Unterlage weitestgehend saubergerollt. Der verbleibende Film
des Alu-Protector stort nach Aushartung die erneute Verwen-

dung nicht.

» Der heroal Alu-Protector wird standardmafig in der
Farbe grau geliefert.

Weitere Farbeinstellungen kdnnen durch Zugabe der
Farbpaste (18706) gemischt werden, die Verarbeitung
erfolgt wie oben beschrieben.



Verarbeitungshinweise

heroal

Abdichtung Elementkopplungen (senkrecht) heroal W 72 CW

w DETAIL A
DETAIL B
7] =— e
)
UL 8822
2
8822 N A
— ; =
; 1
! |
| ™ 3 e 3
3
8822~ B
i T ]
\ i
i 1
== -
= | e020
i
.
N
=]

1.

Allgemein

Bei Elementkopplungen und dem Einsatz von Basis- und An-
schlussprofilen missen nachfolgend gefiihrte Verarbeitungs-
hinweise zur Abdichtung beachtet werden:

» Einsatz der entsprechenden Dichtungen auf der gesamten
Elementhdhe bzw. -breite.

» Dauerelastische Abdichtung und Einsatz von Kompribandern
in der dahinterliegenden Ebene zur Elementinnenseite.

» Abdichtung beider Profilstof3flachen bzw. Kontaktflachen mit
Alu-Protector (18713) auf der gesamten Elementhdhe bzw.
-breite.

» Um Feuchtigkeitsschaden zu vermeiden ist der untere
Bauanschluss so auszubilden, das die Abdichtung
zum Baukdrper Uber die gesamte Einbautiefe und
Lange (Breite) der Elemente erfolgt.

Anwendungsbeispiele (Detail A)
» Rahmenverbreiterungen

» Elementkopplungen Rahmenprofile

Anwendungsbeispiele (Detail B)
» Kopplungsprofile

03.2019 | 159

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Artikelubersicht
Montagezubehor heroal W 72 CW

Artikel-Nr. | Artikelbenennung © o o o
@ (= o o)) = c
2] =} c c =] =]
=2 o° > > =] h=]
c c - - c c
3 . 5. 5.1 |5
= o 20 20 o o
) 0 =
E: £% 35 35 |2a [2< I3
> U - - une wa (&
Kleb- und Dichtstoffe
18713 Alu-Protector Dichtmasse (100 ml) TJ;
8439 heroal 2K PU-Kleber (510 g) *
18700 heroal UNIKON (1000 ml)
(Reiniger fur eloxierte Profile) ¢ * * * * *
18700 heroal Eloxclean (250 ml)
18712 heroal Multi-Dichtstoffkleber (290 ml) %
18710 EPDM-Dichtungskleber (200 g)
’) L]
18714 heroal Dicht-Fix Dichtstoff (290 ml) %
7281 Sekundenkleber (10 g) %
19900 Sekundenkleber, elastisch (20 g) 0%
Stanzwerkzeuge

13855 Stanz-Werkzeug (I) RP/SP
L] L]
13882 Werkzeugeinsatz (I) RP/SP f. 13881

Bohrlehren

13828 Bohrlehre () RP/SP
13602 Bohrlehre Entwasserung W 72 CW

Stanzmesser

8460 Stanzmesser (Standard)

Nagelverbindung

13968 Einschlagdorn

(Nagel 3,5 mm Hohlnagel 5/7 mm) ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
7557 Einschlagdorn

(Nagel 5 und 7 mm) * * * * *
20863 Dopper 3,5 mm und 5 mm

L] L] L] L] L]

20866 Dopper 7 mm
WZ-Dichtstoffinjektion
8438 Auspresspistole
18729 Wendelmischer (konisch - @ 3,8 mm)
1601 03.2019



Artikelibersicht

heroal

heroal W 72 CW

Verbindungsvarianten

Eckwinkel-Set

Eckverbindung (Injektionstechnik)

Artikel-
libersicht

)

Eckwinkel
auflen

’Stijckzahl ‘VE-Inhalt

VE 4 (= 4 Eckverbindungen)

4

Eckwinkel, innen

4

Eckwinkel, auBlen

VE 40 (= 40

Eckverbindungen)

40

Eckwinkel, innen

40

Eckwinkel, auflen

VE 100 (= 100 Eckverbindungen)

100

Eckwinkel, innen

25

100

Eckwinkel, aufen

» Nagel und Stabilisie-
rungseckwinkel (7344)
missen separat bestellt
werden.

Verarbei-
tungshinweise

164

Verbinder-Set Artikel-
T-Verbindungen (Injektionstechnik) Ubersicht
28

T-Verbinder

auflen

’Stiickzahl ‘VE-Inhalt

VE 2 (= 2 T-Verbindungen)

2

T-Verbinder, innen

2

T-Verbinder, auflen

2/4

Nagel, innen

2/4

Né&gel, auflen

VE 20 (=20

T-Verbindungen)

20

T-Verbinder, innen

20

T-Verbinder, auflen

20/40

Nagel, innen

20/40

Nagel, auflen

Verarbeitungs-
hinweise

VE 100 (= 100 T-Verbindungen)

100

T-Verbinder, innen

100

T-Verbinder, auflen

200

Nagel, innen

» Flllstiick muss separat
bestellt werden.

170

03.2019 | 161

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Artikelibersicht

heroal W 72 CW

Eckverbindungen (I) RP/SP

Artikelbenennung Artikel- || Eckverbindungen (Injektionstechnik) Werkzeuge
E SRR i 12 Eck- Eck- Eck- Dicht- Nagel Stanz- | Bohr- | Stanz-
o winkel- |winkel- |winkel- |stoff- Wz lehren | messer
= Set Set Set menge
IS VE 4 VE 40 VE100 |[mll
n
= N
< : i ] Hand-
[}
= 5 & |§ g
o € |3 |£ 3
58 | CW-Rahmenprofil 72/58
15504 15503 15517 10 |10 |7612 7612 13855 | 13828 |8460
(@5x15) | (@5x15)
13882
1 I 1
50
15508 15509 - 10 |5 7612 7612 - 13828 | 8460
(@5x15) | (@5x15)
50
15508 15509 - 10 |5 7612 7612 - 13828 | 8460
(@5x15) | (@5x15)
1 I
-~
50 | CW-Statik-Sprossenprofil 143/50
23634 15508 15509 - 10 |5 7612 7612 - 13828 | 8460
(@5x15) | (@5x15)
23534 -
1 I
:
87 | CW-Sprossenprofil 87/50
50 23632 15508 15509 - 10 |5 7612 7612 - 13828 | 8460
(@5x15) | (@5x15)
N B 23532 -
i
|
-
162103.2019




Artikelibersicht

heroal

Eckverbindungen (l) RP heroal W 72 CW
Artikelbenennung Artikel- || Eckverbindungen (Injektionstechnik) Werkzeuge
— | Bautiefe/Ansicht it Nr.
g S RS S il " Eck- Eck- Eck- Dicht- Nagel Stanz- |Bohr- |Stanz-
- winkel- |winkel- |winkel- | stoff- Wz lehren | messer
= Set Set Set menge
5 VE 4 VE 40 VE100 |[mll
£ 0 Hand
= L | | =
P c = c =
| 2 |§ |2 =
o = © |.E ©
38 | CW-Rahmenprofil 106/38
38 23624 15508 15509 - 10 |5 7612 7612 - 13828 | 8460
(@5x15) | (@5x15)
g 23524 13882
I 1
=
50 | CW-Rahmenprofil 106/50
50 23625 15508 15509 - 10 |5 7612 7612 - 13828 | 8460
(@5x15) | (@5x15)
A
2 23525 13882
I 1
-
50 | CW-Sprossenprofil 102/50
50 23641 15508 15509 - 10 |5 7612 7612 - 13828 | 8460
| ; (@5x15] | (@5x15)
i
i
s
E 23541 -
i
i I 1
n
50 | CW-Sprossenprofil 104/50
50 23642 15508 15509 - 10 |5 7612 7612 - 13828 | 8460
‘ (@5x15) | (@5x15)
i -‘-
2 'ﬁ 23542 -
7 R& 9
i
. ‘ R I I
50 | CW-Sprossenprofil 106/50
23643 15508 15509 - 10 |5 7612 7612 - 13828 | 8460
(@5x15) | (@5x15)
23543 -

03.2019 1 163

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Verarbeitungshinweise

Eckverbindungen (l) RP/SP heroal W 72 CW
1 Nagelverbindung (Lochbilder)
1. Zuschnitt der Rahmenprofile und anschliefend komplett
reinigen.
Stanzmall 2. Bohrungen oder Stanzungen fiir Nagel- und Injektionslocher,

je nach Verbindung- bzw. Fertigungsverfahren, mit den ent-
sprechenden Werkzeugen einbringen.

» Injektionslécher (I} werden nur in die waagerechten
@ Profilholme eingebracht!

Nagelverbindung (Lochbilder)

1. Zuschnitt der Rahmenprofile und anschlieflend komplett
reinigen.

2. Bohrungen oder Stanzungen fiir Nagel- und Injektionslocher,
je nach Verbindung- bzw. Fertigungsverfahren, mit den ent-
sprechenden Werkzeugen einbringen.

» Injektionslécher () werden nur in die waagerechten
@ Profilholme eingebracht!

25 05
3 Die Injektionskanale im dufleren Eckwinkel 3. Profilschnittfladchen reinigen und Alu-Protector (18713) auf
missen nach auflen angeordnet werden! allen Schnittflachen vollflachig auftragen.
Eckwinkel
innen Eckwinkel
auflen
Nagel
<
164 103.2019



Verarbei

tungshinweise

heroal

Eckverbindungen (l) RP/SP heroal W 72 CW

Eckwinkel innen

Eckwinkel aufen

4.

al

b)

Eckwinkel in Profilinnen- und -auBenkammer einschieben und
Elementrahmen zusammenfigen.

Eckverbindungen herstellen:

Stanzverbindung: Elementrahmen mit dem entsprechenden
Stanzmesser verstanzen bzw. verpressen.

Nagelverbindung: Eckwinkel mit den entsprechenden
N&geln (@5 mm] zun&chst vorfixieren bzw. sichern und an-
schlieend mit Setzdorn oder Dopper einschlagen.

» Gehrungsklammern (8655/8656) zur Fixierung ver-
wenden.

Dichtstoff (8439) mit Auspresspistole (8438) und Wendelmi-
scher (18729), gemaB Mengenangabe/-vorgabe einspritzen.

» Nach Dichtstoffinjektion alle Eckverbindungen dahin-
gehend Uberprifen, ob genug Dichtstoff eingespritzt
wurde. Das Injektionsloch muss komplett verfillt sein.

Kleberreste mit heroal Reiniger fir beschichtete (7098) oder
eloxierte (18700) Oberflachen entfernen.

Konturfraser zur Bearbeitung der Profilauflenkontur: siehe Katalogrubrik Werkzeuge.

03.2019 1 165

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Verarbeitungshinweise

Eckverbindungen RP/SP heroal W 72 CW
Injektionstechnik

1.
2.

Rahmenprofile zuschneiden.

Bohrungen oder Stanzungen fiir Nagel- und Injektionslécher, je nach Verbindungs- bzw. Fertigungsverfahren, mit den entsprechenden
Werkzeugen einbringen.

» Injektionsldcher (1) werden nur in die waagerechten Profilholme eingebracht!

Profilschnittflachen reinigen und Alu-Protector (18713) auf alle Schnittflachen vollflachig auftragen.
Eckwinkel in Profilinnen- und -auflenkammer einschieben und Elementrahmen zusammenfiigen.
Eckverbindungen herstellen:

a. Stanzverbindung: Elementrahmen mit dem entsprechenden Stanzmesser verstanzen

b. Nagelverbindung: Eckwinkel tber die entsprechenden Nageln sichern und anschlieBend mit Einschlagdorn oder Dopper einschla-
gen.

6. Dichtstoff [8439) mit Auspresspistole und Wendelmischer, gem&i Mengenangabe/-vorgabe in die innere und dufere Profilkammer
einspritzen.
» Sichtkontrolle:
@ Nach Dichtstoffinjektion alle Eckverbindungen dahingehend berprifen, ob genug Dichtstoff eingespritzt wurde. Das
Injektionsloch muss komplett verfillt sein.
7. Kleberreste mit heroal Reiniger flir beschichtete oder eloxierte Oberflachen entfernen.
166 103.2019



heroal

Verarbeitungshinweise

T-Verbindungen (I) RP/SP (Systemzubehar) heroal W 72 CW

T-Stof3falzabdeckung
@ » Zur Abdichtung von T-5t6en im Falzbereich von Fest-

verglasungen kann alternativ die T-Stof3falzabdeckung
(19703) eingesetzt werden.

» T-Stoffalzabdeckung (19703) in den T-Stof einklipsen
@g und Dichtstoff (18714) durch die vorgegebenen Offnun-

gen einspritzen.

T-Stoffalzabdeckung

Konturfraser zur Bearbeitung der Profilauflenkontur: siehe Katalogrubrik Werkzeuge.

03.2019 | 167

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Artikelibersicht

T-Verbindung (I) RP heroal W 72 CW
Artikelbenennung Artikel- || T-Verbindung (Injektionstechnik) Werkzeuge
£ | Bautiefe/Ansichtsbreite [mm] | Nr. T-Ver- |T-Ver- [T-Ver- [T-Ver- |Nigel |Injek- |Dichtstoff- || Stanz- |Bohr-
° binder- |binder- |binder- |binder- |(N) tion () | menge [ml ||WZ lehren

= Set Set Set Set
5 VE 2 VE 10 VE 20 VE 100
g 2
=
= =3 o Hand-
c =2 |32 (|2 &
8 = |9 (2 |o = stanze
ey (] n (] 0 =4 o
z EfEE ¢
o s |2 | |a |E ©
58 | CW-Rahmenprofil 72/58
15650 - - - - | |- 10 10 - 13828
50
15651 - - - o |- e |- |5 5 - 13828
50
15651 - - - e |- | |- |5 5 - 13828
-
50 | CW-Statik-Sprossenprofil 143/50
23634 15651 - - - e |- | |- |5 5 - 13828
23534 -
.
87 | CW-Sprossenprofil 87/50
50 23632 15651 - - - e |- | |- |5 5 - 13828
’ =B 23532 -
|
|
-
1681 03.2019



Artikelibersicht

heroal

T-Verbindung (l) RP heroal W 72 CW

Artikelbenennung Artikel- || T-Verbindung (Injektionstechnik) Werkzeuge
£ | Bautiefe/Ansichtsbreite [mml | Nr. T-Ver- |T-Ver- |T-Ver- |T-Ver- |Nagel |Injek- |Dichtstoff- | Stanz- | Bohr-
= binder- |binder- |binder- | binder- |(N) tion (1) | menge [ml] || WZ lehren
= Set Set Set Set
5 VE 2 VE 10 VE 20 VE 100
2 2N
= 7
= o o Hand-

c 2 (= |2 (=
3 ﬂ = |'s |2 |o = stanze
= (] n (] (0] c o
: g2 8|28 (&
o o |2 | |a |E 3
38 | CW-Rahmenprofil 106/38
38 23624 15651 - - - o« |- e |- |5 5 - 13828
N D
E ﬁ‘ 23524 -
=
50 | CW-Rahmenprofil 106/50
50 23625 15651 - - - . - 3 - 5 5 - 13828
>
S
3 ﬁ 23525 -
=
50 |CW-Sprossenprofil 102/50
50 23641 | 15651 |- - - e |- Je |- |5 |5 - 13828
‘
|
i
!
T
g 23541 -
i
|
5
50 | CW-Sprossenprofil 104/50
15651 - - - . - 3 - 5 5 - 13828
50
15651 - - - . - . - 5 5 - 13828

03.2019 | 169

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Verarbeitungshinweise

T-Verbindungen (l) RP/SP heroal W 72 CW

102

63,6

15

4b

05

25

Stanz-/Maden-
schraube vormontiert

T-Verbinder
innen

Fullstick

3
T—Stoﬁab
deckung
=
Fillstick
18989 00
1701 03.2019

10.

1.

12.

13.

Nagelverbindung (Lochbilder)

. Zuschnitt und Ausklinkung des Rahmen-/Sprossenprofils.

Bohrungen oder Stanzungen fir Nagellocher mit den entspre-
chenden Werkzeugen einbringen und anschlieflend komplett
reinigen.

» Anzahl der Stanzungen bei den verschiedenen Profil-
A ansichtsbreiten beachten!

Inneren T-Verbinder in die Beschlagnut des Rahmen-/Spros-
senprofils einsetzen und ausrichten.

Vor dem Einsetzen des Fillsticks auf der Unterseite [Auflage-
flache Falzgrund) Dichtstoff (18714) flachig auftragen.

Fullstick in den Rahmen einsetzen und an der dufleren Kante
des inneren Verbinders orientieren.

» Bei Rahmen- und Sprossenprofilen mit einer inneren
@ Profilansichtsbreite > 74 mm mussen jeweils zwei
Fillstlicke pro Verbindung eingesetzt werden.

AuBeren Verbinder in Rahmen-/Sprossenprofil einsetzen (hin-
ter Dichtungsaufnahmenut verhaken) und ausrichten.

Beide Verbinder Uber Stanz- bzw. Madenschrauben sichern.

Profilschnittflachen reinigen und Alu-Protector (18713) auf die
Schnitt- und Frasflachen des Rahmen- oder Sprossenprofils
vollflachig auftragen.

Rahmen- oder Sprossenprofil einsetzen und Nagel mit Setz-
dorn oder Dépper einschlagen.

Anschliefend Rahmen- und Sprossenprofile so ausrichten,
dass die Innenflachen biindig sind.

Dichtstoff (8439) mit Auspresspistole (8438) und Wendelmi-
scher (18729) gem&B Mengenangabe/-vorgabe einspritzen.

» Nach Dichtstoffinjektion T-Verbindungen dahingehend
Uberprifen, ob genug Dichtstoff eingespritzt wurde.
Die Injektionslocher miissen komplett verfillt sein.

Kleberreste mit heroal Reiniger fiir beschichtete oder eloxierte
Oberflachen entfernen.

T-StofRabdeckungen auf beiden Seiten einklipsen und Dicht-
stoff durch die vorgegebenen Offnungen einspritzen bis dieser
an den Enden austritt.

» Dies gilt fiir Festverglasungen und den Einsatz von
Offnungselementen.



Verarbeitungshinweise

heroal

T-Verbindungen (I) RP/SP heroal W 72 CW

|

15

4b

05

]

Fallstick

T-Verbinder auflen

Stanz-/Maden-
schraube vormontiert

Injektionslécher (1) an Unterseite ﬁ
(nicht in wasserfihrender Ebene)

Fillstick

Nagelverbindung (Lochbilder)

. Zuschnitt und Ausklinkung des Rahmen-/Sprossenprofils.

Bohrungen oder Stanzungen fir Nagellocher mit den entspre-
chenden Werkzeugen einbringen und anschlieflend komplett
reinigen.

» Anzahl der Stanzungen bei den verschiedenen Profil-
A ansichtsbreiten beachten!

Inneren T-Verbinder in die Beschlagnut des Rahmen-/Spros-
senprofils einsetzen und ausrichten.

Vor dem Einsetzen des Fullstiicks auf der Unterseite (Auflage-
flache Falzgrund) Dichtstoff (18714] flachig auftragen.
Fillstick in den Rahmen einsetzen und an der dufleren Kante
des inneren Verbinders orientieren.

» Bei Rahmen- und Sprossenprofilen mit einer inneren
Profilansichtsbreite > 74 mm sind in den jeweiligen
Verbinder-Set s jeweils zwei Fiillstiicke pro Verbin-
dung beigepackt!

AuBeren Verbinder in Rahmen-/Sprossenprofil einsetzen (hin-

ter Dichtungsaufnahmenut verhaken) und ausrichten.
Beide Verbinder Uber Stanz- bzw. Madenschrauben sichern.
Profilschnittflachen reinigen und Alu-Protector (18713) auf die

Schnitt- und Frasflachen des Rahmen- oder Sprossenprofils
vollflachig auftragen.

. Rahmen- oder Sprossenprofil einsetzen und Nagel mit Setz-

dorn oder Dépper einschlagen.

. Anschlielend Rahmen- und Sprossenprofile so ausrichten,

dass die Innenflachen biindig sind.

. Dichtstoff (8439) mit Auspresspistole (8438) und Wendelmi-

scher (18729) gem&B Mengenangabe/-vorgabe einspritzen.

» Nach Dichtstoffinjektion T-Verbindungen dahingehend
Uberprifen, ob genug Dichtstoff eingespritzt wurde.

Die Injektionslocher miissen komplett verfillt sein.

. Kleberreste mit heroal Reiniger fiir beschichtete oder eloxierte

Oberflachen entfernen.

. T-StofBabdeckungen auf beiden Seiten einklipsen und Dicht-

stoff durch die vorgegebenen Offnungen einspritzen bis an den
Enden Dichtstoff austritt.

03.2019 | 171

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Verarbeitungshinweise
T-Verbindungen (l) RP/SP

heroal W 72 CW

| 9 3

106

63,6

4b

05

05

Fullstick

T-Verbinder

T-Verbinder
innen

Stanz-/Maden-
schraube vormontiert

6 Injektionslécher (1) von Aufien-
bzw. Wandanschluss-Seite

172103.2019

Nagelverbindung (Lochbilder)

. Zuschnitt und Ausklinkung des Rahmenprofils.

. Bohrungen oder Stanzungen fir Nagellocher mit den entspre-

chenden Werkzeugen einbringen und anschlieflend komplett
reinigen.

» Anzahl der Stanzungen bei den verschiedenen Profil-
A ansichtsbreiten beachten!

Inneren T-Verbinder in die Beschlagnut des Rahmen-/Spros-
senprofils einsetzen und ausrichten.

Vor dem Einsetzen des Fillsticks auf der Unterseite [Auflage-
flache Falzgrund) Dichtstoff (18714) flachig auftragen.
Fillstiick in den Rahmen einsetzen und an der dufleren Kante
des inneren Verbinders orientieren.

» Bei Rahmen- und Sprossenprofilen mit einer inneren
Profilansichtsbreite > 74 mm sind in den jeweiligen
Verbinder-Set 's jeweils zwei Fillstlicke pro Verbin-
dung beigepackt!

AuBeren Verbinder in Rahmen-/Sprossenprofil einsetzen (hin-
ter Dichtungsaufnahmenut verhaken) und ausrichten.

Beide Verbinder Uber Stanz- bzw. Madenschrauben sichern.

Profilschnittfladchen reinigen und Alu-Protector (18713) auf die
Schnitt- und Frasflachen des Rahmen- oder Sprossenprofils
vollflachig auftragen.

Rahmen- oder Sprossenprofil einsetzen und Nagel mit Setz-
dorn oder Dopper einschlagen.

Anschliefend Rahmen- und Sprossenprofile so ausrichten,
dass die Innenflachen biindig sind.

. Dichtstoff (8439) mit Auspresspistole (8438) und Wendelmi-

scher (18729) gem&B Mengenangabe/-vorgabe einspritzen.

» Nach Dichtstoffinjektion T-Verbindungen dahingehend
Uberpriifen, ob genug Dichtstoff eingespritzt wurde.
Die Injektionslocher miissen komplett verfillt sein.

Kleberreste mit heroal Reiniger fir beschichtete (7098) oder
eloxierte (18700) Oberflachen entfernen.

T-StoBabdeckungen auf beiden Seiten einklipsen und Dicht-
stoff durch die vorgegebenen Offnungen einspritzen bis an den
Enden Dichtstoff austritt.

» Bei der Auslegung des unteren Bauanschlusses soll-
te darauf geachtet werden, dass die untere Bauan-
schlussfolie komplett bis zur Innenkante des Profils
verlegt wird.



heroal

Verarbeitungshinweise

T-Verbindung RP/SP heroal W 72 CW
Nagel-Klebetechnik

1.
2.

o ® =N o

Zuschnitt und Ausklinkung des Rahmen-/Sprossenprofils.

Bohrungen oder Stanzungen fiir Nagellocher mit den entsprechenden Werkzeugen in die Profile einbringen und anschlieend komplett
reinigen.

t » Anzahl der Stanzungen bei den verschiedenen Profilansichtsbreiten beachten!

Inneren T-Verbinder in die Beschlagnut des Rahmen-/Sprossenprofils einsetzen und ausrichten.
Vor dem Einsetzen des Fullsticks auf der Unterseite [Auflageflache Falzgrund) Dichtstoff (18714) flachig auftragen.
Fullstick in den Rahmen einsetzen und an der dufleren Kante des inneren Verbinders orientieren.

» Bei Rahmen- und Sprossenprofilen mit einer inneren Profilansichtsbreite > 56 mm sind in den jeweiligen Verbinder-Set s
jeweils zwei Fillsticke pro Verbindung beigepackt!

AuBeren Verbinder in Rahmen-/Sprossenprofil einsetzen (hinter Dichtungsaufnahmenut verhaken) und ausrichten.
Beide Verbinder Uber Stanz- bzw. Madenschrauben sichern.
Dichtstoff (8439) auf die Verbinderkontaktfldchen an der Innenseiten der Kammern des Rahmen-/Sprossenprofils vollflachig auftragen.

Profilschnittflachen reinigen und Alu-Protector (18713) auf die Schnitt- und Frasflachen des Rahmen- oder Sprossenprofils vollfléchig
auftragen.

Rahmen- oder Sprossenprofil einsetzen und Nagel mit Setzdorn oder Dépper einschlagen.

. Anschliefend Rahmen- und Sprossenprofile so ausrichten, dass die Innenfléachen biindig sind.
. Kleberreste mit heroal Reiniger fiir beschichtete oder eloxierte Oberflachen entfernen.

. T-StoBabdeckungen auf beiden Seiten einklipsen und Dichtstoff durch die vorgegebenen Offnungen einspritzen bis an den Enden Dicht-

stoff austritt.

Geltungsbereich:

» Bei der Auslegung des unteren Bauanschlusses sollte
darauf geachtet werden, dass die untere Bauanschluss-

folie komplett bis zur Innenkante des Profils verlegt wird.

03.2019 1173

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Artikel-Index

838 73 7611 73 10803 73 15502 25
844 74 7612 73 10804 73 15503 25
876 T4 7623 73 10805 73 15504 25
877 T4 7626 71 10806 73 15506 25
878 74 7628 71 10807 73 15507 25
0887 72 7629 74 10808 73 15508 25
0897 71 7636 69 10809 73 15509 25
1392 74 7637 69 10810 73 15510 26
1518 73 7638 69 10811 73 15511 26
3101 107 7640 69 10812 73 15512 26
3250 73 7674 69 10815 74 15513 26
3251 73 7675 69 10816 74 15516 26
3416 T4 7676 69 10817 74 15517 26
3549 74 7677 69 10818 73 15518 26
3553 73 7678 69 10819 74 15520 26
3589 T4 7684 141 10820 T4 15539 26
3704 74 7715 69 10821 74 15540 26
3705 T4 7717 88 10822 74 15541 26
3842 T4 7735 73 10823 74 15542 26
3931 74 7736 73 10824 73 15543 26
3942 73 7751 73 10826 74 15552 28
3948 73 7752 73 10827 73 15553 28
3949 73 7783 73 10828 74 15554 28
4095 T4 7801 69 10829 74 15555 28
4097 T4 7871 73 10831 T4 15556 28
4609 71 7935 140 10838 73 15557 28
4744 73 7937 141 10860 73 15558 28
4751 T4 7938 141 10880 T4 15559 28
4760 74 8101 96 10883 74 15560 27
4823 140 8102 123 10884 73 15561 27
4937 T4 8108 123 10886 73 15566 29
4938 74 8136 95 10890 74 15567 29
4939 T4 8138 95,124 10991 141 15568 27
6001 41 8140 96,124 10992 141 15569 27
6020 67,105 8141 97 10993 141 15570 27
6060 109 8153 96 10994 141 15577 29
6061 109 8373 120 10995 141 15578 29
6069 106 8438 138 10996 135 15595 26
6102 77 8439 70 10997 135 15596 26,27
6895 41 8460 134 10998 135 15597 26,27
6896 120 8490 141 11305 99 15646 26
7134 71 8633 69 11310 68 15650 29
7203 88 8655 138 11311 68 15651 29
7224 69 8656 138 11999 96 15654 26
7231 69 8658 74 12141 113 16113 80
7232 69 8659 138 12142 113 16117 80
7244 73 8690 74 12144 108 16121 80
7270 73 8755 67,105 12145 113 16124 80
7281 69 8822 88 13602 134 16127 80
7322 74 8830 110 13602 153 16131 80
7323 T4 8850 82 13618 141 16135 80
7351 73 8853 78 13667 141 16800 101
7368 88 8862 88 13825 139,148 16801 101
7457 140 8863 88 13828 134 16802 101
7503 88 8867 88 13835  84,86,137 16803 101
7507 88 8892 70 13836 137 16814 107
7540 78 8915 73 13836 147,153 16828  95,98,124
7550 82 8971 74 13855 134 16850 102
7557 138 8974 69 13881 137 17550 82
7568 73 8975 69 13882 134 17553 82,83
7574 73 8979 73 13898 140 17615 40,119
7575 73 8987 73 13965 140 17660 109
7576 73 8989 140 13966 140 18301 74
7578 73 8990 140 13968 138 18302 74
7579 73 10055 68 13969 64 18306 74
7580 73 10537 73 14707 82 18308 73
7597 66 10538 73 15161 106,126 18310 74
7602 73 10800 73 15190 110 18311 74
7609 73 10801 73 15191 110 18312 74
7610 73 10802 73 15501 25 18313 74
174103.2019



Artikel-Index

heroal

heroal W 72 CW

18316
18317
18318
18319
18320
18321
18400
18401
18402
18403
18404
18405
18406
18407
18408
18410
18411
18412
18413
18414
18415
18416
18417
18418
18419
18420
18544
18551
18700
18706
18710
18712
18713
18714
18720
18721
18722
18723
18724
18749
18754
18755
18801
18837
18840
18848
18871
18872
18873
18881
18882
18883
18900
18949
18982
18983
18989
18990
18991
18992
18993
19560
19655
19702
19703
19720
19737
19900
19903
19911

73
73
73
73
73
73
74
74
74
74
74
74
73
74
74
74
73
73
73
73
73
73
73
73
73
73
66
97
71
70
69
70
70
70
70
72
72
139
139
78

89
82
88
78
84
78
78
78

86
87
b4
78
84
85
65
b4
b4
b4
b4
109
68
65
65
67,105
66
69
138
70

19912
19913
19925
20862
20863
20864
20866
21083
21095

21098
21099

21110
21111
21115
21116
21183
21195
21198
21199
21213
21214
21356
21357
21358
21494
21590
21681
22003
22103
22201
22204
22207
22212
22217
22219
22228
22301
22304
22307
22312
22317
22319
22328
22702
22704
22705
22706

22716
22717
22718
22719
22802
22804
22805
22806
22816
22817
22818
22819
23510
23511
23512
23513
23523

23524

70

70

139
138
138

Th

138
39,116,46
106,126,
127
105,125
105,125,
127
100
100
107,128
107,128
39,46
106
105
105
108
108
112

111

11
57,60
103
116,122
54

54

51

52

52

51

53

54

53

51

52

52

51

53

54

53

11, 56
57

56
58,116,
117

61

59

59

60

56

57

56

58

61

59

59

60

48
48,117
49,116
49
37,162,

43,163,
169

23525

23531

23532

23533

23534

23541

23542

23543

23584

23623

23624

23625

23631

23632

23633

23634

23641

23642

23643

23684
83120
83121

43,163,
169
37,162,
168
39,162,
168
38,162,
168
38,162,
168
44,163,
169
44,163,
169
45,163,
169
40,46
37,119,
120,162
168
43,116,
163,169
43,116,
163,169
37,119,
120,121,
162,168
39,121,
162,168
38,119,
162,168
38,119,
162,168
44,117,
163,169
44,116,
117,163,
169
45,116,
117,163
40,116,46
27

27

03.2019 1175

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Notizen

heroal W 72 CW

176 103.2019



heroal

Notizen

heroal W 72 CW

03.2019 1177

Verarbeitungshinweise



Verarbeitungshinweise

heroal

Allgemeine Geschaftsbedingungen

heroal - Johann Henke

§ 1 Geltung der Bedingungen

1. Unsere Lieferungen, Leistungen und Angebote erfolgen ausschlieflich aufgrund dieser
Geschaftsbedingungen. Diese gelten somit auch fiir alle kiinftigen Geschéaftsbeziehungen, auch
wenn sie nicht nochmals ausdriicklich vereinbart werden. Spatestens mit der Entgegennahme
der Ware oder Leistung gelten diese Bedingungen als angenommen.

2. Der Gegenbestatigung des Kunden unter Hinweis auf seine Geschafts- bzw. Einkaufsbedingun-
gen wird hiermit widersprochen.

3. Abweichungen von diesen Geschéftsbedingungen sind nur wirksam, wenn wir sie schriftlich
bestatigen.

§ 2 Angebots- und Vertragsschluss

1. Unsere Angebote verstehen sich freibleibend. Leistungen und Berechnungen erfolgen zu den
am Tage des Versandes oder der Abholung der Ware bekannt gegebenen Preisen. Wesentliche
Kostenanderungen - z. B. durch Erhéhung der Rohstoffpreise oder Léhne - wahrend des laufen-
den Auftrags berechtigen uns, eine Anpassung der Preise zu verlangen oder bei Nichteinigung
vom Vertrag zurlickzutreten. Lieferungen durch unseren eigenen Lkw ab einem Auftragswert von
3.000,00 € erfolgen frachtfrei. Bei anderweitigen Versandarten und bei einem Auftragswert unter
3.000,00 € gehen die Versandkosten zu Lasten des Bestellers.

2. Ist eine Bestellung des Kunden als bindendes Angebot (§ 145 BGB] zu qualifizieren, konnen wir
dieses innerhalb von 2 Wochen annehmen. Die Annahme kann schriftlich oder durch Lieferung
der Ware erfolgen.

3. Sofern die Auftragsbestatigung nichts anderes ergibt, geht die Gefahr mit der Lieferung der
Ware bzw. Versendung der Ware .ab Werk™ auf den Kunden iber, d. h. sobald die Sendung an die
den Transport ausfiihrende Person tibergeben worden ist oder zwecks Versendung unser Lager
oder unsere Betriebsstatte verlassen hat. Falls der Versand ohne unser Verschulden unmaglich
wird, geht die Gefahr mit der Meldung der Versandbereitschaft auf den Besteller iber. Eine Trans-
portversicherung durch uns erfolgt nicht.

4. Einmalverpackung wird, soweit nichts anderes vereinbart ist, nicht berechnet und von uns auch
nicht zuriickgenommen. Zur Riickholung sind wir nicht verpflichtet. Spezialverpackung, wie z.

B. Stahlpaletten und Kisten werden selbstkostend berechnet. Stahlpaletten hat der Kunde auf
seine Kosten frachtfrei wieder anzuliefern. Bei Frankoriicksendung in gebrauchsfahigem Zustand
schreiben wir tiber den vollen Wert eine Gutschrift.

§ 3 Preise/Zahlungsbedingungen

1. Alle Preise verstehen sich, sofern nichts anderes vereinbart ist, in Euro zzgl. jeweils giltiger
Mehrwertsteuer.

2. Die Zahlung hat, falls nichts anderes schriftlich vereinbart ist, binnen 30 Tagen nach Rech-
nungsdatum rein netto zu erfolgen. Skontoabziige kénnen nur bei Zahlungen innerhalb von 10
Tagen nach Rechnungserstellung anerkannt werden (hochstens 2 % Skonto). Skontoabzug wird
nur gewahrt, wenn samtliche, falligen Zahlungsverpflichtungen, auch aus friiheren Lieferungen,
erfillt sind und der Rechnungsbetrag pinktlich bis zu den vorgenannten Falligkeitstagen bei uns
bar vorliegt, bzw. unserem Konto gutgeschrieben ist.

3. Bei Uberschreitung der vorbenannten Zahlungsfrist sind wir berechtigt, die gesetzlichen Ver-
zugszinsen zu fordern, ohne dass es einer gesonderten Inverzugsetzung bedarf. Die Geltendma-
chung eines weiteren Schadens wird hierdurch nicht ausgeschlossen.

4. Die Zahlung gilt dann als erfolgt, wenn wir iiber den Betrag vorbehaltlos verfiigen kdnnen.
Schecks werden nur erfiillungshalber angenommen. Die Zahlung gilt erst dann als erfolgt, wenn
der Scheck eingelost worden ist und der Betrag zu unserer vorbehaltlosen Verfiigung steht.

Die Hereinnahme von fremden oder eigenen Akzepten behalten wir uns vor. Die Kosten und
Diskontspesen gehen zu Lasten des Kunden. Eine Gewahr fiir die rechtzeitige Einlosung durch
uns flr prolongierte Wechsel Gbernehmen wir nicht.

5. Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, wenn seine Gegenanspriiche rechtskraftig
festgestellt, unbestritten oder von uns anerkannt sind. AuBerdem ist er zur Ausiibung eines
Zurlckbehaltungsrechtes nur insoweit befugt, als sein Gegenanspruch auf dem gleichen Ver-
tragsverhaltnis beruht.

§ 4 Lieferungen

1. Die Vereinbarung verbindlicher Termine oder Fristen bedarf der Schriftform und wird individuell
vereinbart. Der Beginn der angegebenen Frist setzt die Abklarung aller technischen Fragen
voraus. Bei Nichteinhaltung einer verbindlichen, schriftlich bestatigten Frist, ist der Kunde
verpflichtet, uns schriftlich eine angemessene Nachfrist zu setzen. Wird auch innerhalb der
Nachfrist nicht erfillt, so hat der Kunde das Recht, vom Vertrag zuriickzutreten.

2. Sofern wir verbindliche Lieferfristen aus Griinden, die wir nicht zu vertreten haben, nicht
einhalten konnen (Nichtverfiigbarkeit der Leistung) werden wir den Kunden hieriiber unverziiglich
informieren und die voraussichtliche, neue Lieferfrist mitteilen. Ist die Leistung auch innerhalb
der neuen Lieferfrist nicht verfiigbar, sind wir berechtigt, ganz oder teilweise vom Vertrag
zurlickzutreten; eine bereits erbrachte Gegenleistung des Kunden werden wir unverziiglich
erstatten. Als Fall der Nichtverfliigbarkeit der Leistung in diesem Sinne gilt insbesondere die nicht
rechtzeitige Selbstbelieferung durch unseren Zulieferer, wenn wir ein kongruentes Deckungs-
geschaft abgeschlossen haben. Unsere gesetzlichen Riicktritts- und Kiindigungsrechte sowie

die gesetzlichen Vorschriften ber die Abfiihrung des Vertrages bei einem Ausschluss der
Leistungspflicht (z. B. Unméglichkeit oder Unzumutbarkeit der Leistung und/oder Nacherfiillung)
bleiben unberihrt. Unberihrt bleiben auch die Riicktritts- und Kiindigungsrechte des Kunden
nach diesen Allgemeinen Geschaftsbedingungen.

3. Verzugsanspriiche stehen dem Kunden zu, soweit der Verzug von uns zu vertreten ist. In jedem
Fallist aber eine Mahnung durch den Kunden erforderlich. Im Falle einer lediglich leicht fahrlas-
sigen Pflichtverletzung durch uns oder durch unsere Erfillungsgehilfen ist unsere Haftung auf
den vertragstypischen vorhersehbaren Schaden begrenzt.

Unberihrt hiervon bleibt unsere Haftung fir Schaden aus der Verletzung des Lebens, des Kor-
pers oder der Gesundheit sowie wegen Vorsatzes und grober Fahrlgssigkeit. Ferner bleibt unsere
Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz unberihrt.

4. Kommt der Kunde in Annahmeverzug oder verletzt er eine sonstige Mitwirkungspflicht, sind
wir, unbeschadet sonstiger Anspriiche, berechtigt, zum Ausgleich unserer Kosten einen Pau-
schalbetrag in Héhe von 3 %, max. 10 %, der Vergiitung zu verlangen. Dem Kunden ist jedoch der
Nachweis gestattet, dass uns ein Schaden tiberhaupt nicht entstanden ist oder unser Schaden
wesentlich niedriger ist als die Pauschale nach Satz 1.

§ 5 Eigentumsvorbehalt

1. Wir behalten uns das Eigentum an der gelieferten Ware vor, bis samtliche Forderungen gegen
den Kunden aus der Geschéftsverbindung, einschliefllich kiinftig entstehender Forderungen -
auch aus gleichzeitig oder spater abgeschlossenen Vertragen - beglichen sind. Dies gilt auch
dann, wenn einzelne oder sémtliche Forderungen in eine laufende Rechnung aufgenommen
wurden und der Saldo gezogen oder anerkannt ist.

2. Die unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren diirfen vor vollstandiger Bezahlung der gesi-
cherten Forderung weder an Dritte verpfandet noch zur Sicherheit tibereignet werden. Der Kunde
hat uns unverziglich schriftlich zu benachrichtigen, wenn und soweit Zugriffe Dritter auf die uns
gehorende Ware erfolgen.

178103.2019

3. Der Kunde ist berechtigt, die Ware im ordentlichen Geschaftsgang weiter zu verauflern unter
der Voraussetzung, dass die Forderungen aus dem Weiterverkauf wie folgt auf uns ibergehen:
Der Kunde tritt uns bereits jetzt alle Forderungen mit samtlichen Nebenrechten ab, die ihm aus
der WeiterverauBerung gegen den Abnehmer oder gegen Dritte erwachsen und zwar gleichgiltig,
ob die Vorbehaltsware ohne oder nach Verarbeitung weiterverkauft wird.

Zur Einziehung dieser Forderung ist der Kunde auch nach Abtretung erméachtigt. Unsere Befug-
nis, die Forderungen selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberihrt. Wir verpflichten uns jedoch, die
Forderungen nicht einzuziehen, solange der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen nachkommt.
Auf Verlangen hat der Kunde uns alle Angaben zu machen, die zur Feststellung des Dritten und
der Geltendmachung der abgetretenen Forderungen erforderlich sind. Wird die Ware zusammen
mit anderen Waren, die dem Kunden gehoren, weiterverkauft, gilt unsere Forderung gegen den
Abnehmer in der Hohe des zwischen uns und unserem Kunden vereinbarten Lieferpreises als
abgetreten.

4. Be- und Verarbeitung der Vorbehaltsware erfolgt fiir uns als Hersteller im Sinne des § 950
BGB, jedoch ohne uns zu verpflichten. Die verarbeitete Ware gilt als Vorbehaltsware im Sinne
dieser Bedingungen. Wird die Vorbehaltsware mit anderen uns nicht gehdrenden Gegenstanden
verarbeitet oder untrennbar vermischt, so erwerben wir das Eigentum an der neuen Sache im
Verhaltnis des Rechnungswertes der Vorbehaltsware zum Rechnungswert der anderen verwende-
ten Waren zur Zeit der Verarbeitung oder Vermischung. Die so entstehenden Miteigentumsrechte
gelten als Vorbehaltsware im Sinne dieser Bedingungen. Werden unsere Waren mit anderen
beweglichen Gegenstanden zu einer einheitlichen Sache verbunden und untrennbar vermischt
und ist die andere Sache als Hauptsache anzusehen, so gilt als vereinbart, dass der Kunde uns
anteilmaBig Miteigentum (bertragt, soweit die Hauptsache ihm gehdrt. Fiir die durch die Verar-
beitung und die Verbindung sowie Vermischung entstehende Sache gilt im Ubrigen das gleiche
wie fir die Vorbehaltsware.

5. Bei vertragswidrigem Verhalten des Kunden, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir

nach Setzen einer angemessenen Zahlungsfrist berechtigt, vom Vertrag zuriickzutreten. Wir

sind sodann zur Riicknahme bereits gelieferter Ware berechtigt und der Kunde zur Herausgabe
verpflichtet. Bei Pfandungen oder sonstigen Eingriffen Dritter hat der Kunde uns unverziglich
unter Ubersendung eines Pfandungsprotokolls sowie einer eidesstattlichen Versicherung tber die
Identitat des gepfandeten Gegenstandes schriftlich zu unterrichten.

6. Unbeschadet der Zahlungsverpflichtung des Kunden sind wir berechtigt, die zuriickgenom-
mene Ware bestmdglich zu verkaufen und den Erlés gutzuschreiben oder unter Abzug einer
Wertminderung von 25 % gutzuschreiben. Als Basis gilt der urspriingliche Rechnungspreis. Die
regelméaBige Wertminderung ergibt sich aus dem verschlechterten Materialzustand, den Kosten
der Abholung sowie der Verschlechterung der Ware durch den Riicktransport. Dem Kunden ist
jedoch der Nachweis gestattet, dass uns ein Schaden iberhaupt nicht entstanden ist oder unser
Schaden wesentlich niedriger ist als die Pauschale nach Satz 1.

7. Ubersteigt der realisierbare Wert der Sicherheiten unsere Forderungen um mehr als 10 %,
werden wir auf Verlangen des Kunden Sicherheiten nach unserer Wahl freigeben.

§ 6 Gewabhrleistung

1. Der Kunde ist verpflichtet, die gelieferte Ware sofort nach Erhalt auszupacken und zu priifen
(§ 377 HGBJ. Beanstandungen jeder Art sind innerhalb von 8 Tagen nach Lieferung schriftlich
anzuzeigen. Versteckte Mangel sind sofort nach ihrer Feststellung, spatestens jedoch 10 Tage
nach Feststellung uns anzuzeigen. Nach Fristablauf gilt die Ware als einwandfrei geliefert und
genehmigt.

2. Mangel werden wir durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung beheben. Bei Fehlschlagen der
Nacherfiillung oder, wenn diese mit unverhaltnismaBigen Kosten verbunden ware, bleibt dem
Kunden das Recht der Minderung und des Riicktritts vorbehalten. Bei einem nur unerhebli-
chen Mangel bzw. bei einer nur unerheblichen Pflichtverletzung unsererseits ist der Ricktritt
ausgeschlossen.

3. Wir leisten fiir unsere Waren Gewahr nach der jeweiligen gesetzlichen Gewahrleistungsfrist,
sofern der Kunde die Waren in der tblichen und vorgesehenen Weise verwendet. Hierbei weisen
wir darauf hin, dass die von uns gemachten, technischen Angaben zum Leistungsgegenstand
und Verwendungszweck nur den ungefahren Charakter und Typ der Ware betreffen. Nach DIN
zulassige Toleranzen sind kein Grund zur Beanstandung und kein Mangel. Ein von uns zu ver-
tretener Mangel liegt nicht vor bei natiirlichem Verschleif, bei Beschadigung durch unsachge-
mafe Behandlung, unzureichender Lagerhaltung oder wenn der Mangel auf einer uns nicht bei
Vertragsabschluss schriftlich angezeigten besonderen Verwendung der Ware beruht. Die Frist
beginnt mit der Ubergabe der Ware an den Kunden.

§ 7 Schadensersatz/Haftung

1. Soweit sich nachstehend nichts anderes ergibt, sind Anspriiche auf Schadensersatz des
Kunden - gleich aus welchen Rechtsgriinden - ausgeschlossen. Wir haften deshalb nicht fir
Schaden, die nicht am Liefergegenstand selbst entstanden sind; insbesondere haften wir nicht fir
entgangenen Gewinn oder sonstige Vermdgensschaden des Kunden.

2. Im Falle einer lediglich fahrlassigen Pflichtverletzung durch uns oder durch unsere Erfillungs-
gehilfen ist unsere Haftung auf den vertragstypischen vorhersehbaren Schaden begrenzt. Fiir
Schaden aus der Verletzung des Lebens, des Kérpers oder der Gesundheit des Kunden sowie
wegen Vorsatzes und grober Fahrldssigkeit haften wir nach den gesetzlichen Bestimmungen.
Dies gilt auch, wenn der Kunde wegen des Fehlens einer garantierten Beschaffenheit der Sache
oder eines arglistigen Verschweigens Schadensersatz statt der Leistung begehrt. Ferner bleibt
unsere Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz unberihrt.

3. Soweit unsere Haftung ausgeschlossen oder beschrankt ist, gilt dies auch fiir die personliche
Haftung unserer Angestellten, Arbeitnehmer, Mitarbeiter, Vertreter und Erfiillungsgehilfen.

§ 8 Unsicherheitseinrede

Wird nach Vertragsschluss erkennbar, dass die mangelnde Leistungsfahigkeit des Kunden dazu
flhrt, dass unser Zahlungsanspruch geféhrdet wird, so kdnnen wir unsere Leistung zuriickhalten.
Dieses Leistungsverweigerungsrecht unsererseits entfallt, wenn der Kunde Zahlung leistet oder
fir sie Sicherheit leistet. Wir sind berechtigt, eine angemessene Frist zu setzen, in der der Kunde
Zug um Zug gegen Lieferung Zahlung oder entsprechende Sicherheit leistet. Nach erfolglosem
Fristablauf sind wir berechtigt, vom Vertrag zuriickzutreten.

§ 9 Anwendbares Recht/Gerichtsstand/Teilnichtigkeit

1. Fir diese Geschaftsbedingungen und die gesamten Rechtsbeziehungen zwischen uns und dem
Kunden gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

2. Bestandteil unserer Lieferungen sind auch unsere Allgemeinen Nutzungsbedingungen.

3. Soweit der Kunde Kaufmann im Sinne des Handelsgesetzbuches, juristische Person des
offentlichen Rechts oder offentlich rechtlichen Sondervermdgens ist, ist streitwertabhangig aus-
schlieBlicher Gerichtsstand das Amtsgericht Giitersloh und das Landgericht Bielefeld fiir alle sich
aus dem Vertragsverhaltnis unmittelbar oder mittelbar ergebenden Streitigkeiten.

4. Sollte eine Bestimmung in diesen Geschaftsbedingungen unwirksam sein oder werden, so wird
hiervon die Wirksamkeit der sonstigen Bestimmungen nicht beriihrt. Beruht die Ungiiltigkeit auf
einer Leistungs- oder Zeitbestimmung, so tritt an ihre Stelle die gesetzliche Regelung.

Stand: 28.02.2009



heroal



heroal - das
Aluminium-Systemhaus

Als eines der fiihrenden Aluminium-Systemhauser
entwickelt und produziert heroal optimal aufeinander
abgestimmte Systeme fiir Fenster, Tiren, Fassaden,
Rollladen, Rolltore und Sonnenschutz erganzt um
Klapp- und Schiebeladen, Insektenschutz sowie
Terrassendacher und Carports. Durch minimalen
Energieeinsatz in der Herstellung und durch
maximale Energieeinsparung wahrend der Nutzung
tragen heroal Systemldsungen entscheidend dazu
bei, nachhaltiges Bauen zu ermaglichen -
verbunden mit hochster Wirtschaftlichkeit bei

der Verarbeitung der Systeme und Wertsteigerung
der Gebaude.

Uy,

\tigkeit Suszamab/

1

e
1sns BN

9Iniag  82INIRS

@
9
S
=
&
w
(]
S
z
=
)
n

‘f/ =
P “ac\"“a

5
- M"?eu,e
b ——

Innovation, Service,
Design, Nachhaltigkeit

Die Marke heroal steht fir Systemlosungen,

die praxisgerechte Innovationen, branchenweit
fiihrenden Service und hochwertiges, in jede
Architektur integrierbares Design mit umfassender

Nachhaltigkeit vereinen.

Rollladen | Sonnenschutz | Rolltore | Fenster | Tlren | Fassaden | Service

heroal - Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG
Osterwieher Str. 80 | 33415 Verl (Germany)
Tel. +49 5246 507-0 | Fax +49 5246 507-222

www.heroal.de

Artikel-Nr. 88283 00 01 | 03.2019



